
Moravany nad Váhom / 
Radošina / Banka / 
Ratnovce / Sokolovce / 
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Kocurice / Trebatice / 
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Veselé / Krakovany / 
Vrbové / Veľké Orvište /
Ostrov / Bašovce / Lúka / 
Pobedim / Horná Streda / 
Modrová / Modrovka / 
Ducové / Hubina...
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Predseda predstavenstva zomrel ako bezdomovec

Vydieračský
únos mladíka
z Mustang pubu
Polícia zadržala dvojicu 
páchateľov, ktorí z diskotéky 
v piešťanskom Mustang pube 
násilím odvliekli 21-ročného 
Michala.

Viac na 
strane 5

Viac na strane 3

Ako vítali nový
rok vo Vrbovom

Viac na strane 8

Viac na stranách 6-7

Slniečko oslavuje
Piešťanská skupina Slniečko oslávila 
23. decembra vystúpením v Indian´s 
pube 25 rokov svojej existencie. Nielen 
na svoje začiatky si členovia kapely 
zaspomínali u nás v redakcii. Hovorili 
aj o tom, ako sa im hrá 
na letných festivaloch. 

Nástup eura
sme zvládli
Najväčším problémom je pre 
obchodníkov kombinované 
platenie, nový pokladničný 
systém, centy, a tiež 
neinformovanosť ľudí. 

Viac na strane 3

Prvou Piešťankou
je Veronika

Viac na strane 14

PF 2009 prajú vaše noviny    www.piestanskytyzden.sk

Správy z Vrbového

aktuálne

Viac na strane 4

Vydržali až 22 minút
Aj keď mal vzduch na Štefana 
príjemné tri stupne, voda vo Váhu 
poriadne pichala. Na vlastnom tele 
si ju vyskúšalo 56 otužilcov 
z Piešťan, Bratislavy, zo Žiliny, 
z Komárna, Prievidze či 
Bánoviec nad Bebravou. 

v kultúre
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Dnes píše

Michal
Petruška

na tému
Predsavzatia

editorial

aktuálne

Problém H. Adamcovej ide ďalej
S dopytom neoslovil poslancov na decembrovom zasadnutí 

mestského zastupiteľstva žiaden občan. Tí, ktorí prišli v no-
vembri, však dostali písomné odpovede na svoje problémy 
a ponosy. Poslancovi Jozefovi Beňačkovi, ktorý sa zaujímal 
o zmenu projektu rekonštrukcie cesty a chodníkov na Hol-
lého ulici, odpovedala prednostka mestského úradu Denisa 
Bartošová. Dozvedel sa tak, že znížiť výšku obrubníka pred 
domami požiadal zhotoviteľ stavby. Ide vraj o bezbariérový 
vstup do domácností, aký je už aj na Díčovej či Vajanského 
ulici. Na jadro problému, prílišný priečny sklon chodníkov, 
poslanec odpoveď nedostal. Odpoveď na svoj dopyt dostala 
od mestského úradu aj Hedviga Adamcová, ktorá v novembri 
požiadala poslancov o vyplatenie odškodného vo výšky 9958 € 
(300-tisíc korún) za predané pozemky jej manžela. Mesto ich 
odkúpilo za smiešnu sumu vraj pod nátlakom ešte pred rokom 
1989 a dnes sa na nich stavia Aupark. Mestský úrad vo veci 
možností kompenzácie majetkovo-právnych požiadaviek Hed-
vigy Adamcovej požiada o stanovisko ministerstvo financií,
najvyšší kontrolný úrad a okresnú prokuratúru. (pet)

Do novostavby polyfunkčného do-
mu Grand Royal, na križovatke ulíc 
A. Hlinku a Sasinkovej, sa presťahuje 
predajňa Podnikateľ UNI zo Sládkovi-

Do Grand Royal sa sťahuje „Podnikateľ“

čovej ulice. Informácie o tejto stavbe 
nám poskytla konateľka spoločnosti 
Daniela Ráthová, ktorá uviedla, že 
otvorenie predajne sa plánuje do kon-

Záver roka patril v Piešťanoch naj-
mä mladým. Rozjarené hlúčiky tí-
nedžerov s krikom a za rachotu de-
lobuchov obsadili mesto. Treskúcu 
zimu zaháňali tekutými svetrami a tí 
mlčanlivejší tesným objatím. A tiež 
podupkávaním na koncerte Slniečka.

Muzikanti pred polnocou spolu s 
medovinou a vareným vínom z oko-
litých stánkov vygradovali väčšine 
prizerajúcich sa náladu na tú správne 
silvestrovskú. Hoci chalani z kapely 
tvrdia, že svoj názov dostali iba ná-
hodou, keď začnú hrať, rozdávajú 
energiu a dobrú náladu, a tak si ho 
celkom zaslúžia. Na Silvestra im však 
pri hre riadne krehli prsty, preto od-
kázali kompetentným na radnici, aby 
o rok pripravili účinkujúcim o čosi lep-
šie podmienky. V niektorých mestách 
bývajú zakryté aj bočné strany pódia 
a hudobníkom dávajú za chrbát aspoň 
malý ohrievač. Za skoro dvojhodinové 

ZÁVER ROKA PATRIL V MESTE MLADÝM

vystúpenie si trochu tepla určite za-
slúžia, skupina The Downhill z Trnavy, 
ktorá program začala, to zabalila už 
po dvadsiatich minútach. Starý rok 
potom odrátal primátor Remo Cicutto 
spolu s leadrom Slniečka Puntom pod 

sochou Barlolamača a nočná oblo-
ha sa rozsvietila farebnými komé-
tami tradičných ohňostrojov. (ad)

ca roku. Kolaudácia celého objektu by 
sa mala uskutočniť v januári. Stavba 
s plochou 400 m2 má tri podlažia, na 
prízemí budú obchodné priestory so 
skladom, na prvom poschodí kance-
lárie pre účtovné firmy a tri byty. Na 
druhom poschodí pribudnú ďalšie štyri 
bytové jednotky. Budova podľa návr-
hu Jaroslava Urbana architektonicky 
lemuje priestor, na ktorom sa nachá-
dza. Má netradičný tvar a v dvoch by-
toch nad sebou vznikne poloblúkový 
presklený priestor v obývacej časti. 
Zaujímavosťou je i schodisko v átriu 
s preskleným svetlíkom a prístupom 
do bytov a kancelárií na spôsob ke-
dysi obľúbených pavlačí. Parkovanie 
vyriešili tromi garážami pre štyri vo-
zidlá, dvomi parkovacími miestami 
na pozemku a ďalších šesť miest pre 
klientov predajne vznikne pred ob-
jektom pozdĺž Ulice A. Hlinku.  (ad)

Letisko chcú kraj aj mesto
Remo Cicutto informoval na decembrovom roko-

vaní mestského zastupiteľstva poslancov, že minister-
stvo dopravy pripravilo materiál Analýza súčasného 
stavu účasti regiónov na správe letísk, kde uvažuje 
o zmene štruktúry vlastníkov aj piešťanského letis-
ka. „Sú tri varianty,“ hovorí primátor, „podľa prvej 
by sa mali všetky akcie letiska previesť do majetku 
štátu, v druhej navrhujú opačný prevod na niektoré-
ho z akcionárov, mesto alebo kraj a tretí návrh, aby 
zostal zachovaný súčasný stav.“ (Pozn. red.: V sú-
časnosti má štát 22,14 % akcií, Trnavský samosprávny 
kraj 56,37 % a Mesto Piešťany 21,49 %.) Letisko podľa 
správy dosiahlo v roku 2007 stratu 265 551 eur (8 mil.
korún) a na minulý rok malo naplánovaný zisk asi 
37 309 eur (1,124 mil. Sk). Podľa primátora by naj-
lepším variantom bolo, keby sa akcie rozdelili pol na 
pol medzi TTSK a mesto. „Doteraz sme ako akcionári
s letiskom nemali žiadne náklady,“ dodáva. (ad)

Do nového roka si zvykneme dá-
vať predsavzatia. Niektoré z nich 
si už na druhý deň nepamätáme a 
iné s odstupom času prehodnotíme 
a „vezmeme ich späť“. Sú to to-
tiž narýchlo vymyslené novoročné 
predsavzatia. Ak predsa chceme 
niečo zmeniť, nečakáme na prelom 
rokov či inú slávnostnú chvíľu, ale 
konáme hneď. 

Najlepšie je dať si také pred-
savzatie, ktoré už plníme a nemá-
me s ním problém. Je už takmer 
naším zvykom, no chýba mu to, 
že nebolo verbalizované a nazva-
né predsavzatím. Napríklad, začal 
som piť mlieko. Chutí mi, a preto 
si dávam predsavzatie piť ho na-
ďalej. Pri takomto predsavzatí je 
riziko problémov s jeho plnením 
podstatne nižšie. 

Zásadne si preto dávam len tie 
predsavzatia, ktoré spĺňajú krité-
rium takzvanej „zabehnutosti“. 
Rozhodol som sa prezradiť vám, 
vážení čitatelia, niektoré súvisia-
ce s tým, čo nás spája - Piešťan-
ským týždňom:

Pokračovať v trende 32-stra-
nových vydaní, ktoré sa z výnimky 
stali viac-menej pravidlom.

Poskytnúť na stránkach novín čo 
najviac priestoru vám, našim čita-
teľom. Každý váš postreh, reakcia, 
príbeh má pre nás cenu. Radi vám 
pomôžeme s riešením vašich prob-
lémov, radi sa s vami podelíme 
o vašu radosť a úspechy.

Z internetovej stránky nášho 
týždenníka vybudovať plnohodnot-
ný spravodajský portál, na kto-
rom nájdete aktuálne informácie 
o dianí v meste, program podujatí, 
pozvánky na akcie, obedové menu 
reštaurácií a všetky ďalšie praktic-
ké informácie.

Naplno využiť potenciál, ktorý 
sa skrýva v spojení videa a inter-
netu. Každý týždeň vám chceme 
prinášať na internete aspoň dve 
pravidelné relácie.

Tak trochu cítim, že som si na 
seba „uplietol bič“. Nič nie je totiž 
z hľadiska spätnej kontroly horšie, 
ako si predsavzatia napísať na pa-
pier. Veľmi ľahko sa totiž kontro-
lujú. Verím však, že v Piešťanoch 
je veľa tvorivých ľudí a spoločnými 
silami sa nám podarí všetko splniť 
tak, aby koncoročná bilancia bo-
la potvrdením správnosti teórie o 
potrebe zabehnutých predsavzatí. 

Nový polyfunkčný dom čaká v januári kolaudácia.
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V predposledný deň starého roka 
zadržala polícia v Piešťanoch dvoji-
cu páchateľov, 28-ročného Mareka z 
Poltára a 25-ročnú Máriu z obce Po-
bedim, ktorí sa dopustili závažného 
zločinu vydieračského únosu. Z dis-
kotéky v piešťanskom Mustang pube 
násilím odvliekli 18. októbra 21-roč-
ného Michala. Požadovali od neho
viac ako 150-tisíc korún (4979 €). 

Autom ho odviezli za mesto k rieke 
Váh. Tu mu prikázali, aby sa vyzliekol 
donaha a začali ho fyzicky týrať ob-
zvlášť brutálnym spôsobom. Na mies-
te mu zviazali ruky i nohy a zvalili ho 
na zem. Ubližovali mu nožom, mon-
térskymi kliešťami, železnou tyčou a 
súčasne sa mu vyhrážali usmrtením. 
Potom ho odviezli k obci Horná Stre-
da, kde ho z auta vyložili. Poškodené-
mu spôsobili páchatelia rozsiahle zra-
nenia po celom tele, ktoré si vyžiadali 
lekárske ošetrenie. Podľa hovorcu po-
lície Ľuboša Homolu robustný Marek 

Vydieračský únos z Mustang pubu

mladíka už celú cestu v aute fyzicky 
napádal a jeho priateľka ho potom 
rezala nožom a mučila montérskymi 
kliešťami. Obaja páchatelia majú za 
sebou skúsenosti s užívaním drog.

Vyšetrovateľ únoscov obvinil z ob-
zvlášť závažného trestného činu vy-
dieračského únosu a podal návrh na 
ich vzatie do väzby. Obvineným hrozí
10 až 15-ročné väzenie.  (KR PZ)

anketa

Aké sú vaše prvé 
skúsenosti s eurom?

V piatok 2. januára sme sa vy-
brali do piešťanských ulíc zistiť, 
ako sa euru darí v novej, v poradí 
už šestnástej krajine eurozóny.

Andrea, predavačka: Zatiaľ 
celkom dobré, 
pokojné.  Ľu-
dia  vedia,  čo 
sa deje. Platia 
väčšinou drob-
nými korunami 
a my im vydáva-
me eurá. 

Ľudovít, predavač: Situácia je 
celkom  priaz-
nivá. Množstvo 
ľudí pozná euro 
zo  zahranič-
ných ciest, tak 
sú naň zvyknutí. 
Ale nájdu sa aj 
takí, ktorí ho vi-
dia po prvýkrát a musia pozerať na 
mincu, akú má hodnotu. Zatiaľ som 
nezaznamenal nejaké problémy. 

Miroslav, vedúci obchodného 
domu:  Nie  je 
to úplne ideál-
ne, asi polovica 
zákazníkov pla-
tí  slovenskými 
peniazmi a boli 
by  radi,  keby 
sme im koruny 

aj vydali. Mladšia generácia s pla-
tením v eurách nemá problémy, 
ale starší ľudia tomu nerozumejú. 
Predavačkám najväčšie problémy 
spôsobujú centy. 

Jozef, riaditeľ pobočky Dexia 
banky: S eurom 
sme začali už v 
decembri, keď 
sme dávali eu-
robalíčky  pre 
podnikateľov, 
našich klientov. 
Bankomaty na-
šej banky od 1. 1. od 00.15 bez 
problémov vydávajú eurá. Otvo-
rené sme mali aj včera, klientov 
bolo menej, dnes sa ich snažíme 
priebežne vybavovať. Žiadne prob-
lémy sme nezaznamenali.

Miška, recepčná: Je ťažké kom-
binovať obe me-
ny a presne vy-
dávať. Hotovost-
ný styk a hlavne 
začiatky sú zlo-
žité.  Najlepšie 
pre zákazníka a 
aj pre predavač-

ku je platba bankovou kartou. Euro 
bolo podľa mňa dobrou voľbou, ale 
chvíľku potrvá, kým si naň určité 
skupiny ľudí zvyknú.

Daniela Serišová

Už viac ako týždeň je pre nás nová 
mena euro nezmeniteľným faktom. 
Sedem druhov bankoviek a osem 
druhov mincí spoločnej meny člen-
ských štátov eurozóny už nenávrat-
ne zapĺňa naše peňaženky. 

Aj posledné dni starého roka Pieš-
ťanci využili na vybavenie si posled-
ných účtov so starou menou. Pred 

NÁSTUP NOVEJ MENY SME ZVLÁDLI

Slovenskou sporiteľnou na Námestí 
slobody sa tvoril rad posmrkávajúcich 
ľudí, ktorí v mrazivom počasí čakali 
na možnosť vložiť hotovosť na účet 
a zjednodušiť si tak prechod na euro. 

S nablýskanými mincami so sym-
bolmi dvojkríža, Bratislavského hra-
du a Kriváňa ste sa mohli prvýkrát 
stretnúť pri platení v obchode, zväčša 

už 2. januára. V butikoch a obcho-
doch, ktoré boli otvorené, sa nepre-
mlelo veľa zákazníkov. Rušnejšie bo-
lo v bankách, na poštách, čerpacích 
staniciach a v lekárňach, ktoré boli 
otvorené. Predavačky aj pokladníč-
ky hodnotili prechod na novú menu 
ako celkom pokojný. Najväčší prob-
lém im robilo kombinované plate-
nie, nový pokladničný systém, centy, 
a hlavne neinformovanosť niektorých 
zákazníkov. 

Problémy s novou menou mali 
hlavne starší ľudia a tí, ktorí sa s eu-
rom ešte nestretli. Platiť korunami aj 
eurami budeme môcť do 16. januá-
ra, v obchodoch nám však vydajú už 
iba eurá. Často kladenou otázkou na 
poštách býva aj používanie známok 
so slovenskou nominálnou hodnotou. 
Zužitkovať ich budete môcť až do 
konca roka 2009. Na ochranu spotre-
biteľov a zabránenie zvyšovania cien 
naďalej poslúži dvojaké značenie to-
varov a služieb tiež až do konca roka 
2009. To isté platí aj o súčtoch na 
pokladničných blokoch, sumách na 
výplatných páskach, faktúrach či vý-
pisoch z účtov. 

Banky budú bezplatne zamieňať 
slovenské koruny na eurá bez obme-
dzenia do 19. januára, od 20. 1. 2009 
do 100 kusov bankoviek a 100 kusov 
mincí pri jednej výmene. Výmena slo-
venských mincí za eurá v komerčných 
bankách prebieha do konca júna 2009 
a bankoviek do 31. 12. 2009. Národ-
ná banka Slovenska vám však bezplat-
ne zamení mince až do konca roka 
2013 a bankovky či pamätné mince 
bez časového obmedzenia. 

S. Ďurdíková, D. Serišová

Pred Slovenskou sporiteľňou sa v posledné dni roka tvoril niekoľkometrový rad.  

Mladý muž bude na únos dlho spomínať, nezabudne naň aj pre tieto jazvy.

Autobus, ktorý blokuje parkovacie miesta pre osobné autá pred želez-
ničnou stanicou, patrí majiteľovi z Trnavy. Ten podľa mestskej polície pre-
vádzkuje neďaleký bar a autobus využíva ako pojazdný bufet na festivaloch 
a masových akciách. Poslednýkrát s ním vraj jazdil v októbri minulého roku, 
čo však ešte môžu potvrdiť alebo vyvrátiť predvolaní svedkovia. „Podľa 
platného všeobecne záväzného nariadenia môžeme majiteľa postihnúť len 
v prípade, ak stojí na verejnom priestranstve bez pohnutia minimálne tri 
mesiace,“ hovorí policajt vyšetrujúci prípad, na ktorý nás upozornil náš 
športový dopisovateľ Jaroslav Vrábel. Bez ohľadu, či podnikateľ dostane
pokutu, alebo nie, vozidlo prisľúbil odstrániť do konca roka, potom termín
predĺžil na január, pretože ho vraj nemôže naštartovať. (red)

Autobus vraj zmizne do konca mesiaca
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právnik radí

Záručná doba 
Čo môže požadovať spotrebiteľ, 

ak zistí, že kúpená vec má vady? 
Dokedy sa dajú vady nového tova-
ru reklamovať? Podľa zákona musí 
mať každá predávaná vec požado-
vanú, prípadne ustanovenú akosť, 
množstvo, mieru alebo hmotnosť 
a musí byť bez vád, najmä musí 
zodpovedať záväzným technickým 
normám. Pri potravinách musí byť 
vyznačený dátum spotreby alebo 
dátum minimálnej trvanlivosti. Ak 
to povaha veci pripúšťa, má ku-
pujúci právo, aby sa vec pred ním 
prekontrolovala alebo jej činnosť 
predviedla. Predávajúci pritom zod-
povedá za vady, ktoré má preda-
ná vec pri jej prevzatí kupujúcim. 
Pri použitých veciach predávajúci 
nezodpovedá za vady vzniknuté 
ich použitím alebo opotrebením, 
pri veciach predávaných za nižšiu 
cenu nezodpovedá za vadu, pre 
ktorú bola dojednaná nižšia cena.

Predávajúci zodpovedá aj za 
vady, ktoré sa vyskytnú po prevza-
tí veci v záručnej dobe. Výnimku 
tvoria veci, ktoré sa rýchlo kazia, 
alebo použité veci. Záručná doba 
je 24 mesiacov a začína plynúť od 
prevzatia veci kupujúcim. Pokiaľ 
je však na predávanej veci, jej 
obale alebo v návode k nej pripo-
jenom vyznačená lehota na použi-
tie, neskončí sa záručná doba pred 
skončením takejto lehoty. Dlhšiu 
záručnú dobu ako 24 mesiacov us-
tanovujú tiež osobitné predpisy pri 
veciach, ktoré sú určené na to, aby 
sa užívali dlhšiu dobu.

Ak ide o vadu, ktorú možno od-
strániť, má kupujúci právo, aby 
bola bezplatne, včas a riadne od-
stránená. Predávajúci je povinný ju 
bez zbytočného odkladu odstrániť. 
Kupujúci môže požadovať aj výme-
nu veci. Predávajúci môže vždy na-
miesto odstránenia vady vymeniť 
vadnú vec za bezvadnú. Ak ide o 
vadu, ktorú nemožno odstrániť, a 
ktorá bráni tomu, aby sa vec mohla 
riadne užívať, má kupujúci právo 
na výmenu veci alebo právo od 
zmluvy odstúpiť. Tie isté práva pri-
slúchajú kupujúcemu, ak ide síce 
o odstrániteľné vady, ak však kupu-
júci nemôže pre opätovné vyskyt-
nutie sa vady po oprave alebo pre 
väčší počet vád vec riadne užívať. 
Po odstúpení od zmluvy kupujúci 
vec vráti predávajúcemu a dostane 
naspäť peniaze. Ak ide o iné od-
strániteľné vady, má kupujúci prá-
vo na primeranú zľavu z ceny veci. 

Spotrebiteľ musí dbať na záruč-
nú dobu. Vadu pri veciach, ktoré 
sa rýchlo kazia, musí uplatniť naj-
neskôr v deň nasledujúci po kúpe; 
inak jeho práva zaniknú.

Mgr. Branislav Jurga, advokát

V sobotu (13. 12.) popoludní zisťujem, že som zabu-
dol kúpiť lieky. Hneď zadávam do vyhľadávača google 
slová: lekáreň, Piešťany, pohotovosť..., a zisťujem, že v 
sobotu je otvorená lekáreň Tília na Staničnej ulici. Pará-
da. Napíšem si zoznam liekov, podotýkam, žiaden recept 
nemám, sadám na bicykel a o päť minút už zvoním na 
zvonček pohotovostnej lekárne. Počujem pomalé kroky. 
Otvára sa okienko a predo mnou sa objavuje postavička 
v bielom plášti. 

„Dobrý deň,“ skúsim nesmelo. Žiadna odpoveď. Vy-
ťahujem zoznam a po prečítaní prvej položky počujem 
hlasné „NIE! LEN V ŽIVOTOHROZUJÚCEJ SITUÁCII A JEDINE 

NA PREDPIS!“ Vzápätí sa okienko zabuchne. V nemom 
úžase sledujem svoju rozčarovanú tvár v sklenom odraze. 
Rýchlo klopem na okienko a to sa o chvíľu otvára. Skúšam: 
„Nevedeli by ste mi, prosím, poradiť, kde by som to teraz 
mohol kúpiť?“ „NÓ, ASI NIKDE!“ Nasleduje trééésk! Opäť 
vidím seba a úžas, ktorý stačil za tých pár sekúnd vyrásť 
z babky večierky na rozmery Tesca. 

Po ceste domov ma napadá, že podobný pocit som zažil 
ako malý chlapec, ešte za ťažkého komunizmu. Asi po ho-
dinovom čakaní v rade na pomaranče, ktoré som nakoniec 
aj tak nedostal. Jednoducho už na mňa nevyšlo. Akurát
tentokrát tie pomaranče mali. Ondrej Vavro

CÍTIL SOM SA AKO V ROKU 1984

Záverečným podujatím atletickej sezóny v 
Piešťanoch je tradične Silvestrovský beh medzi 
mostami. V predposledný deň roku sa bežal už 
jeho 43. ročník a v jedenástich vekových kate-
góriách na ňom štartovalo 112 bežcov. Víťazom 
hlavnej kategórie, behu mužov na 9600 metrov, 
sa spomedzi 41 bežcov stal časom 31:40 min Lu-
káš Barták z Kobry Bratislava. Piešťanci sa rado-
vali z prvenstva v štyroch žiackych kategóriách. 
Víťazi jednotlivých kategórií – najmladšie žiac-
tvo (1200 m): Dominik Černý (AFK Nové Mesto) 
a Kristína Žilková (Družba Piešťany), mladšie 
žiactvo (1200 m): Michal Kopúnek (Bor. Mikuláš) 
a Agáta Malíková (PPK Piešťany), staršie žiactvo 
(1200 m): Martin Gajdošech a Terézia Beitlová 
(obaja Piešťany), dorast (2400 m): Tomáš Hulí-
nek a Barbora Doskočilová (obaja AFK N. Mesto), 
ženy (2400 m): Ľubomíra Klobučníková (Spartak 
Dubnica), muži–veteráni (4800 m), Ján Mora-
vec (Grafobal Skalica), muži-vytrvalci: Lukáš
Barták (Kobra Bratislava). (šg), foto: (pet)

Silvestrovský beh si „užilo“ 112 bežcov

Aj keď mal vzduch na Štefana prí-
jemné tri stupne, voda vo Váhu po-
riadne pichala. Na vlastnom tele si 
ju vyskúšalo 56 otužilcov z Pieš-
ťan, Bratislavy, zo Žiliny, z Komár-
na, Prievidze či Bánoviec nad Beb-
ravou. Otužilci vošli do vody pod 
Kolonádovým mostom. 

„Traja najtrénovanejší plávali vo
Váhu 22 minút,“ informoval nás šéf 
akcie Martin Valo. Už tradične sa 
pod hotelom Magnólia plávalo dvoma 
trasami – tristovkou a šesťstovkou. Pri 
otužovaní je plávanie v osem či štvor-
stupňovej vode považované za splne-
nie prvej výkonnostnej triedy. Aj keď 
jednostupňový Váh tento rok nebol 
zamrznutý, predsa jeho kaskádami 
okysličená voda popichala otužilcov 
a rozprúdila krv viac ako vyšľahanie 
tela jarnou žihľavou. „Vážska voda 
je silná, pichľavá, zákernejšia. Je 
to tým, že ide po kaskádach, kde sa 
prekysličí, preto telo dobije viac než 
ostatné toky,“ tvrdia ľadové medve-
de, ktoré do Piešťan prichádzajú kaž-
doročne, aby sa tu stretli so svojimi 
priateľmi, medzi ktorých patrí aj 83-
ročný Piešťanec Karol Kevan. Ten sa 
na akciu prišiel pozrieť len z brehu, 

Karol Kevan sa na otužilcov len pozeral

pretože sa zotavuje zo septembrovej 
operácie bedrového kĺbu. „Operovali 
ma v Piešťanoch, mal by som ísť aj na 
liečenie, ale ja teplú vodu neznášam,“ 
smial sa najstarší slovenský otužilec. 
Jeho manželka Anita nám situáciu 
upresnila: „Môj manžel sa neustále 
udržuje v kondícii cvičením a ran-

ným sprchovaním studenou vodou, 
no do Váhu ešte nemôže vojsť, pre-
tože kamene sú klzké, nebezpečné, 
nemôže riskovať.“ A tak blížiacu sa 
akciu Kevanova stovka, ktorú organi-
zujú piešťanskí otužilci pri príležitosti 
narodenín Karola Kevana, tento rok
zrejme vynechajú. Viera Dusíková 

Otužilectvo nie je len výsadou mužov.   Foto: Ladislav Novák

Krátko pred štartom... Video z akcie na www.piestanskytyzden.sk.
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In-line korčuliari, ktorí aj v mra-
zivom počasí holdujú svojmu koníčku 
a užívajú si kvalitný asfaltový povrch 
hrádze, sa s počudovaním zastavovali 

pri novom diele našich vodohospodá-
rov. Pred Výsadbou totiž „vyrástla“ 
štrková cestička vedúca priamo k Vtá-
čiemu ostrovu. „Chce snáď niekto 

USMEŘŇUJÚ STARÉ KORYTO VÁHU
spojiť Vtáčí ostrov s hrádzou?“, ob-
rátil sa na nás s otázkou jeden z oko-
loidúcich. 

Riaditeľ Správy povodia Váhu v 
Piešťanoch Milan Koščál nám dôvod 
a účel novej stavby vysvetlil nasledov-
ne: „Vybudovaná cestička nám slúži 
na návoz lomového kameňa, ktorým 
zapĺňame a spevňujeme starú konká-
vu Váhu. Potrebujeme totiž zdvihnúť 
tento nárazový breh starého koryta, 
aby tok vody netlačil na hrádzu, kde 
máme problémy s priesakmi. O tom, 
či po skončení prác necháme štrko-
vú hrádzu nad úrovňou vody alebo 
ju znížime, ešte nie je rozhodnuté. 
Rybári by to zrejme uvítali, posúdiť 
to však musia aj ochranári,“ povedal
Milan Koščál. M. Petruška

Od Vianoc až do Troch kráľov zasa-
hovali piešťanskí hasiči osemkrát. 
Po dva výjazdy mali k dopravným 
nehodám a k požiarom, no zažili aj 
dva plané poplachy a dva technické 
zásahy. Azda najkurióznejší planý 
poplach mali na Silvestra, keď ich 
obyvatelia domu na Ul. A. Hlinku 
zavolali k požiaru na piatom poscho-
dí, kde sa z jedného z bytov valil 
hustý dym. 

Veliteľ zásahu vykonal okamžite 
všetky potrebné opatrenia, hasiči si 
pod činžiakom rozložili techniku a 
rýchlo vybehli hore k ohrozenému 
bytu. Za dverami sa ale ozvala ma-
jiteľka, že ich dnu nevpustí, pretože 
jej nič nehorí. Hasičom sa priznala, 
že varí silvestrovskú kapustnicu na 
takom prudkom ohni, že para z nej 
unikajúca susedom evokovala dym. 
Ďalší planý poplach mali záchranári v 
nedeľu 28. decembra. Malo horieť v 
areáli spoločnosti Elos, no opäť išlo o 
omyl – stúpajúca para z kondenzačné-
ho kotla pripomínala dymenie.

K hrozivo vyzerajúcej dopravnej 
nehode došlo v sobotu 27. decembra 
na diaľnici D1. Na streche tu mimo 
diaľnice ostalo úplne zničené osobné 
auto Citroen C4. Hasiči poskytli vodič-
ke a spolujazdcovi prvú predlekársku 

Kapustnica postavila hasičov do pozoru

pomoc a zneutralizovali vytečené pre-
vádzkové kvapaliny. Ľahko zranených 
mladých ľudí ošetrili neskôr na pieš-
ťanskej pohotovosti. Ďalšiu dopravnú 
nehodu riešili hasiči v Prašníku vo 
štvrtok 1. januára o pol tretej v noci. 
Havaroval tu vodič Seatu Cordoba, 
ktorý z miesta nehody ušiel. Po sebe 
nechal len zničené auto, z ktorého 
vytekali prevádzkové kvapaliny, tie 
hasiči zneutralizovali vapexom.

Striekačky použili hasiči pri hasení 
požiaru bútľavého stromu vo Vrbo-
vom na Ulici 9. mája v pondelok 29. 
decembra krátko pred štvrtou hodi-

nou popoludní. Požiar pravdepodobne 
vznikol z manipulácie s pyrotechni-
kou. Ďalšie plamene hasili na Silvestra 
o jedenástej v noci, na sídlisku A. 
Trajan horel totiž kontajner. Hasi-
či vyšli z garáží aj k dvom technic-
kým zásahom. V utorok 30. decem-
bra zlikvidovali na Námestí 1. mája 
v Piešťanoch uniknuté prevádzkové 
kvapaliny po havárii dvoch osobných 
motorových vozidiel a vytečený olej 
zlikvidovali aj na Teplickej ulici spod 
vozidla Škoda 120, ktoré v sobotu 3. 
januára parkovalo na priľahlom par-
kovisku pri činžiaku. V. Dusíková

Na diaľnici D1 sa prevrátil Citroen C4 aj s dvoma ľuďmi.   Foto: HaZZ

Na Bezovci pribudlo k 45 centimetrom technického 
snehu na tristovke asi päť centimetrov sypkého poprašku.
Podľa Rastislava Martančíka zo SKI Bezovec je predpoklad,
že už na Troch kráľov bude v prevádzke aj vlek „päťstov-
ka“. „Veľmi dobré lyžiarske podmienky sú na tristo a dve-
stometrovom svahu, kde premávajú vleky. K dispozícii 
máme inštruktora snowboardingu, ale aj požičovňu výstro-
ja, servis a gastro služby. Len lyžiarsku škôlku sme neotvo-
rili.“ Problémom sú na Bezovci sánkari, ktorí nerešpektujú
zákaz sánkovania. Denne sa tu zrania dve-tri deti.

V Ski Centre Kálnica začali sezónu 3. januára, lyžiarske 
podmienky sú tu dobré. Na svahu je tridsať centimetrov 

technického snehu, ku ktorému pribudlo aj niekoľko 
centimetrov „prašanu“. Okrem vleku je tu k dispozícii 
požičovňa, brúsiareň, servis a gastro služby. V Kálnici si 
môžete rovnako ako na Bezovci zalyžovať nielen cez deň, 
ale aj večer od 17.00 do 21.00 h. 

V Ski Lande na Starej Myjave sú k dispozícii tri trate – 
500 a 150 m aj s vlekmi. Majú tu päťdesiat centimetrov 
technického snehu, na ktorý nasnežilo asi 15 cm prírodné-
ho, ktorý ale po stlačení predstavuje len asi dvojcentimet-
rový prírastok. Až do piatka si tu môžete zalyžovať nielen 
cez deň, ale aj večer. K dispozícii je požičovňa, ski servis,
gastro aj občerstvenie a ubytovanie. V. Dusíková

Na Bezovci si zalyžujete aj na päťstovke

„Biely kôň“ zomrel 
ako bezdomovec
Hliadke mestskej polície ozná-

mil neznámy muž na Silvestra o 
desiatej ráno, že pod Krajinským 
mostom leží bez pohybu polonahý 
chlap. Policajti zistili, že bezdomo-
vec nereaguje na dotyky a nedý-
cha. Privolaní záchranári skonšta-
tovali už iba smrť. Z nemenované-
ho zdroja sme sa ďalej dozvedeli, 
že mŕtvym bezdomovcom bol M. 
G. (1955) z Piešťan, ktorý od roku 
2001 figuroval ako predseda pred-
stavenstva akciovej spoločnosti 
Hydrostav. Krajský súd v Bratisla-
ve v júli 2002 na firmu vyhlásil 
konkurz. Vo všeobecnosti panoval 
názor, že ide o takzvaného bie-
leho koňa. Jeho meno sa spájalo 
so štatutárnymi orgánmi aj ďal-
ších spoločností, zapletených do 
úniku miliónov z výstavby tunelu 
Branisko. (MsP, red)

„Hasil“ prázdnu školu
Mestskú políciu v posledný deň 

roka telefonujúci občan upozornil, 
že na budove školy na Holubyho uli-
ci je rozbité okno. Hliadka prezrela 
areál školy a našla otvorené okno 
na poschodí a v troch triedach vy-
striekaný práškový hasiaci prístroj. 
Miesto policajti zabezpečili proti 
vniknutiu nepovolaných osôb a celú 
vec ďalej prešetrujú.

Mladíci vyčíňali 
v nemocnici

Muži zákona zasahovali na Sil-
vestra aj v Nemocnici A. Winte-
ra, kde podnapitý mladík kopal do 
dverí pohotovostnej ambulancie. 
T. K. (1990) z Piešťan sa k svojmu 
vyčíňaniu priznal a uviedol, sa ne-
mohol dočkať ošetrenia rany na 
hlave, z ktorej neustále krvácal. 
Škodu na zariadení nemocnice ne-
spôsobil. Hliadku MsP opäť volali v 
sobotu 3. januára do nemocnice, 
kde mal jeden z privezených pa-
cientov narúšať verejný poriadok. 
S. M. z Vrbového vulgárne nadával 
zdravotníkom, a tak ho policajti 
vyzvali, aby s tým prestal. Agresív-
neho mladíka po ošetrení odviezol 
domov jeho kamarát.

Bála sa, že zamrzne
V sobotu 3. januára po polnoci 

požiadala MsP o pomoc žena z ulice 
Na Lehote. O stenu jej rodinného 
domu sa už dlhšiu dobu opieral 
opitý muž o ona sa bála, že zamrz-
ne. Policajti zistili, že je to V. L. 
z Piešťan, a keďže nebol schopný 
pohybu, odviezli ho domov. (MsP)

Cestička na Vtáčí ostrov z tohto nebude...
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Skupina Slniečko vychádza na na-
šom malom piešťanskom nebi už 
štvrť storočia. Zvykli sme si na nich 
ako na starý kabát, čo najlepšie se-
dí. Bez Puntových pesničiek by žiad-
na mestská oslava nebola úplná a 
Silvester by celkom stratil glanc. 
Dvadsaťpäť rokov spoločného hra-
nia je dlhý čas a žiada si trochu 
zaspomínať. Pozvali sme ich, aby sa 
s nami o svoje spomienky podelili. 
Prišli všetci: Peťo Remiš – Punto (47) 
učiteľ angličtiny, Miško Urban (46) 
zvukár a poštár, Laco Svitek (45) 
tenisový tréner, Robo Gajdošík (45) 
manažér vinárskej firmy a Majo Mi-
šík (34) hudobník. Debatovali sme o 
začiatkoch aj pokroku. Neformálne, 
so skákaním do reči a vďaka Miško-
vej pamäti i s faktami.

Prečo sa vlastne voláte Slniečko,  �
to znie ako folklórny súbor...

Miško: Náhodou. Najprv sme sa 
volali Punto a rybacé hlavy, ale keď 
sme sa v roku 1984 prihlásili na ne-
jaký folkový festival, vtedy všetko 

Slniečko: Odohráme „šecko“, aj odchody vlakov

dy sám s gitarou. My sme hrali s Pet-
rom Remišom, Tónom Fridrichom a s 
Petrovým bratom Jánom. Okrem nás 
tam boli aj Braňo Jacko, Berco Vitá-
zek, Karol Hluch, ktorý sa potom stal 
náš prvý basista, Boris Hodúl, Ivan 
„Eman“ Bartoš, Milan Peťko... Všetko 
to mám nahraté. Hralo nás tam asi 
štrnásť, každý mal svoje pesničky, 
väčšinou folkové. 

Kedy potom vznikla kapela?  �
Miško: Hneď po tom koncerte sme 

si povedali, že urobíme kapelu.
Robo: Petrova a Miškova produk-

cia mala asi najväčší ohlas, ja som 
bol vtedy v publiku. Chalani zavolali 
mňa, Karola Hlucha a asi za dva me-
siace vznikla skupina. V tejto zostave 
sme potom hrali približne dva roky. 

Aké ste mali plány do budúcnosti?  �
Robo: Hrať z času na čas. Skúšali 

sme u nás v pivnici. 
Laco: Čo sa dalo vtedy plánovať? 

Všetko už bolo naplánované.
Peter: Prišla potreba, že si musí-

me urobiť takzvané prehrávky, aby 
sme mohli oficiálne vystupovať. Pre-
tože vtedy každý muzikant, ktorý 
hrával verejne, musel mať povolenie, 
ísť pred komisiu, kde ťa posudzovali, 
do akej kategórie patríš. Najprv nás 
volali iba do vysokoškolských klubov, 
a tak sa to dalo nejako začachrovať, 
že hráme ilegálne.

Akú hudbu ste vtedy hrávali? �
Peter: Päťčlenná komisia nad na-

šimi skladbami dumala a dumala, ako 
nás zaškatuľkovať, a potom napísali, 
že vraj kvázi skifl (quasi-skiffle). Do-
dnes neviem, čo to presne znamená.

Miško: Hrali sme tak ako teraz, 
miešanie všetkých štýlov, od swingu, 
cez folk, sem-tam rock, všetko mož-
né. Čo sme vedeli, to sme hrali. Ale 
odjakživa iba svoje pesničky. 

Nelákalo vás venovať sa hudbe  �
profesionálne?

Robo: Nedalo sa z toho vyžiť. Mali 
sme najvyšší honorár 120 korún za 
koncert. A keď sme nechceli hrať zá-
bavy, tak sme sa museli živiť inak.

Peter: Mňa to neláka, už dávno 
ma to neláka.

Nikdy ste teda nehrávali na zába- �
vách alebo ako barová kapela?

Miško: Ale hrávali. Ako Slniečko 
odohráme šecko, kam nás zavolajú, 
aj odchody vlakov... (smiech). 

Presadili ste sa aj v televízii s �
vlastnými videoklipmi. Kedy to bolo?

Miško: Prvá várka klipov prišla v 
roku 1989. Naši slovenskí folkáči Du-
šan Valúch a Miloš Janoušek nás oslo-
vili a nahrali sme tri klipy do detské-
ho programu k pesničkám Šecci kamsi 
chodzá, Tak by sme sceli byt a Strýko 
Džony. Potom prišla revolúcia a po 
nej sme robili ďalšie klipy na skladby

schvaľovali ideologickí tajomníci, tak 
nám takýto názov nechceli povoliť. 
Preto Punto povedal tomu, čo nás 
zapisoval, napíš tam, čo chceš, me-
siačik, slniečko alebo hviezdičky. A 
on napísal Slniečko. 

Pamätáte si na svoje hudobné  �
začiatky? 

Miško: Jasné. Prvá skúška bola v 
októbri 1983, u Petra v manzardke 
rodného domu v Krakovanoch. 

A čo prvý koncert? �
Miško: Prvý koncert bol v klube v 

dnešnom Mestskom kultúrnom stre-
disku 23. decembra 1983, preto aj tá 
skúška. Ale to sme ešte vôbec neboli 
Slniečko, len také voľné združenie 
piešťanských pobudov.

Kto všetko s vami hral? �
Miško: Laco Svitek vystupoval vte- Štvrťstoročnicu oslávila kapela predvianočným koncertom v Indian‘s pube.   Foto: (ad)

„Zlatá platňa“, dielo Roba Gajdošíka, zvesená zo steny v skúšobni (1988).

Poštársky bicykel - Miško a Punto v nových poštárskych uniformách (1985).
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Rebel na hovado, Ludie kapú jako 
muchy a Šálili. Ten posledný sme na-
táčali v Srdiečku v roku 1994. Vystu-
povali sme s nimi v relácii Pesničkári 
slovenskí. Potom sme robili ešte dva 
z novej histórie a to bolo Veselé, 
ktoré dvakrát vyhralo v hitparáde 
Deka a natočili sme aj klip Cár ruskej 
vodky. V Deke bol jeden týždeň.

Čo sa za tých 25 rokov zmenilo,  �
aký pokrok nastal v skupine?

Miško: Pokrok? Asi, že hráme o 
trošku lepšie ako vtedy. Aj keď možno 
najlepšie sme hrali predsalen vtedy, 
keď sme ešte nič nevedeli, všetko to 
išlo z nás.

Laco: Máme silnejšiu aparatúru. 
Peter: „Žádny“ pokrok nenastal. 

Keď hráte na pódiu, vidno, že vás  �
to stále teší...

Miško: Áno, keď sa tešíme na pe-
niaze (smiech). Aj to je ten pokrok, 
že náš honorár sa o trochu zvýšil. 
A asi, že nám tie prsty ešte stále 

nejako behajú, sme spolu a je tam 
určité vyjadrenie, nie sme profesio-
nálni muzikanti, ale kolektív. 

Majo: Sme aj kamaráti. Nie je veľa 
kapiel, ktoré tak dlho spolu vydržia.
V tejto zostave hráme už osem rokov. 

Ale bolo obdobie, že ste v Pieš- �
ťanoch nechceli vystupovať. Čo sa 
stalo?

Miško: Aby sme sa neprejedli. To 
bolo v 1999, potom sme mali dva 
roky pauzu.

Robo: Mali sme asi každý niečo iné 
a nejako nás to opustilo.

Neboli teda medzi vami nezhody? �
Miško: Niekedy toho máme plné 

zuby, ale je to v pohode. Nikdy sme sa 
nejako dramaticky nepovadili.

A nie preto, lebo máte problém  �
sa zísť inokedy ako na koncert?

Robo: To je zasa ten pokrok, že 
hráme, ale necvičíme.

Peter: Za rok sme skúšali dva razy.
Mišo: Niekedy sme mávali štyri 

skúšky za týždeň.
Robo: A štyri koncerty za rok.

Koľko ste ich odohrali minulý rok? �
Peter: Okolo štyridsať.

Tak potom je tu naozaj pokrok  �
zo štyroch koncertov na 40. Zdá sa 
vám, že máte aj viacej fanúšikov?

Mišo: Tak trošku omladli.
Majo: Skôr sú naši fanúšikovia už 

takí viacgenerační.

Teda vám dorastá ďalšia generá- �
cia fanúšikov a hlavne fanúšičiek...

Peter: Je však zaujímavé, že ony 
ma poznajú a usmievajú sa na mňa, 
len keď sme na pódiu, potom som už 
pre nich vzduch. 

Robo: Preto sme vždy chceli hrať, 
že po koncerte bude tá sláva. A nič.

Peter: Ľudia mi neveria, že po 
hraní sa rozutekáme domov spať. Nie 
ako kedysi, že nás obliehajú fanynky 
a pozývajú nás niekam na žúr, alebo 
nám dávajú svoje telefónne čísla, 
teraz to býva tak raz za dva roky.

Kedysi sa to stávalo pravidelne? �
Peter: Neviem, lebo ja som bol 

panic až do tridsiatky. Ale mali aspoň 

snahu sa s nami zoznámiť, či niekam 
si ešte vyraziť.

Chceš tým povedať, že ste takí  �
„slušáci“?

Laco: Rozhodne. A v tom je zase 
ten pokrok, že máme čisto profesio-
nálny prístup. Po vystúpení poctivo 
balíme kufre a utekáme domov.

Peter: Niektorí z nás sú už aj tak 
takí opití, že by nič iné nezvládli. 

(Smiech). Ale nie, pre nás je žúr už 
ten samotný koncert, my sa na ňom 
vyžúrujeme poriadne.

Máte aj nejaký fanklub? �
Laco: Miško má najväčší... 

(smiech) 
Miško: Áno, celú Jánošíkovú, Kláš-

torskú ulicu a ešte aj na Banke. Ale 
nie, oficiálny nemáme žiadny.

Kde sa vám najlepšie hrá? �
Robo: Mám najlepší pocit, keď 

hráme niekde, kde nás ľudia nepozna-
jú, a napriek tomu sa vytvorí dobrá 
nálada. Lebo občas sme počúvali ná-
zory, že naša hudba je regionálna, 
že jej rozumejú len miestni, sú v nej 
zobrazené iba miestne reálie, je na-
tur a nemôže osloviť širokospektrálne 
publikum. Ale niekedy to zafunguje a 
už to nie je iba lokálna záležitosť. My 
sme nemali ani manažéra, ktorý by 
nás propagoval po Slovensku, a preto 
sme sa nestali všeobecne známi.

Peter: Mali sme manažéra, ale 
keď išiel s nami na prvý koncert do 
Hlohovca, došiel v obleku, potkol sa o 
káble, padol dole nosom a už viac ne-
menežoval (smiech). Stratil kredit.

Takže idete ďalej len intuitívne? �
Robo: Áno, presne.
Peter: Klipy, ktoré sme mali v te-

levízii, nám pomohla urobiť známa 
produkčná agentúra. Myslím si, že 
inak asi v nás nebola vôľa. Ja sa cítim 
ako debil, keď som v telke. Sám by 
som sa nedokázal dlhšie pozerať na 
nejakého gadža zo Šariša, ktorému ani 
nerozumiem. Takže je zrejme dané, 
kam patríme. 

Miško: Hráme taký novodobý fol-
klór. V každej doline bol kedysi pri-
máš, ktorý skladal hudbu. Tu sme 
naša dolina piešťanská a robíme si 
pesničky, ako normálny pracujúci ľud. 

Ktorá pesnička vám najviac pri- �
rástla k srdcu?

Robo: Učiteľka tanca (smiech).
Miško: Ja mám najradšej posled-

nú. Posledná je vždy dobrá.

Vydali ste doteraz štyri cédečka,  �
chystáte ďalšie?

Miško: Ešte máme aj jedno detské, 
volá sa Žuvačková mafia, takže spolu 
päť. A chystáme sa vydať ďalšie.

Máte toľko nových skladieb? �
Peter: Nemáme. Ale máme plán, 

ako ich zložiť.

Aký? �
Mišo: Ešte nie je určený. Ten plán. 
Laco: Ale prvý krok sme stanovili. 
Mišo: Áno, ale aký to bude krok, 

ešte nevieme... (smiech). Povedali 
sme si, že keď to nepôjde dobrovoľ-
ne, tak nasilu. Takto sa trápime.

Peter: Voľačo vydáme určite. Há-
dam sa už chytíme rozumu, že život 
nie je len o robote a o tom, či máme 
na účte o pár korún viac alebo menej. 
Začneme skladať pesničky a myslím 
si, že ľudia ich ocenia. 

Čo by ste povedali na záver? �
Majo: Snáď len, nech nám to hrá 

ešte aspoň ďalších dvadsaťpäť rokov.
Peter: Želal by som si, keby som sa 

tak mohol ráno zobudiť a bol by som 
o dvadsaťpäť rokov mladší...

Adriana Drahovská
Foto: archív Petra Remiša

Na gauči v skúšobni u Gajdošíkovcov (1990).

Nahrávanie prvej pesničky Ludevít Štúr v starom štúdiu Opusu v Bratislave (1988).

Jedno z prvých vystúpení kapely - pred pitným pavilónom na Kúpeľnom ostrove (1988).
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Otvorenie prvej autobusovej linky Brezová pod Bradlom - Piešťany.

Sprievod s pozostatkami Albertíny Štefánikovej, matky generála M. R. Štefánika, 
ktorá zomrela 7. júna 1928 v Spišskej Novej Vsi, prechádzal do Košarísk cez Vrbové.

Knihu Mestečko naše Vrbové pokrstili jedľovou vetvičkou a vodou 
zo studničky v Lipníku (zľava) Ľubomír Bosák, Patrik Kýška a Anton Polák.

Dvaja vrbovskí historici Ľubomír Bo-
sák a Patrik Kýška napísali prvú re-
prezentačnú viac ako tristostranovú 
publikáciu o histórii aj súčasnosti 
mesta - Mestečko naše Vrbové. 

Vrbové má prvú reprezentačnú publikáciu

Nájdete v nej podrobné historic-
ké dáta, ale aj bohatú obrazovú do-
kumentáciu. Napríklad Listinu kráľa 
Žigmunda z roku 1436, mapy turec-
kého vojenského ťaženia do našich 

krajov v roku 1663, tabuľky s me-
nami vrbovských vysťahovalcov do 
Ameriky či členenie chotára z roku 
1909. Zaujímavým dokumentom je 
aj fotografia smútočného sprievodu, 
ktorý sprevádzal matku slovenské-
ho generála Štefánika, Albertínu, do 
Košarísk, fotografiu z otvorenia pr-
vej autobusovej linky Brezová pod 
Bradlom - Piešťany až po súčasnosť 
šesťtisícového mestečka, ktorého do-
minantou je šikmá veža. 

Publikácia vyšla v náklade tisíc 
výtlačkov. Spolu s autorským tímom 
ju do života uviedli na predvianočnom 
zasadnutí mestského zastupiteľstva 
primátor mesta Ivan Borovský, lektor 
prof. Jozef Šimončič, 90-ročný rodák 
z Vrbového žijúci v Belgicku, zakla-
dateľ slovensko-flámskej spoločnosti 
Anton Polák, poslanec NR SR Jozef 
Rydlo a historik Miroslav Holečko. Kni-
ha vyšla vo vydavateľstve Lúč a kúpiť 
si ju môžete za 600 korún v mestskej
knižnici vo Vrbovom. V. Dusíková

Často sa v textoch o génioch z 
Kriaku spomína Šipkovec - stred sveta 
a vesmíru. Pre tých, ktorí tamojšie 
pomery nepoznajú, sme vybrali na-
sledovné informácie z knihy Mestečko 
naše Vrbové. 

V roku 1258 nitriansky biskup Vin-
cent II. popísal presné hranice Kra-
kovian voči Vrbovému. Tvoria ich po-
toky Holeška (Olasca) a Šipkovec 
(Chypkow)... Holeška je pravostran-
ným prítokom Dudváhu, v súčasnosti 
má dĺžku 16,5 km a plochu povodia 
218,7 km2... Pramení v malých Karpa-
toch na juhovýchodnom úpätí Vysokej 
hory (557,6 m n.m.) v katastri obce 
Košariská v lokalite Lopušná v nad-
morskej výške približne 330 m. V obci 
Prašník prijíma prítoky Pustoveský 
potok, prítok od osady Valovec, ďalší 
prítok z osady Marušíkovci a Podkalav-
ský potok. Riečka vteká do vodnej ná-
drže Čerenec. Potom preteká cez Vr-
bové, priberá zľava Šipkovec a sprava 
Cintorínsky potok. Samotný Šipkovec 

ŠIPKOVEC A HOLEŠKA URČUJÚ HRANICE
preteká katastrom Šípkového a Vrbo-
vého a meria päť kilometrov. Prame-
ní v chotárnej časti Šípkového, kto-
rú našinci nazývajú Uhlavina. Okolie 
Šipkovca je čarokrásne, plné nád-
herných zákutí, tajomných miest, 

v ktorých sa radi skrývajú najväčší 
romantici. Nájdete v ňom aj náučný 
chodník s nebezpečnými endemitmi 
popísanými vedcami Kriaku. Preto 
pozor, vstup do tejto lokality je len
na vlastné nebezpečie! (vd)

Oslavy Nového roka
Záver roka oslávili Vrbovčania na 

námestí pri tónoch reprodukovanej 
hudby, o ktorú sa postaral Braňo 
Jobus. Privítať Nový rok pod holé 
nebo prišla najmä mladá generá-
cia, ktorá sa pri piesňach Pary a 
iných známych kapiel roztancovala 
s fľaškami alkoholu v rukách priamo 
na hlavnej ceste. Mestská polícia 
však na prelome rokov býva k takým-
to situáciám veľkorysá. Pred Kos-
tolom svätého Martina posledné 
sekundy roka 2008 odrátali predsta-
vitelia mesta. Primátor Ivan Borov-
ský a vedúci útvaru kultúry Ľubo-
mír Bosák odštartovali niekoľkomi-
nútový ohňostroj. Strieľalo šam-
panské i delobuchy a prípitkom, 
novoročnými prianiami i objatiami 
Vrbovčania vošli do roku 2009. „Aby 
tento bol lepší ako ten minulý,“ bo-
lo azda najčastejšie želanie. Primá-
tor vošiel do davu s fľaškou domá-
cej slivovice, ktorej málokto odolal.
Mladší sa zasa rozchádzali do okoli-
tých barov. Najväčší dav sa zhromaž-
dil v Kruhovke. Takmer tristo mla-
dých ľudí tu tancovalo do skorých
ranných hodín. Eva Bereczová

Vyrovnaný rozpočet
Rozpočet mesta Vrbové na rok 

2009 poslanci schválili tak, aby príj-
my neprevýšili výdavky. Mesto bu-
de hospodáriť so sumou 4 309 000 
eur (129 800 000 Sk). Výdavky sú 
naplánované v rovnakej výške. 
Mestskú pokladnicu najviac napĺňa-
jú podiely na daniach, najmä výnos 
z daní z príjmov fyzických osôb. Za 
tým nasledujú výnosy z miestnych 
daní a poplatkov. Mesto bude tiež 
hospodáriť s peniazmi, ktoré získa 
za nájom pozemkov a budov. Vo 
výdavkovej časti rozpočtu najviac 
peňazí pôjde na výkon prenese-
nej správy, konkrétne do školstva 
(841 000 eur). Rozpočet ráta aj s 
vybudovaním sedlovej strechy na 
budove II. ZŠ a dokončiť by sa mala 
aj rekonštrukcia Kúrie M. Beňovské-
ho. Mesto plánuje aj výstavbu päť-
desiatich bytov určených do osob-
ného vlastníctva na území mesta - v 
Horných Dielcoch. E. Bereczová

Ničivá smršť 
vzala ľuďom úrodu

Prečo sa v noci z 22. na 23. jú-
la každú hodinu z veže vrbovské-
ho kostola ozýval v minulosti hla-
hol zvonov? To vrbovskí mestskí 
mládenci od roku 1816 až do po-
lovice dvadsiateho storočia pri-
pomínali svetu, že v roku pána 
1815 sa mestečkom a susednými 
obcami Krakovany a Stráže pre-
hnala strašná prietrž mračien, kto-
rá zničila úrodu a narobila ne-
smierne škody. (vd)
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KONGRESOVÁ HALA
St. 7. 1. o 19.30 h �

NOVOROČNÝ KONCERT
KEĎ ANJELICI ZANÔTIA
Bratislavský chlapčenský zbor
Vznikol v roku 1982. Teleso je sú-
časťou súkromnej umeleckej školy. 
Navštevuje ho priemerne 90 chlap-
cov vo veku sedem až dvadsaťpäť 
rokov. Je nositeľom mnohých vy-
znamenaní a ocenení. Bratislavský 
chlapčenský zbor vedie jeho za-
kladateľka Magdaléna Rovňáková. 
Kvalitu vokálneho prejavu spevá-
kov pozitívne ovplyvňuje hlasová 
pedagogička a sólistka telesa Da-
rina Tóthová.
Program: P. Bajan, W. A. Mozart, 
M. Schneider-Trnavský, F. X. Tost, 
C. Franck, F. Schubert...

Vstupné: 8 €/241 Sk
Ut. 13. 1. o 19.30 h �

TANEČNÁ SHOW
Strhujúci program zložený z ukážok 
rôznych tanečných štýlov v poda-
ní vynikajúcich tanečných skupín. 
TAP DANCE QUARTETT z Trenčína, 
skupina ktorej tanečníci sú maj-
stri Slovenska, vicemajstri ČR a 
finalisti majstrovstiev sveta, a TS 
MARYLAND Trenčín, ktorá počas 
svojho 14-ročného účinkovania 
precestovala vyše 90-tisíc kilomet-
rov a videli ich diváci vo viac ako 
150 mestách Európy.
Program: klasické tance, country
tance, moderny line-dancing, kan-
kán, írsky step, kabaretný step 40. 
rokov éry F. Astaira, stepujúci Char-
lie Chaplin, charleston...

Vstupné: 7 €/211 Sk

VYCHÁDZKY
Zraz pred KH Balnea Esplanade.
Pi. 9. 1. o 14.30 h �

ZIMNÁ PRÍRODA
Na zregenerovanie tela a ducha je 
najlepšia prechádzka v prírode.
Príjemná vychádzka do lesopar-
ku Červená veža s výhľadom na 
Piešťany a možnosťou posedenia v 
štýlovej slovenskej kolibe.
Lektor: Anna Vlachynská

VÝSTAVY
december �

Spoločenské centrum - foyer
JÁN KURINEC – KRESBY 
Otvorené: po – pi 8.00 – 18.00 h

Bližšie informácie 
a predaj vstupeniek:

Spoločenské centrum - 1. poschodie
tel. 033/775 21 46

Balnea Esplanade - 1. poschodie
tel. 033/775 50 38

a hodinu pred začiatkom programu 
v pokladni Spoločenského centra

JEDNOTKA
6.15 Prečo vlk šušlal. Animovaná rozpráv-
ka 6.25 Popoluška. Animovaný fi lm 7.55 
Krajina zvierat 8.05 Život s Mikeyom. Ko-
média 9.40 Pravidlá lásky. Svadobná ko-
média 11.10 Mademoiselle Gigi. Historická 
dráma 12.55 Sloní zápisník I. (2.) 13.50 
Ďalšia krásna tvár. Komédia 15.25 Maha-
radžova dcéra (1/3.) 16.55 Montanovci 
(1/3.). Krimidráma 18.30 5 proti 5 19.10 
Večerníček 1930 Správy STV 20.00 Fran-
cúzova zátoka. Romantická dráma 22.00 
Svedectvo krvi. Mysteriózny thriller 23.50 
Nebezpečné vízie. Thriller 1.15 Mademoi-
selle Gigi. Historická dráma 3.00 Sloven-
sko a svet v roku 2008 

DVOJKA
7.45 Živá panoráma 8.15 Zimný dispečing 
8.30 Krajina zvierat 8.35 O Džaudarovi a 
jeho bratoch. Rozprávková hra 9.50 Sila 
umenia (3.) 10.55 Život v podraste (3.) 
11.45 Živá panoráma 12.15 TKN 12.40 
Stratené mestá staroveku (3.) 13.35 MS 
2008 v hokeji 14.35 Etnografi cký atlas Slo-
venska 15.05 Kto bol Mozart? (2.) 16.05 
Stopy Slovákov v brazílskom pralese (1.). 
Dokument 16.45 Sila umenia (4.) 17.35 
Liečba alkoholovej závislosti. Dokument 
18.05 Bez ženy a bez tabaku (1.) 19.15 
Večerníček 19.30 Správy STV 20.00 Po-
sledná maringotka 20.55 Vodou tvorená, 
suchom morená 2008 21.30 Správy a ko-
mentáre 21.50 Sedem rockových rokov 
(3.) 22.40 Prípad na vidieku. Psychologic-
ký príbeh 0.20 Posledné dni Idlou (7.)

MARKÍZA
5.10 Televízne noviny 5.35 Refl ex 6.00 Te-
leráno 8.55 Lassie. Americký rodinný fi lm 
10.35 Bláznivá jazda. Americká komédia 
12.05 Návrat Mr. Beana 12.30 Top Gun. 
Americký akčný fi lm 14.25 NCIS - Námor-
ný vyšetrovací úrad II. (21.) 15.10 Cigánske 
srdce (126., 127.) 17.00 Televízne noviny 
17.30 Refl ex 18.00 Komisár Rex VII. (1.) 
19.00 Televízne noviny 19.20 Dnes 20.00 
Inga Lindströmová: Vietor v zálive. Nemec-
ký romantický fi lm 21.30 Neslušný návrh. 
Americký romantický fi lm 23.40 Vražedná 
stretávka (1/13.). Americký kriminálny se-
riál 0.30 Hrozba z temnoty (2., 3.) 1.55 Za-
fírové dievča. Americký erotický fi lm 3.20 
Jake a Tlsťoch II. (3.)

JOJ
6.30 Krimi Noviny 6.50 Noviny 7.15 Súd-
na sieň 8.10 Sprevádzač duší. Americký 
romantický fi lm 9.45 Hlavný cieľ. Kanad-
sko-americký akčný fi lm 11.30 Bezcenné 
noci v Seattli. Americká romantická ko-
média 13.40 Medicopter 117 (74.) 14.30 
C.S.I.: Kriminálka Las Vegas III. (14.) 15.20 
Vražedné čísla (1.) 16.00 Policajt z L.A. II. 
(16.) 17.00 Prvé Noviny 17.30 Promi No-
viny 18.00 Súdna sieň 19.00 Krimi Noviny 
19.30 Noviny 20.00 C.S.I.: Kriminálka Las 
Vegas VIII. (10.) 21.00 C.S.I.: Kriminálka 
New York IV. (14.) 21.50 Svieža štvorka 
(1/13.). Americký krimiseriál 22.30 Mafsto-
ry 23.35 Na ostrie meča. Americký krimi-
nálny fi lm 1.25 Podraz.com. Americký fi lm 
3.00 Na ostrie meča. Americký krimifi lm 

ČT1
5.00 Chalupa je hra 5.30 Udalosti v regió-
ne 5.59 Štúdio 6 8.30 Kúzelná škôlka 

9.00 Televariéte 10.40 Sánkovanie nie je 
povolené 12.00 Správy 12.30 Sama doma 
13.30 Komunikácia je hra 13.50 Očarenie 
VIII. (21.) 14.40 Sudkyňa Amy III. (15.) 
15.25 Game Page 15.50 Bola raz jedna pla-
néta (1.) 16.15 Ja a moja rodina (17.) 16.30 
Kúzelná škôlka 17.00 AZ-kvíz 17.30 Pod 
pokrývkou 18.00 Udalosti v regióne 18.25 
Čierne ovce 18.45 Večerníček 19.00 Uda-
losti 20.00 Sladíme Európu 21.15 Po sto-
pách hviezd 21.45 Na stope 22.10 Hotel 
Babylon I. (1.) 23.10 Indiánske leto 0.25 
Očarenie VIII. (21.) 

NOVA
5.59 Raňajky s Novou 8.30 Stefanie (17.) 
9.25 Vyšetrovanie Michaela Crowea. Ka-
nadsko-americký fi lm 11.05 Odložené prí-
pady III. (3.) 11.55 Môj priateľ Monk III. (5.) 
12.40 Lenssen & spol. (5., 6.) 13.35 Stra-
tení II. (2.) 14.20 Kobra 11 V. (8.) 15.15 
Hviezdna pechota IV. (8.) 16.05 Zákon a 
poriadok IV. (18.) 17.00 Popoludňajšie Te-
levízne noviny 17.40 Kriminálka Miami III. 
(17.) 18.35 Ulica (1145., 1146.) 19.30 Te-
levízne noviny 20.00 Bez stopy VII. (1.) 
20.55 Námorná vyšetrovacia služba III. 
(17.) 21.50 Na vlastné oči 22.30 Plastic-
ká chirurgia IV. (6.) 23.25 Skrytá agenda. 
Kanadský akčný fi lm 

PRIMA
6.35 Peter Pan a piráti (13.) 7.10 Oggy a 
„škodíci“ (2.) 7.20 Šibalstvá Toma a Jerry-
ho 7.45 Will & Grace V. (20.) 8.10 Priatelia 
I. (1.) 8.40 Panelák (44.) 9.20 Odpadlík I. 
(8.) 10.15 Siedme nebo XI. (7.) 11.05 Prá-
vo a poriadok II. (3.) 12.00 To je vražda, 
napísala II. (22.) 13.00 Pestúnka Franny 
V. (19.) 13.30 Will & Grace V. (21.) 14.00 
Polícia New York (86.) 14.55 Chameleón 
III. (17.) 15.50 Médium I. (10.) 16.45 Drzá 
Jordan IV. (3.) 17.40 Minúty regiónu 18.00 
Zločiny zo susedstva I. (3.) 18.55 Sprá-
vy TV Prima 19.30 Priatelia I. (2.) 20.00 
Hádaj, kto som! 21.15 Top Star magazín 
22.20 Myšlienky zločinca III. (16.) 23.20 
Odvaha pod paľbou. 

JEDNOTKA
6.30 Robin Hood. Animovaný fi lm 8.00 
Krajina zvierat 8.10 Gepardky (2.) 9.50 
Spasenie. Komédia 11.20 Syn draka (1.) 
12.00 Krátke správy 12.10 Dámska jazda 
12.50 Sloní zápisník (3.) 13.45 Láska ne-
prichádza sama. Komédia 15.20 Mahara-
džova dcéra (2.) 16.50 Montanovci (2.) 
18.30 5 proti 5 19.10 Večerníček 19.30 
Správy STV 20.00 Dovidenia, Koruna - ví-
taj Euro 21.40 Keď tajomstvo zabíja. Kri-
minálna dráma 23.10 Toxín. Akčný thriller 
0.50 Kruh. Thriller 2.35 Syn draka (1/2.). 
Akčný fantasy fi lm 4.00 Správy STV

DVOJKA
6.30 Správy a komentáre 6.50 Život v 
podraste (3.) 7.45 Živá panoráma 8.25 
Zimný dispečing 8.40 Rozprávanie tem-
ných slatín (1.) 9.25 Krajina zvierat 9.30
Stratené mestá staroveku (3.) 10.35 Po-
sledná maringotka 11.30 Život v podraste 
(4.) 12.20 Sila umenia (4.) 13.15 Živá pa-
noráma 13.45 Vodou tvorená, suchom 
morená 2008 14.10 Paralympiáda Peking 
2008 15.15 Liečba alkoholovej závislosti 
15.45 Etnografi cký atlas Slovenska 16.25
Polícia 16.35 Profesionál 16.45 Stopy Slo-
vákov v brazílskom pralese (2.) 17.15 Sila 
umenia (5.) 18.10 Bez ženy a bez tabaku 

(2.) 19.15 Večerníček 19.30 Správy STV 
20.00 Bičianka z doliny 21.05 Človek u-
prostred - Jozef Mokoš 21.30 Správy a ko-
mentáre 21.50 Sedem rockových vekov (4.)
22.40 Cudzia žena a muž pod posteľou 
23.20 Posledné dni Idolu (8.) 

MARKÍZA
5.35 Refl ex 6.00 Teleráno 9.15 La Tormen-
ta: Pokušenie lásky (137., 138.) 10.55 Svä-
tý Peter (1., 2/2.). Taliansky biblický prí-
beh 14.30 NCIS - Námorný vyšetrovací 
úrad II. (22.) 15.20 Cigánske srdce (128.,
129.) 17.00 Televízne noviny 17.20 Poča-
sie 17.30 Refl ex 18.00 Komisár Rex VII.
(2.) 19.00 Televízne noviny 19.20 Sloven-
sko Dnes 19.50 Športové noviny 20.00 
Stretnutie so smrťou. Kanadský thriller 
21.35 Myšlienky vraha II. (1/23.) 22.25 
Laura: Kliatba rodu (1/4.). Francúzsko-švaj-
čiarsky thriller 0.15 Zveď ju! Úvodná časť 
amerického komediálneho seriálu 0.40
Zveď ju! (1/9.) 1.00 Hrozba z temnoty (4., 
5.) 2.25 Odpadlík III. (13.) 3.05 Jake a 
Tlsťoch II. (3.)

JOJ
6.40 Prvé Noviny 7.15 Krimi Noviny 7.35 
Noviny 8.00 Súdna sieň 8.50 EURO vý-
hra 11.00 Medicopter 117 (74.) 11.50 Poli-
cajt z L.A. II. (16.) 12.45 Svieža štvorka (1.) 
13.40 Medicopter 117 (75.) 14.30 C.S.I.:
Kriminálka Las Vegas (15.) 15.20 Vražed-
né čísla (2.) 16.00 Policajt z L.A. II. (17.)
17.00 Prvé Noviny 17.30 Promi Noviny 
17.55 Počasie 18.00 Súdna sieň 19.00 
Krimi Noviny 19.30 Noviny 20.00 C.S.I.:
Kriminálka Miami IV. (14.) 21.00 Vyjed-
návači (1., 2/18.). Americký krimiseriál 
22.30 Mafstory 23.35 Smrtonosný výlet. 
Americký horor 1.20 Očarenie zmyslov. 
Francúzsky erotický fi lm 2.50 Skrýša pre 
diabla. Americký mysteriózny thriller 

ČT1
5.00 Pod pokrievkou 5.59 Štúdio 6 8.30 
Čarovná škôlka 9.00 Melódie podzemia 
10.45 Sólo pre moju ženu 12.00 Správy 
12.30 Sama doma 13.25 Diagnóza 13.45 
Očarenie VIII. (22.) 14.40 Sudkyňa Amy 
(16.) 15.15 Svet zázrakov 15.40 Šikovníci 
16.00 Zlatá Medúza 2008 16.30 Čarovná  
škôlka 17.00 AZ-kvíz 17.30 Bývanie je hra
18.25 Čierne ovce 18.45 Večerníček 19.00
Udalosti 20.00 Hercule Poirot XI. (1/4.) 
21.45 Máte slovo 22.35 POKR 23.10 Dead-
wood II. (5.) 0.40 Očarenie VIII. (22.) 1.35 
Hotel Babylon I. (1/8.)

NOVA
5.59 Raňajky s Novou 8.30 Stefanie - 
nový začiatok (18.) 9.25 Dieťa alebo ka-
riéra? Nemecká komédia 11.05 Odložené 
prípady III. (4.) 11.55 Môj priateľ Monk (6.) 
12.40 Lenssen & spol. IV. 13.30 Nezvestní 
(3.) 14.20 Kobra 11 V. (9.) 15.15 Hviezd-
na brána IV. (9.) 16.05 Zločinné úmysly 
IV. (19.) 17.00 Popoludňajšie Televízne a 
športové noviny 17.40 Kriminálka Miami 
(18.) 18.30 Ulica 19.30 Televízne noviny 
20.00 Marco Polo (2/2.) 21.45 Kriminálka 
Las Vegas VII. (18.) 22.30 Útvar pre zvlášt-
ne obete VII. (1.) 23.20 Ten, ktorý prežil 
(2.) 0.50 Kriminálka Las Vegas IV. (1.)

PRIMA
6.35 Peter Pán a piráti (14.) 7.10 Oggy a 
„škodíci“ (3.) 7.20 Tom a Jerry 7.45 Will 
& Grace V. (21.) 8.10 Priatelia I. (2.) 8.40 
Panelák (45.) 9.20 Odpadlík I. (9.) 10.15 

streda 7. 1.

štvrtok 8. 1.
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VÝSTAVY
23. 12. 2008 - 31. 1. 2009 �

Galéria a Výstavná sieň DU
ALOJZ MAJERNÍK
Obrazy
Výber z najnovšej tvorby

Stála expozícia �
Prízemie DU
GALÉRIA MAJERNÍK
Výstavy sú otvorené v pondelok – 
piatok od 12.00 do 16.00 h.

V novom roku 2009 
želáme svojim návštevníkom 
veľa zdravia, šťastia a veľa 
príjemných chvíľ strávených 
v Dome umenia.

pracovníci Domu umenia

Program nájdete na internete: 
www.domumenia-piestany.sk

www.pic.piestany.sk
Pokladňa - tel. 762 52 73

Úprimne ďakujeme Avent Slovakia, 
s.r.o., Piešťany za darovanie dvoch 
šijacích strojov, manipulačných a od-
kladacích stolov, oplachtovaných a 
malých stolíkov s kolieskami, nerezo-
vej káry, stoličiek a iných zariadení, 
ako aj drobného šijacieho materiálu 
(gumičiek, nití, nožníc, svoriek a iné) 
do novozriadenej šijacej dielne. Naše 
poďakovanie patrí nielen riaditeľovi 
Vladimírovi Zelenayovi, ale najmä 
Ing. Ľuborovi Pribišovi, ktorý sa osob-
ne pričinil o darovanie vecí. Ďalej sme 
darom získali mnoho ušitých návlekov, 
rúšok a bandasky čistiacich a dez-
infekčných prostriedkov. Získaním 
týchto vecí a tovarov sme ušetrili 
prevádzkové finančné prostriedky, za 
čo sme veľmi vďační. 

Vedenie Nemocnice A. Wintera 
(inz.)

Nemocnica 
A. Wintera ďakuje

inzercia

Siedme nebo XI. (8.) 11.05 Právo a poria-
dok (4.) 12.00 To je vražda, napísala III. 
(1.) 13.00 Pestúnka Franny V. (20.) 13.30 
Will & Grace V. (22.) 14.00 Polícia - New 
York (87.) 14.55 Chameleón III. (18.) 15.50 
Médium (11.) 16.45 Drzá Jordan IV. (4.) 
17.40 Minúty regiónu 18.00 Zločiny zo su-
sedstva (4.) 18.55 Správy TV Prima 19.30 
Priatelia I. (3.) 20.00 Veľmi krehké vzťa-
hy III. (38.) 21.15 Ako sa stavia sen 22.05 
Chirurgovia IV. (1.) 23.05 Zberatelia kostí 
II. (19.) 0.05 Na plný plyn I. (2.)

JEDNOTKA
6.15 Zorro pomstiteľ. Animovaný fi lm 8.05 
Krajina zvierat 8.15 Pozor, dobrý pes! Ro-
dinná komédia 9.40 Snubný prsteň. Ro-
mantická komédia 11.15 Syn draka (2/2.) 
12.40 Inšpirácie Adriany Sklenaříkovej 
13.50 Mosty lásky. Romantická dráma 
15.25 Maharadžova dcéra (3.) 16.55 Mon-
tanovci (3.) 18.30 5 proti 5 19.10 Večerní-
ček 19.30 Správy STV 20.00 Takí sme boli 
21.20 Posledný trimester. Kriminálny thril-
ler 22.50 Americký bojovník: Totálne zni-
čenie. Akčný fi lm 0.30 Padavky. Komédia 
2.00 Syn draka (2/2.) 3.25 Mosty lásky. 
Romantická dráma 4.55 Správy STV 

DVOJKA
5.50 Udalosti ČT 6.30 Správy a komentáre 
7.45 Živá panoráma 8.15 Zimný dispečing 
8.35 Rozprávanie temných slatín (2.) 9.15 
Krajina zvierat 9.20 Sila umenia (5.) 10.25 
Život v podraste (5.) 11.15 Živá panoráma 
11.55 Etnografi cký atlas Slovenska 12.40 
Variácie 13.10 Šport 2008 14.10 Listy Ju-
liane 15.50 Privilegovaná planéta 16.55 
Stopy Slovákov v brazílskom pralese (3.) 
17.25 Sila umenia (6.) 18.15 Bez ženy a 
bez tabaku (3.) 19.15 Večerníček 19.30 
Správy STV 20.00 Pán Bing a L´art Nou-
veau. Dokumentárny fi lm 20.50 GEN.sk 
21.30 Správy a komentáre 21.50 Sedem 
rockových vekov (5.) 22.40 Nočný fi lmový 
klub: Obzri sa v hneve 0.15 Odysea života. 
Dokument 1.35 Udalosti ČT

MARKÍZA
5.35 Refl ex 6.00 Teleráno 8.35 La Tor-
menta: Pokušenie lásky (139., 140.) 10.15 
Položte, prosím. Americko-nemecký fi lm 
11.55 Hurikán Grace. Britský katastrofi c-
ký 14.30 NCIS - Námorný vyšetrovací úrad 
II. (23.) 15.20 Cigánske srdce (130., 131.) 
17.00 Televízne noviny 17.30 Refl ex 18.00 
Komisár Rex VII. (3.) 19.00 Televízne novi-
ny 20.00 Aj múdry schybí - Best of 21.10 
Smrtonosná zbraň. Americký akčný fi lm 
23.05 Ríša vlkov. Francúzsky thriller 1.20 
Rozhnevaný drak. Hongkonský akčný fi lm 
2.50 Odpadlík III. (14.) 4.35 Televízne no-
viny 4.55 Komisár Rex VII. (3.)

JOJ
6.15 Promi Noviny 6.40 Prvé Noviny 7.15 
Krimi Noviny 7.35 Noviny 8.00 Súdna sieň 
8.50 EURO výhra 10.30 Medicopter 117 
(75.) 11.20 Policajt z L.A. II. (17.) 12.00 
Vyjednávači (1., 2.) 13.40 Medicopter 117 
(76.) 14.30 C.S.I.: Kriminálka Las Vegas III. 
(16.) 15.20 Vražedné čísla (3.) 16.00 Poli-
cajt z L.A. II. (18.) 17.00 Prvé Noviny 17.30 
Promi Noviny 18.00 Súdna sieň 19.00 Kri-
mi Noviny 19.30 Noviny 20.00 Kto z koho. 
Americký kriminálny fi lm 22.30 Teror vo 
vlaku. Americký akčný fi lm 0.20 Zvodná 
obeť. Americko-kanadský erotický thriller 
1.40 Zelený svet. Americká romantická ko-

média 3.50 Zvodná obeť. Americko-kanad-
ský erotický thriller

ČT1
5.59 Štúdio 6 8.30 Kúzelná škôlka 9.00 
Jeden tón je tvoj 9.15 O ľuďoch z Horňác-
ka 10.15 Nabudúce u Vás z Makova u 
Klatov 11.00 Farby života 12.00 Správy 
12.30 Sama doma 13.40 Očarenie VIII. 
(23.) 14.35 Hav! 15.00 Tom 15.25 Taylor 
má ťažkosti 15.50 Svet Elmo 16.05 Babar 
(21.) 16.30 Bludisko 17.00 Za školu 17.30 
Skús mi vkus 18.00 Udalosti v regiónoch 
18.25 Biele ovce 18.45 Večerníček 19.00 
Udalosti 20.00 Ranč u Zelenej sedmy (1.) 
21.00 13. komnata 21.30 Uvoľnite sa, pro-
sím 22.15 Sex v meste III. (7.) 22.50 Sex 
Traffi c (2.) 0.25 Očarenie VIII. (23.) 1.20 
„Všechnopárty“

NOVA
5.59 Raňajky s Novou 8.30 Stefanie - nový 
začiatok (19.) 9.25 Julie Lescautová V. 
(7.) 11.05 Odložené prípady III. (5.) 11.55 
Môj priateľ Monk III. (7.) 12.40 Lenssen & 
spol. IV. 13.30 Nezvestní (4.) 14.20 Kobra 
11 V. (10.) 15.15 Hviezdna brána VI. (10.) 
16.05 Zločinné úmysly IV. (20.) 17.00 
Popoludňajšie Televízne noviny, Športo-
vé noviny 17.40 Kriminálka Miami (19.) 
18.30 Ulica (1119., 1120.) 19.30 Televíz-
ne noviny 20.00 Sexi Pistols. Koprodukč-
ný fi lm 21.45 Tudorovci (1.). Americký se-
riál 22.50 Rocky. Americký kultový fi lm 
0.50 Voodoo: Umenie diabla. Thajský ho-
ror 3.00 Tabu 4.15 Smer juh (3.)

PRIMA
6.35 Peter Pan a piráti (15.) 7.Oggy a „ško-
díci“ 7.20 Tom a Jerry 7.45 Will & Grace 
V. (22.) 8.10 Priatelia I. (3.) 8.40 Panelák 
(46.) 9.20 Odpadlík (10.) 10.15 Siedme 
nebo XI. (9.) 11.05 Právo a poriadok (5.) 
12.00 To je vražda, napísala (2.) 13.00 
Pestúnka Franny V. (21.) 13.30 Will & Gra-
ce V. (23.) 14.00 Polícia - New York (88.) 
14.55 Chameleón (19.) 15.50 Médium I. 
(12.) 16.45 Drzá Jordan IV.(5.) 17.40 Mi-
núty regiónu 18.00 Zločiny zo susedstva 
(5.) 18.55 Správy TV Prima 19.30 Priate-
lia I. (4.) 20.00 Slečna drsňák. Americká 
komédia 22.20 Atentát. Americký thriller 
0.25 Zbesilosť. Britský krimithriller 2.30 
Volajte veštca

JEDNOTKA
6.55 Pocoyo II. (5.) 7.05 Poštár Pat II. (1., 
2.) 7.35 Aladin (51.) 8.00 Lovci drakov 
(12.) 8.25 Bol raz jeden život (22.) 8.55 Fa-
kír. Mysteriózny rozprávkový príbeh 10.20 
Stratené mesto (11.) 10.55 Chudobní mi-
lionári I. (1.) 11.45 Hlboký oceán (1.) 12.45 
Zamilovaný Shakespeare. Romantická ko-
média 14.45 Anjelská tvár. Romantický prí-
beh 16.55 Robin Hood I. (1.) 17.45 Postav 
dom, zasaď strom 18.15 5 proti 5 - Hviezd-
ny špeciál 19.10 Večerníček 19.30 Správy 
STV 20.00 Pošta pre teba 21.10 Nespráv-
ne dievča. Thriller 22.35 Undertow. Thriller 
0.10 Muž z Elyzejských polí. Dráma 1.50 
Takí sme boli 3.00 5 proti 5 - Hviezdny špe-
ciál 3.50 Správy STV 

DVOJKA
5.05 Udalosti ČT 5.45 Správy a komen-
táre 6.05 Odysea života. Dokument 7.30 
Živá panoráma 8.00 Extra English (17.) 
8.25 Život v poraste (5.) 9.15 Sila umenia 

(6.) 10.05 Žraloky a ich vybrané správa-
nie. Britský prírodopisný fi lm 10.55 Tokij-
ské psy. Dokument 11.50 TKN 12.15 Stopy 
Slovákov v brazílskom pralese (4.) 12.45 
Poltón 13.10 Kapura 13.55 Farby mora (1.) 
14.50 Stromček prianí 15.55 Sila umenia 
(7.) 16.50 Hokej Extraliga 18.25 Večerní-
ček 19.30 Správy STV 20.00 Koyaanisqat-
si 21.20 13 min. 21.40 Sedem rockových 
vekov (6.) 2.30 Kino na Dvojke: RFK. Drá-
ma 0.00 Tokijské psy 0.50 Udalosti ČT 

MARKÍZA
5.40 Dnes 6.05 Malý zajac Bugs a priate-
lia I. (1.) 6.25 Casper II. (12.) 6.50 Tom a 
Jerry 8.10 Chrisa nemá nikto rád II. (19., 
20.) 8.55 Olsen Twins: Prázdniny v Paríži. 
Americký rodinný fi lm 10.25 Priatelia X. 
(12., 13.) 11.25 Ťažký ako život. Americ-
ká komédia 13.05 Pán prsteňov: Dve veže. 
Koprodukčný dobrodružno-fantazijný fi lm 
16.10 Otec na plný úväzok. Americký ro-
mantický fi lm 18.00 Na streche 19.00 Tele-
vízne Noviny 19.30 Smotánka 20.00 XXX. 
Americký akčný fi lm 22.20 88 minút. Ame-
ricko-nemecký kriminálny thriller 0.20 Re-
sident Evil. Koprodukčný sci-fi  horor 2.05 
Ostrov smrti. Americký thriller 3.35 XXX. 
Americký akčný fi lm 

JOJ
6.00 Prvé Noviny 6.30 Kutil Manny 6.55 
Pinocchio 7.20 Legenda o Tarzanovi 7.50 
Rozprávková jazda 8.00 Blízko smrti (21., 
22.) 10.00 Operácia U.S. Seal. Americ-
ký akčný fi lm 11.45 Všetky chcú Papiho. 
Americká komédia 13.15 Kto z koho. Ame-
rický kriminálny fi lm 15.35 Teror vo vla-
ku. Americký akčný fi lm 17.10 Prepadnu-
tie v búrke. Americký akčný thriller 19.00 
Krimi Noviny 19.30 Noviny 20.00 Medo-
vé týždne. Americká romantická komé-
dia 22.00 Listy od vraha. Americko-brit-
ský fi lm 23.55 Čierny jastrab zostrelený. 
Americký akčný vojnový fi lm 2.20 Operá-
cia U.S. Seal. Americký akčný fi lm 3.50 
Čierny jastrab zostrelený. Americký akč-
ný vojnový fi lm

ČT1
5.00 Skús mi vkus 5.30 Udalosti v regió-
ne 5.55 Šikovníci 6.15 Trojčatá (2.) 6.40 
Sézam, poď sa hrať (71.) 7.05 Kromaňo-
nec (2.) 7.25 Tipa a Tap (17.) 7.35 Garfi eld 
a priatelia II. (3.) 8.00 U nás na farme (19.) 
8.10 Strašidelný autobus 9.50 Kuchárska 
pohotovosť 10.15 Cesta domov. Americ-
ký fi lm 12.00 Správy 12.05 Z metropoly 
12.35 Auto Moto Štýl 13.05 Kráľovstvo 
divočiny (2.) 13.35 Dobrá rada nad zlato 
14.05 Partnerské vzťahy alebo Návod na 
prežitie (2.) 14.30 Doktor Martin (1.) 15.20 
Muž, ktorý sníval s orlami (1.). Taliansky 
romantický fi lm 17.10 Šaty robia člove-
ka 17.20 Experiment 17.50 Zahaľte jej 
tvár (2.) 18.45 Večerníček 19.00 Udalosti 
20.00 Športovec roku 2008 21.45 Správy 
22.00 Neľútostný súboj. Americký krimi-
nálny fi lm 0.45 Počasie na zajtra. Poľská 
komédia 2.25 13. komnata 2.50 Kardinál 
Jozef Baran 4.25 Folklórny magazín

NOVA
5.55 Kroniky divočiny 6.20 Spiderman (3.) 
6.45 Myšiak Stuart Little (3.) 7.10 3-2-1 
Tučniaci! (3.) 7.30 Senzačný Spiderman 
(16,) 7.55 Na výprave s Jeffom Corwinom 
(6.) 8.50 Eso 9.55 Top Gun. Americký akč-
ný fi lm 12.00 Volajte Novu 12.25 Andula 
vyhrala. Česká komédia 13.55 Pár správ-
nych chlapov. Americký fi lm 16.30 Drahé 

piatok 9. 1.

sobota 10. 1.

Stretnú sa aj o rok 
Čas vianočný je už za nami, no 

nám v srdci ostávajú milé spomienky 
na chvíle, ktoré sme prežili spolu s 
našimi bývalými kolegami – učiteľmi 
na predvianočnom stretnutí učiteľov 
a pracovníkov Základnej školy na Ho-
lubyho ulici v Piešťanoch. Pospomína-
li sme si na staré dobré časy a tešili 
sa zo vzájomnej prítomnosti, milých 
darčekov, ale aj z kultúrneho progra-
mu a občerstvenia, za ktoré ďakuje-
me Petrovi Obertášovi. Veríme, naši 
drahí dôchodcovia, že o rok sa opäť 
stretneme v dobrom zdraví. 

Angelika Bezáková
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V prílohe časopisu Architektúra & 
urbanizmus (1996, roč. XXX, č. 3), 
venovanej architektonickým dielam 
20. storočia v Žiline, sa v hesle Paľova 
búda (s. VII, sign. md) okrem iného 
píše: „Piešťanský architekt Bresciani 
navrhol pre hoteliera Pavla Folkman-
na výletnú reštauráciu v ‚švajčiar-
skom štýle, ktorá sa pre svoj osobitý 
vzhľad stala všeobecne známou mest-
skou stavbou.“ 

Architekt Stanislav Bresciani sku-
točne svojho času v Piešťanoch býval 
a pracoval, nuž dalo by sa očakávať, 
že keď je ako „piešťanský architekt“ 
známy mimo Piešťan, v Piešťanoch 
nebude s dostupnosťou jeho naci-
onálií vonkoncom nijaký problém. 
Napokon, bol autorom vily Cmunt 
(t. č. Berlin) v Sade Andreja Kme-
ťa č. 11 (1924 – 1927 projekt, 1928 

Piešťanskí stavitelia (12): STANISLAV BRESCIANI

realizácia), prvotnej podoby budovy 
voľakedajšej Kúpeľnej komisie na 
Pribinovej ulici č. 2 (1924 – 1925) i 
jednoposchodového obytného domu 
R. Schultza na niekdajšej Wilsonovej 
(Teplickej) ulici č. 43 (1928). V sused-
nej obci Banka projektoval mladšiu 
časť tamojšieho konglomerovaného 
kostola sv. Martina (1928 – 1930). V 
štádiu nerealizovaných projektov zo-
stali práce objednané piešťanskými 
klientmi Mϋllerom, Polakovičom...

V Štátnom okresnom archíve v 
Trnave evidujú Brescianiho plány z 
marca 1912 na stavbu hotela (z. č. 
220a/1956, ONÚ Piešťany 286). Exis-
tujú doklady, že jeho akčný rádius 
zahŕňal i Vrbové (napríklad 26. au-
gusta 1938 dohotovil plány vrbovskej 
rímskokatolíckej fary) a azda aj iné 
obce v piešťanskom okolí. Stopy teda 
nechýbajú, ba čo viac, podarilo sa 
nadviazať kontakt i s jeho rodinou, 
ktorá sa odvinula z prvého manžel-
stva a nežije Piešťanoch. Lež skutoč-
nosť je taká, aká je: o Stanislavovi 
Brescianim sa dnes oveľa viac nevie, 
ako vie. Veď ani len jeho tvár nie je 
známa...

Z prítmia, v ktorom sa ukrýva za-
čiatok i koniec architektovho života, 
sa vynára figúra nepokojného búrli-
váka. Narodil sa 22. augusta 1890, 
nevedno kde, rodičom Antonovi a 
Márii, rod. Herodekovej. Jeho sestra 
Markéta bola starou matkou brati-
slavského architekta Dušana Kedra a 
práve on vyslovil domnienku, že obaja 
súrodenci sa mohli narodiť v Lefan-
tovciach, kde privandrovalec Anton 
(Antonio) Bresciani údajne pôsobil 
ako staviteľ. Hypotézu sa však zatiaľ 
nepodarilo dokázať.

Podrobnosti o Stanislavovom pr-
vom manželstve sú veľmi hmlisté. V 
ohrdnutej rodine sa pred ďalšími ge-
neráciami o otcovi (a neskôr o starom 
otcovi), ktorý ju opustil, nehovorilo. 
Sú však doklady, že 28. júna 1924, 
už rozvedený, a navyše aj otec, sa v 

Piešťanoch druhý raz oženil s vdovou 
Irenou Hulyákovou, rod. Vérfyovou 
(*7. júna 1890), s ktorou sa ale po 
niekoľkých rokoch 3. apríla 1931 na 
Krajskom súde v Trenčíne taktiež roz-
viedol. 

Vnučka Stanislava Brescianiho, Ing. 
Eva K., sa v liste z 30. 6. 1991 pode-
lila o niektoré zaujímavé, ale veľmi 
strohé a časovo neukotvené údaje: 
„...môj starý otec pracoval ako ar-
chitekt v Rakúsku v Knittenfelde (kde 
bol jeho zamestnancom Hitler ako 
technický kreslič). Pracoval tiež u 
Hailé Selassieho v Etiópii ako dvorný 
architekt. … zomrel za vojny.“ Tak-
tiež zaznamenala, že mal v Bratislave 
„tretiu ženu Gizelu Záviškovú“. 

To bolo asi všetko, čo preniklo k 
jej sluchu o tabuizovanej téme. Ani 
austrálska teta Aliska, od ktorej ve-
domostí sa veľa očakávalo, nevniesla 
do nejasného prípadu viac svetla. 
Bude sa zrejme načim uspokojiť as-
poň s tým, že v službách posledného 
neguša pracoval aj jeden piešťanský 
architekt. 

Ešte nedávno bolo možné po-
čuť starých Piešťancov spomínať 

na Brescianiho livrejovaného šoféra 
a na jeho chvastavé rozprávania o 
dobrodružstvách, ktoré mal zažívať s 
bonvivánskym pánom architektom na 
cestách do Talianska. Avšak pamätní-
ci sa nenávratne vytrácajú a s nimi 
mizne i nádej, že sa podarí pozliepať 
roztratené čriepky spomienok do zro-
zumiteľného celku.

Brescianiho architektonické návr-
hy uskutočňovali v Piešťanoch miest-
ne stavebné firmy Berta & Kováč, 
A. Pflügler a možno i iné. O angažo-

vanosti firmy Berta & Kováč svedčí 
o. i. aj text na kamennej tabuľke 
osadenej, vari roku 1925, na budove 
voľakedajšej Kúpeľnej komisie. (Na 
tomto objekte sa v predstihu nie-
koľkých desaťročí uplatnili niektoré 
znaky vlastné postmodernej tvorbe 
druhej polovice dvadsiateho storo-
čia.) Kým identifikácia tejto, ale aj 
viacerých ďalších stavieb, v podstate 
nenaráža na prekážky, identifikovať 
architektov hrob – pokiaľ vôbec exis-
tuje – sa nepodarilo. Ľubomír Mrňa

Budova bývalej Kúpeľnej komisie na Pribinovej ulici.

Tabuľa umiestnená na budove bývalej Kúpeľnej komisie.

Kostol sv. Martina na Banke
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Obchodný dom DOMOSS na Bratislavskej ceste.

Na začiatku v roku 1990 bol domček 
s názvom DOMOSS...

Firma Domoss je jednou z prvých 
súkromných firiem, ktoré v našom 
regióne vznikli po páde komuniz-
mu. Na jeseň roku 1990 ju založi-
li piati pracovníci VÚSST Piešťany. 
Výskumný ústav strojárskeho spot-
rebného tovaru bol vtedy jednou z 
najväčších výskumných organizácií 
v ČSFR. Po viac ako 18 rokoch sme 
sa predsedu predstavenstva Domoss 
Technika, a.s., Ing. Miroslava Hrdi-
nu, spýtali, aké má firma plány do 
budúcnosti a v čom je tajomstvo jej 
úspechu.

V roku 1990 ste začínali z ničo- �
ho? Kto prišiel s myšlienkou vybu-
dovať predajné centrum s bielou 
technikou?

- Začínali sme vkladom po 3000 
korún v prenajatých priestoroch, nič 
sme neprivatizovali. Štyria členovia 
konzorcia sme pracovali v skúšobni, 
kde sme testovali a spolupracovali 
na vývoji práčok, ohrievačov vody, 
kachlí, testovali sme sušičky bielizne, 
umývačky, el. rúry, varné panely..., 
teda aj tovar, ktorý u nás nebol vôbec 
dostupný. Z poverenia riaditeľa som 
zastupoval v Asociácii výskumných or-
ganizácií ČSFR VÚSST – cieľom ktorej 
bolo zachovať výskum a vývoj. Rýchlo 
som pochopil, že sú iné priority ako 
zachovanie vývoja. Rozpadom sku-
piny Strojsmalt na začiatku 90-tych 
rokov stratil VÚSST svojich zákazní-
kov. Museli sme si hľadať alternatívu 
a v oblasti bielej techniky sme mali 
poznatky i určité kontakty, a pretože 
bol všetkého nedostatok, tak sme 
skúsili predaj toho, čomu rozumieme.

Ktoré produkty ste predávali ako  �
prvé?

- Začali sme s bicyklami, látkami, 
práčkami, televízormi, svetrami... 
Bielu techniku sme predávali od vý-
robcov, ktorí boli vtedy dostupní - 
Tatramat Poprad, Romo Fulnek, Ca-
lex. Pre tieto spoločnosti sa robil 
vo VÚSST vývoj. Na jeseň 1992 sme 
vďaka úveru postavili a otvorili novú 
trojpodlažnú predajňu - na tú dobu 
naozaj obrovskú. Nakoniec sme tam 

DOMOSS: Spoločnosť s víziou a poslaním

nemali čo vystaviť... Za to, že je 
trojpodlažná, vlastne môže mesto, 
ktoré nám dalo podmienku, že musí 
mať tri poschodia. 

V čom je najväčší rozdiel medzi  �
súčasnosťou a časmi, keď firma za-
čínala?

- Na začiatku sme pracovali bez 
pracovníkov, robili sme všetko sami. 
Teraz máme, samozrejme, vybudo-
vané štruktúry a pre Domoss pracuje 
spolu s akcionármi cca 200 pracov-
níkov a živnostníkov. Nie sme už iba 
regionálnou firmou. Z niekdajšieho 
VÚSST nám zostala potreba stále sa 
rozvíjať, robiť nové veci, služby, sle-
dovať a tvoriť trendy. V našom názve 
DOMOSS – dom obchodno-servisných 
služieb – je stále zakódovaný predaj 
aj so službami pred i popredajný-
mi. Prinášame nové trendy, novinky, 
trendové i exkluzívne veci a služby. 
Spolupracujeme s partnermi, ktorí 
sú významní na európskom, resp. glo-
bálnom trhu. Vyhýbame sa rizikovým, 
nestabilným značkám, ktoré môžu 
naštrbiť dôveru našich zákazníkov. Na 
začiatku sme museli tovar namáhavo 
hľadať, teraz si treba len správne vy-
brať. Kým na začiatku 90-tych rokov 
mohol robiť obchod hocikto, dnes už 
zostali v tejto oblasti len tí, ktorí na 
to majú a vedia to. 

� Čo je podľa vás kľúčovým fak-
torom úspechu firmy Domoss? 

- V roku 1995 sme si spra-
covali víziu a poslanie spoloč-
nosti, ktorá je aktuálna dodnes 
a držíme sa jej. Spoločnosť bez 
vízie nemôže mať dlhšie trvanie 
a byť úspešnou. Spoločnosť Do-
moss by sa nemohla rozvíjať bez 
spokojných zákazníkov, snažíme 
sa byť zákaznícky orientovanou 
firmou. Určite tiež za úspe-
chom stoja naši ľudia – domos-
sáci. Máme na nich šťastie - zo 
začiatku bol takmer každý náš 
pracovník športovec. Snažíme sa 

nerobiť chyby, ktoré urobili neúspeš-
ní a poučiť sa od úspešných. Aj keď 
to vždy chce vlastnú cestičku. Veľmi 
dôležité je, že vytvorené prostriedky 
sústavne investujeme do ďalšieho 
rozvoja spoločnosti. Vybudovali sme 
postupne sieť kuchynských a kúpeľ-
ňových štúdií, servis, veľkoobchod s 
elektrom, veľkoobchod sanity, inter-
netový obchod www.domoss.sk. Kaž-
dý rok niečo, krok po kroku. Výnosy 
našej spoločnosti boli v roku 2008 cca 
1,2 mld. Sk.

Čo všetko dnes Domoss zákazní- �
kom ponúka?

- Sú to predovšetkým spotrebiče, 
voľne stojace, ale aj zabudovateľné, 
kde máme historicky veľmi silnú po-
zíciu, ale i všetky drobné elektrospot-
rebiče. Veľkou sortimentnou skupinou 
je elektronika, kde má podstatné 
miesto televízna technika, audio-vi-
deo-foto, domáce kiná, zábavná elek-
tronika, autoelektronika, počítačová 
technika, hardver, softvér, perifé-
rie, doplnky, kancelárska a teleko-
munikačná technika. V ponuke OD 
DOMOSS nájdu naši zákazníci aj do-
máce potreby, svietidlá, elektroin-
štalačný materiál, zabezpečovaciu 
techniku, bytové doplnky, parkety, 
podlahoviny, interiérové dvere. 

Svoje miesto má v našej ponuke 
aj kompletný sortiment pre kúpeľňu, 
dlažby a obklady, klimatizácie, vy-
kurovacia technika, kozuby, kachle, 
kozubové vložky, ohrievače vody, zá-
hradná technika a nábytok, náradie, 
čerpadlá a pre Piešťancov stále zau-
jímavé bicykle. 

K tomu sú samozrejmosťou služby 
ako sú individuálny prístup ku klien-
tom, odborné poradenstvo, odvoz do 
tovaru, záruka výmeny tovaru, záruč-
ný i pozáručný servis, odber starých 
spotrebičov, predaj na splátky, platby 
platobnými kartami najrozšírenejších 
spoločností. Akceptujeme i mnohé 
klubové karty, vieme vyjsť v ústrety 
zákazníkovi pri nákupe na úver, od-

porúčame zákazníkom odborné práce 
pre inštaláciu zakúpeného tovaru, 
ponúkame požičiavanie náradia. Ako 
člen DOMOSS KLUBu (od r. 1999 ich 
máme cca 15-tisíc) má náš verný zá-
kazník možnosť nakupovať výhod-
nejšie vo všetkých predajniach OD 
DOMOSS. Zároveň sa stáva i členom 
Euronics klubu a to ho oprávňuje vyu-
žívať výhody vo všetkých predajniach 
EURONICS na Slovensku, v Piešťanoch 
je to práve v DOMOSSe. 

Pre náročnejších klientov má DO-
MOSS v ponuke v sieti svojich štúdií 
kuchyne vyššej strednej i luxusnej 
kategórie, špičkové zabudovateľné 
spotrebiče, stoly a stoličky, nadštan-
dardné vybavenie do kúpeľní, ob-
klady, dlažby, nábytok, doplnky, a 
to všetko so službami vizualizácie, 
dodávky, montáže a, samozrejme, 
záručného i pozáručného servisu.

Vo veľkoobchodoch ponúka DO-
MOSS svojim partnerom kvalitný sor-
timent a služby, ktoré zabezpečujú 
ich dobré meno a trvalý záujem zá-
kazníkov. Veľkoobchody sú zamera-
né na domáce spotrebiče, kúpeľne, 
náhradné diely na bielu techniku s 
mnohými službami.

Ste členom siete Euronics, čo to  �
znamená?

- Hlavne silné globálne zázemie, 
globálnu značku, porovnateľnú po-
zíciu voči dodávateľom s globálnymi 
hráčmi na trhu, ako sú siete pod ná-
zvami Electroworld, Mediamarkt... 
S najdôležitejšími dodávateľmi na 
európsky trh máme centrálne celo-
európske zmluvy, čo je zárukou stabi-
lity, konkurencieschopnosti a záruka, 
že vieme zákazníkom poskytnúť kva-
litnú ponuku. Euronics je najväčšia 
európska sieť, čo do počtu predaj-
ní, z pohľadu obratu je európskou 
dvojkou. Domoss Technika, a.s., je 
spoluzakladateľom, akcionárom Eu-
ronics SK, a.s., ktorá organizuje sieť 
predajní Euronics v SR (v súčasnosti 
je ich 87).
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Má váš zákazník nejaké výhody z  �
toho, že ste v sieti Euronics?

- Euronics je globálna značka lídra 
na európskom trhu, čo dáva zákazní-
kom garanciu, že prišli na to správne 
miesto. Predajne Euronics ponúka-
jú produkty od lídrov na európskom 
trhu, sme globálna značka, ale sú-
časne sa na národnej úrovni prispô-
sobujeme regionálnym a národným 
špecifikám. Venujeme čas poznaniu 
našich zákazníkov a našich produktov, 
čo nám umožňuje poskytovať jedineč-
ný osobný servis pri konkurenčných 
cenách. Euronics zaručuje zákazní-
kom produkty so službami na vysokej 
úrovni, buduje skutočné partnerstvo 
s výrobcami, zameriava sa na lokálne 
poznanie potrieb zákazníkov a spravi-
dla osobný vzťah majiteľov k svojej 
predajni Euronics, čo dáva najlepší 
predpoklad pre lojálny vzťah zákaz-
níka k predajni siete Euronics.

Prednedávnom vám v meste pri- �
budol konkurent, firma Okay. Ako 
ste jej nástup zvládli?

- Myslím si, že ide o spoločnosti 

„filozoficky“ rôzne. Domoss je ako 
člen Euronics globálny a širokosorti-
mentný špecialista. Poskytuje výber 
z celej ponuky, spolupracuje najmä 
s dodávateľmi, ktorí sú lídrami na 
európskom trhu. Sú zárukou kvality 
a toho, že zákazník garantované pa-
rametre a servis dostane aj po pre-
daji. Naším cieľom je poskytnúť zá-
kazníkovi, čo je optimálne pre jeho 
potreby, predzáručný, záručný a po-
záručný servis, zapojenie, rýchly roz-
voz a odvoz starých spotrebičov... 
Vieme byť podstatne flexibilnejší, 
máme komplexný výber. A súčasne 
sme spoločnosť, ktorá má záujem o 
rozvoj tohto regiónu a snažíme sa 
podporovať viaceré regionálne akti-
vity. Ďakujem našim zákazníkom, že 
napriek novej konkurencii nám zostali 
verní a súčasne i našim pracovníkom, 
ktorí výborne zvládli vianočný nápor. 
Súčasne sa ospravedlňujem za nedo-
statky, ktoré určite boli. Vážime si 
každého zákazníka. Boli už ale u nás 
aj viacerí nespokojní zákazníci konku-
rencie, ktorí sa dožadovali informácií 
o zapojení spotrebičov a kto robí na 
„no name“ značky servis...

Môžu sa Piešťanci tešiť na ce- �
novú vojnu medzi vašimi spoloč-
nosťami?

- Myslím si, že pôjde skôr súťaž, 
dúfam, že korektnú. My chceme bu-
dovať na dlhodobom a solídnom vzťa-
hu so zákazníkmi, ponúkať im, čo 
potrebujú, nielen to, čo je momen-
tálne v predajni. Verím, že aj mesto 
Piešťany a okolité obce si poradia 
so „stĺpovými a stromovými“ rekla-
mami, ktoré sú nelegálnym a nepla-
teným reklamným nosičom. 

Máte v pláne postaviť nové pre- �
dajné centrum. Kde sa bude nachá-
dzať a kedy ho otvoríte?

- Nový, podstatne rozšírený Do-
moss (ďalších cca 2000 m2), mal stáť 
už tento rok ako súčasť „starého Do-
mossu“. Prehodnotili sme však vývoj 
hlavne z pohľadu dopravnej situácie a 
pripravujeme výstavbu nového, pod-
statne väčšieho objektu na vstupe 
do Piešťan od diaľnice pri čerpacej 
stanici Agip. 

Príde s novým centrom aj širšia  �
ponuka tovaru?

- Chceme všetko sústrediť na jed-
no miesto. Objekt vrátane parkoviska 
bude na ploche asi 12 000 metrov 
štvorcových. Teda všetko, čo dnes 
robíme, rozšírime o ďalšie tovary 
a služby, ktoré súvisia s našou dote-
rajšou ponukou.

Domoss je sponzorom viacerých  �
športov a akcií v Piešťanoch. Čo 
všetko podporujete a prečo?

- Domoss Technika, a.s., je súčas-
ťou tohto regiónu, veď zamestnáva-
me približne 150 pracovníkov z tohto 
regiónu. Cítime sa teda spoluzod-
povednými za jeho rozvoj a kvalitu 
života v ňom. Tradične podporujeme 
šport, kultúru, charitu, školy. Dlho-
dobo podporujeme plávanie, hokej, 
futbal, basketbal, rôzne charitatívne 
organizácie, podporujeme aktivity 
MsKS, jazz klubu, koncerty v Kursa-
lone... Euronics bol dva roky hlavným 
sponzorom Country Lodenice, Truck 
Country v Piešťanoch, Auto Slide v 
Žarnovici s tiež hlavným sponzorom 
Miss 2008 a 2009... Myslím si, že aj 
toto je súčasťou nášho poslania sta-
rať sa o ľudí v mieste, kde žijeme.
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od 15. 12. do 4. 1.
v Piešťanoch

zomreli

narodili sa

vitajte medzi nami

úprimnú sústrasť

blahoželáme

Krásne prežitie nového roku, aby 
bol v zdraví, šťastí a v radosti 
pre rodinu Šiškovcov z Detvian-
skej ulice zo srdca praje Maja 
Polakovičová s rodinou.

Dňa 19. decembra 
oslávil náš Paťko de-
sať rokov. Prajeme 
veľa, zdravia, šťastia 
a lásky. 
Mamina, tatino 
a NikoletkaLiga proti rakovine ďakuje sponzorom

Liga proti rakovine v Piešťanoch ďakuje všetkým sponzorom za po-
skytnutie finančných a materiálnych darov, ktoré nám umožnili splniť 
úspešne naše podujatia zamerané na boj proti rakovine. Všetci títo dobrí 
ľudia pomohli našim členom, onkologickým pacientom vytvoriť pod-
mienky na rehabilitáciu a prekonávanie ťažkostí spojených s ich ochore-
ním. Všetkým našim priaznivcom prajeme do nastávajúceho roka pevné
zdravie a veľa pracovných úspechov. Výbor LPRa

Medzinárodný klub žien v Piešťanoch (PIWC) usporiadal 
v decembri dve benefičné podujatia - vianočný bazár a 
koncert a‘capelly Close Harmony Friends. Výťažok z oboch 

ŽENY SI NA VIANOCE POMOHLI DARMI
podujatí v hodnote 55 628 korún (1846,51 €) odovzdali 
piešťanské dobrovoľníčky jednotlivcom aj organizáciám. 

Dobrú správu o  pridelených prostriedkoch nám pre-
zradila členka výboru PIWC Jana Obertová: „Sumu de-
saťtisíc (331,94 €) sme odovzdali Anne Mikulášovej pre 
dcérku Máriu, ktorá má detskú mozgovú obrnu. Rovnaký 
darček dostala aj pani Bartošová pre svoju chorú dcérku. 
O niečo menej, 7450 korún (247,29 €), sme venovali Edite 
Schloserovej, za ktoré si dá zhotoviť koľajnice na invalid-
ný vozík a mikrovlnnú rúru. Po päťtisíc korún (165,97 €) 
sme venovali Základnej umeleckej škole na materiál pre 
hudobný odbor a Regionálnemu centru Slobody zvierat na 
vakcinácie a sterilizácie psov a mačiek.“ Tento rok sa klubu 
darilo aj v projekte z programu Darujte Vianoce konta 
Orange. Dobrovoľníčky vďaka svojej zanietenosti pre dob-
rú vec mohli odovzdať sporák v hodnote 7500 Sk (248,95 €) 
piešťanskej rodine, ktorá už na ňom určite varila vianočnú 
kapustnicu pre svoje tri malé deti. Ďalšia pani s malou 
dcérkou dostala od PIWC elektrickú rúru v hodnote 11 500
korún (381,73 €). V. Dusíková

Ivan Múdry z Beckova, Sára Bake-
šová z Hlohovca, Jozef Pastierik 
z Bojničiek, Alžbeta Matyšáková 
z Piešťan, Natália Barbora Raga-
nová z Košarísk, Nikola Pavlíková 
z Horných Otrokoviec, Dominika 
Hromadová z Piešťan, Filip Sivák 
z Piešťan, Samantha Bielovičová z 
Piešťan, Monika Borovská z Ostro-
va, Timea Vavrová z Vrbového, Ni-
colas Miklušák z Piešťan, Veronika 
Lukáčová z Veselého, Róbert Regi-
na z Trebatíc, Zuzana Krajčovičová 
z Piešťan, Adam Ferech z Piešťan, 
Filip Koník z Nového Mesta nad 
Váhom, Sofia Ragalová z Nového 
Mesta nad Váhom, Patrik Hargaš 
z Leopoldova, Laura Petrušová z 
Piešťan, Samuel Slimák z Pobedi-
ma, Nicolas Mikuš z Veľkých Kos-
tolian, Matúš Rigo z Banky, Tama-
ra Kramáriková z Krakovian, Artur 
Buchman z Piešťan, Lujza Bagová 
z Piešťan, Daniel Skribčák z Dubo-
vian, Michaela Hrabinová zo Seni-
ce, Samuel Konečný z Koplotoviec, 
Marek Slabý z Chtelnice, Vanessa 
Masaryková z Piešťan, Dávid Ko-
belár z Ducového, Roman Orviský 
zo Sokoloviec, Ema Miklovičová z 
Hlohovca, Leonardo Behan z Dra-
hoviec, Erika Olašová z Moravského 
Lieskového, Adela Šintálová z Dol-
ného Lopašova, Alex Dávid Vičan 
z Vrbového, Veronika Sokolovská 
z Piešťan, Jakub Mateáš z Pieš-
ťan, Dagmar Parčiová z Častkoviec, 
Vivien Laura Vargová z Piešťan, 
Sandra Babušeková z Dolného Tr-
hovišťa, Tadeáš Úradník z Piešťan 
a Tereza Burdová z Rakovíc

Zuzana Bialiková vo veku 78 rokov 
z Piešťan, Irma Hanová vo veku 83 
rokov z Piešťan, Helena Lutterová 
vo veku 91 rokov z Piešťan, Bern-
hard Varačka vo veku 85 rokov z 
Drahoviec, Irena Zajícová vo veku 
95 rokov z Piešťan, Ján Žažo vo 
veku 44 rokov z Kočína, Mária Bo-
sáková vo veku 76 rokov z Piešťan, 
Miloš Galbavý vo veku 46 rokov z 
Hubiny, Milada Palkechová vo veku 
72 rokov zo Šterús, Ján Janáček 
vo veku 72 rokov z Piešťan, Jiřina 
Ábelová vo veku 95 rokov z Piešťan, 
Agneša Antalová vo veku 79 rokov 
z Piešťan, Ján Horváth vo veku 87 
rokov z Piešťan, Jolana Rendeková 
vo veku 82 rokov z Bojnej, Irena 
Vašková vo veku 82 rokov z Piešťan 
a Ľudovít Ilečko vo veku 98 rokov 
z Bratislavy

V piešťanskej pôrodnici na prvého 
občana nášho mesta čakali až do 2. 
januára. Piešťancom sa do mrazivé-
ho počasia nechcelo, predbehli ich 
cezpoľní. Prvým tohtoročným dieťat-
kom nášho regiónu sa stala Adelka 
Šintálová (3900 g, 52 cm) z Dolného 
Lopašova. Dieťatko sa narodilo 1. ja-
nuára o 13.47 h. 

Až s prvými tohtoročnými vločkami 
snehu prišla na tento svet konečne aj 
prvá Piešťanka - Veronika Sokolovská 
(3550 g, 50 cm). Stalo sa tak v pia-
tok 2. januára o 23.22 h. Čiernovlasé 
bábätko zaplakalo, otvorilo i zaťalo 
pästičky a pricuclo sa k mamičke. 
„Bolo to úžasné, pri dvoch starších 
synoch som nezažila, že by mi novo-
rodeniatko hneď po narodení priložili 
k hrudi. Pôrod bol vynikajúci, som 
príjemne prekvapená nielen z prí-
stupu personálu, ale aj služieb, ktoré 
mi tu poskytli. Ďakujem pôrodníkovi 
Ladislavovi Glesovi aj sestričke, ktorá 
mu asistovala,“ tešila sa šťastná ma-
mička Andrea Sokolovská (34) z Pieš-
ťan. So svojím manželom Miroslavom 
(41) a synmi Martinom (8) a Tomášom 
(5) bývajú na Ul. A. Hlinku. „Prvého 
syna som dala mužovi, druhého som 
dala prvému synovi, aby sa mal s kým 
hrať, a toto dievčatko mám konečne 
pre seba! Keď sa synovia dozvedeli, 
že majú sestričku, dohodli sa, že ju 
budú spoločne vychovávať. Ale to 
ešte netušia, že malá Veronika bude 
vychovávať ich,“ žartovala mamička 

Prvou Piešťankou roka 2009 je Veronika

Andrea, fyzioterapeutka piešťanských 
kúpeľov. Jej manžel má podobné za-
meranie, je totiž masérom.

Prvé tohtoročné dieťatko Piešťan 
dostalo v pondelok dopoludnia okrem 
kytice od primátora mesta aj eurá do 
perinky. „Tento rok sme boli šted-
rejší, sumu v eurách sme zaokrúhlili 
na dvesto. Je to historický okamih, 
pretože Veronika je prvým dieťatkom 
v Piešťanoch, ktoré dostáva od mesta 
dar v novej, európskej mene. Založili 
sme jej účet v banke a želáme jej 
šťastný život,“ naklonil sa k bábät-
ku primátor mesta a pohladil ho po 

Prvej tohtoročnej Piešťanke vložil primátor mesta do perinky dvesto eur.

rúčke. Dieťatko akoby cítilo záujem 
médií, ochotne nám v spánku pózo-
valo pred objektívom. Vraj rovnako 
ochotne a chutne aj papká mamičkino 
mliečko. Hneď na tretí deň po pôrode 
bola po dojčení bacuľatejšia o deväť-
desiat gramov.  Viera Dusíková
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Predpredaj vstupeniek 
je v pokladni kina, ktorá sa otvára 

hodinu pred predstavením. 
Program nájdete na adrese 

www.kamvyrazit.sk/piestany
Tel. 033/772 99 71 - pokladňa, 

033/771 89 90 - informácie

KINOSÁLA MsKS
Pi. 9. 1. o 17.00 h �

KLUB KAKTUSÁROV
Prednáška na tému MENEJ ZNÁME 
EUPHORBIE

FOYER MsKS
1. 1. - 31. 1.  �

Z ČINNOSTI MsKS PIEŠŤANY
Výstava fotografií

GALÉRIA FONTÁNA
11. 1. - 25. 1.  �

ZÁKLADNÁ UMELECKÁ ŠKOLA 
PIEŠŤANY
Výstava prác žiakov

FOYER KSC FONTÁNA
1. 1. - 31. 1. �

JÁN BEŇO – SPOMIENKA
Výstava fotografií

kino Fontána
Št. 8., Pi. 9. 1. o 17.30 a 20.00  �

h, So. 10., Ne. 11. 1. o 16.00, 
18.00 a 20.00 h
MADAGASCAR 2
Pokračovanie úspešnej animovanej 
komédie. Hýčkané hviezdy newyor-
skej ZOO, ktoré tragicky stroskota-
li na titulnom ostrove pri afrických 
brehoch, už vynaliezaví tučniaci 
vymysleli geniálny únikový plán. 
Štart opraveného lietadla prebeh-
ne hladko, lenže ďalší priebeh letu 
je už katastrofou...
USA-2008, MP, slovenský dabing, 
98 min. Vstupné: 2,30 €/69 Sk

Po. 12. 1. o 20.00 h �
Filmový klub
OSTRO SLEDOVANÉ VLAKY
Oscarový film na námet rovnomen-
nej novely B. Hrabala, ocenený 
mnohými medzinárodnými cenami. 
Rozmarné komediálne rozprávanie 
na sklonku druhej svetovej vojny o 
nesmelom chlapcovi (v hlavnej úlo-
he s Václavom Neckářom), ktorý sa 
náhle stáva tragickým hrdinom.
Česko-1966, MP 15, 87 min.
Vstupné: 2 €/60 Sk (FK 1 €/30 Sk)

tety a ja. Česká komédia 18.00 Babico-
vé dobroty 18.35 Korenie 19.30 Televíz-
ne noviny 20.00 Honba za kópiou osudu. 
Americký dobrodružný fi lm 21.55 Dôkaz. 
Americký fi lm 23.40 Glória. Americký fi lm 
2.00 Volajte Novu 2.25 Babicové dobroty 
2.55 Do-re-mi 3.40 Áčko

PRIMA
6.05 Párty s kuchárom 6.35 Samuraj Jack 
(16.) 7.00 Krajina dinosaurov (11.) 7.25 
Oggy a „škodíci“ (5.) 7.35 Fresh Prince (1.) 
8.00 Priatelia I. (4.) 8.30 Autosalón 9.20 
Hunter V. (22.) 10.15 M.A.S.H. (232., 233.) 
11.15 Agentúra Jasno I. (1.) 12.40 Closer I. 
(5.) 13.35 Merrillovi záškodníci. Americký 
vojnový fi lm 15.40 Premier League Live! 
16.00 Portsmounth FC - Manchester City 
18.05 5 proti 5 - Súboj tímov 18.55 Sprá-
vy TV Prima 19.30 Priatelia I. (5.) 20.00 
Slečna drsňák 2. Americký kriminálny 
thriller 22.25 Spy Game. Americký akčný 
thriller 0.55 Šialený Max 2. Austrálsky akč-
ný sci-fi  fi lm 2.35 Volajte veštca

JEDNOTKA
515 Zmenáreň 5.35 Extra 6.00 Postav 
dom, zasaď strom 6.25 Pocoyo II. (6.) 
6.30 Poštár Pat II. (3., 4.) 7.05 Aladin 
(52.) 7.30 Lovci drakov (13.) 7.55 Bol raz 
jeden život (23.) 8.20 Góól 8.50 Anjel pre 
Chloe. Dráma 10.40 Prípady detektíva Kul-
mena 11.25 Svet v obrazoch 11.55 O 5 mi-
nút 12 13.00 Hlboký oceán (2.) 13.55 Ala-
mo - trinásť dní ku sláve. Western 16.15 
Pošta pre teba 17.20 Zmenáreň 17.50 Ex-
tra 18.15 Námestíčko (1.) 19.10 Večerní-
ček 19.30 Správy STV 20.00 Kauza CIA. 
Americký thriller 22.20 Prepadnutie vlaku 
z Pelhamu. Thriller 23.55 Anjel pre Chloe. 
Dráma 1.40 O 5 minút 12 2.50 Prepadnu-
tie vlaku z Pelhamu. Thriller

DVOJKA
6.15 Správy STV 6.35 Udalosti ČT 7.15 
Lovci hadov I. (9.) 7.40 Živá panoráma 
8.10 Žraloky a ich vybrané správanie. Brit-
ský prírodopisný fi lm 9.00 Kapura 9.40 
Československý fi lmový týždenník 9.55 
Sila umenia (7.) 10.45 Zrkadlenie 11.15 Be-
nefícium. Benefi čný koncert 12.40 Minia-
túry zo Slovenska 13.15 Odomykanie ta-
jomstva života. Dokument 14.30 Cigánsky 
oheň 15.35 Svetové pobrežie zhora (3.) 
16.00 Slovo 16.05 Orientácie 16.35 Keď 
odchádza kabaret. Dokument 17.30 Sila 
umenia (8.) 18.25 Bez ženy a bez tabaku 
(4.) 19.15 Večerníček 19.30 Správy STV 
20.00 Veľká pardubická konská opera. Do-
kument 21.15 Umenie 09 21.40 Odpískané 
22.10 Sedem rockových vekov (7.) 23.00 
Udalosti ČT 23.35 Správy STV 

MARKÍZA
5.45 Malý zajac Bugs a priatelia I. (2.) 6.35 
Casper II. 7.00 Pretekárske prasa Rudi Ry-
pák. Nemecký rodinný fi lm 8.45 Xena I.  
9.30 Dva centy a Paprika. Americký dob-
rodružný fi lm 11.05 Gossip Girl I. (13., 14.) 
12.40 Zo zákulisia Markízy 13.00 Na telo 
13.35 Lampáreň 14.20 Tarzan, opičí muž. 
Americký dobrodružný fi lm 16.15 Šesť dní, 
sedem nocí. Americká romantická komé-
dia 18.10 Skvelý deň 19.00 Televízne novi-
ny 19.30 Prominenti 20.00 Prekliatie hrob-
ky kráľa Tutanchamóna (1., 2/2.). Ame-
rický dobrodružný fi lm 23.05 Krstný otec. 
Americká mafi ánska sága 2.10 Noc, čo sa 
nestala. Americký erotický fi lm

JOJ
6.20 Kutil Manny 6.45 Pinocchio 7.10 Le-
genda o Tarzanovi 7.35 Rozprávková jazda 
8.00 Kráľovstvo surikat II. (3., 4.) 8.55 
Kovboj. Americký western 10.35 Prepad-
nutie v búrke. Americký akčný thriller 
12.30 Autosalón 12.50 Sabrina. Ame-
rická romantická komédia 15.15 Medo-
vé týždne. Americká romantická komé-
dia 17.00 Prvé Noviny 17.20 Vražedné ti-
cho. Americko-kanadský thriller 19.00 Kri-
mi Noviny 19.30 Noviny 20.00 Sexi špi-
navé prachy (3., 4.) 21.50 V osídlach váš-
ne. Americký kriminálny thriller 23.30 Čas 
zabiť. Americký thriller 2.00 Erotický let. 
Americká erotická komédia 3.30 Vražedné 
ticho. Americko-kanadský thriller 

ČT1
5.20 O češtine 5.35 Zaujímavosti z regió-
nov 6.00 O cárovnej Laskonke (2.). Roz-
právka 6.25 Garfi eld a priatelia (4.) 6.50 
Trojčatá (2.) 7.15 „Ranníček s Dádou” 7.30 
Ihrisko 7 9.45 Kalendárium 10.00 Túlavá 
kamera 10.30 Objektív 11.00 Boli raz dva-
ja pisári (2.) svadba 12.00 Otázky Václava 
Moravca 13.00 Správy 13.05 Černokňaž-
ník. Rozprávka 14.05 Cesty viery 14.40 
Sviatočné slovo 14.50 Ján Roháč z Dubej 
16.15 Divnopis 16.25 Vodácke putovanie 
16.40 Generácia 16.55 Moja rodina II. (2.) 
17.25 Čétečko 17.45 Retro 18.15 Arabe-
la (15.) 18.45 Večerníček 19.00 Udalosti 
20.00 „Rebelové“. Filmový muzikál 21.55 
Prehľad udalostí roku 2008 22.25 168 ho-
dín 22.55 Správy 0.50 Huff (5.) 

NOVA
6.15 Spiderman (4.) 6.40 Myšiak Stuart 
Little (4.) 7.00 3-2-1 Tučniaci! (4.) 7.30 
Sekundy pred katastrofou II. Britský doku-
ment 8.25 Vertical Limit. Americko-nemec-
ký dobrodružný fi lm 10.40 Z pekla šťastie 
(1.) 11.15 Odvrátená tvár hôr (1.) 12.15 
Jack a Sarah. Britsko-francúzska roman-
tická komédia 14.20 Fortuna Víkend šam-
piónov 2008 15.20 Zákon príťažlivosti. Ír-
sko-britská komédia 17.00 Popoludňajšie 
Televízne noviny 17.35 Dva a pol chlapa 
IV. (7.) 18.00 Rady vtáka Loskutáka 18.55 
Občianske džudo 19.30 Televízne noviny 
20.00 S tebou ma baví svet. Česká komé-
dia 21.35 Črepiny 22.00 Mr. GS 22.30 Šia-
lenci na doskách. Americká komédia 0.05 
Kriminálka Las Vegas IV. (2.) 1.20 Črepiny 
1.45 Andula vyhrala 3.10 Do-re-mi 

PRIMA
6.05 Párty s kuchárom 6.35 Samuraj Jack 
(17.) 7.00 Krajina dinosaurov (12.) 7.25 
Oggy a „škodíci“ (6.) 7.35 Fresh Prince 
III. (2.) 8.00 Priatelia I. (5.) 8.30 Hitlerovi 
muži II. (6.). Nemecký dokument 9.30 Svet 
2009 10.05 Kde láska končí a začína. Ne-
mecký romantický fi lm 11.55 Receptár pri-
ma nápadov 13.00 Nedeľná partia 13.40 
M.A.S.H. (234.) 14.15 Batman. Americký 
sci-fi  fi lm 16.50 Sám medzi deťmi. Nemec-
ká rodinná komédia 18.55 Správy TV Pri-
ma 19.30 Priatelia I. (6.) 20.00 Vraždy v 
Midsomeri XI. 22.10 Trinástka. Americký 
fi lm 0.15 Tajný závod. Americká komédia 
2.05 Volajte veštca 3.45 Brutálna väznica 
Ameriky. Britský dokument

JEDNOTKA
5.20 5 proti 5 6.00 Ranný magazín 8.05 
Extrémne (1.) 9.00 Helicops 10.40 Drvivá 

zrážka. Americký sci-fi  thriller 12.15 Dám-
sky magazín 13.15 Varení, pečení 13.50 
Zmenáreň 14.20 Križovatky medicíny VI. 
(10.) 15.10 Fokus - práca 16.15 Bianca - 
cesta za šťastím (38., 39.) 17.45 Zborov-
ňa 18.15 Domáci majstri 18.20 Večerníček 
18.35 5 proti 5 19.30 Správy STV 20.15 
Láska z taxíka. Francúzsky romantický 
fi lm 22.00 Zúfalé manželky III. (18.) 22.45 
Zákon a poriadok III. (9.) 23.30 Svet v ob-
razoch (1.) 0.50 Don Matteo III. (7.) 1.45 
Bianca - cesta za šťastím (38., 39.) 3.25 
Správy STV 

DVOJKA
6.40 Udalosti ČT 7.15 City Folk (2.) 7.45 
Živá panoráma 8.20 Góóól 8.50 Krajina 
zvierat 9.00 Ranný magazín 11.10 Sila 
umenia (8.) 12.00 Variácie 12.25 Živá pa-
noráma 13.00 Etnografi cký atlas Sloven-
ska 13.30 Orientácie 14.00 Svetové po-
brežia zhora (3.) 14.30 Lassie I. (1.) 15.00 
Zdravíčko, pán doktor! 15.35 Klik 15.50 
Umenie 2009 16.20 Odpískané 17.15 Re-
gionálny denník 18.00 Z lásky k zvieratám 
(4.) 18.30 VAT 19.20 Večerníček 19.30 
Správy STV 20.00 Portrét fotografa Yan-
na Arthusa-Bertranda. Dokument 20.45 
Lekárske omyly a víťazstvá 21.30 Správy 
a komentáre 22.10 Edi. Poľská dráma 0.15 
Udalosti ČT 0.50 Správy STV 

MARKÍZA
5.35 Refl ex 6.00 Teleráno 8.30 La Tormen-
ta: Pokušenie lásky (141., 142.) 10.10 Pek-
lo v Arktíde. Americká dráma 11.50 Sum-
merland II. (1.) 12.35 Odpadlík III. (13.) 
13.25 Monk III. (14.) 14.15 V tieni zločinu 
I. (1) 15.05 Cigánske srdce (132., 133.) 
17.00 Televízne noviny 17.30 Refl ex 18.00 
Komisár Rex VII. (4.) 19.00 Televízne novi-
ny 20.00 V údolí divokých ruží: Úskalia lá-
sky. Nemecký romantický fi lm 21.35 Paľ-
ba 22.05 112 22.40 Tajná misia. Americký 
thriller 0.40 Miesto činu: Sneženie. Nemec-
ký krimifi lm 2.15 Paľba 2.40 Jake a Tls-
ťoch II. (6.) 4.00 Televízne noviny

JOJ
6.15 Promi Noviny 6.40 Prvé Noviny 7.15 
Krimi Noviny 7.35 Noviny 8.00 Súdna 
sieň 8.50 EURO výhra 10.50 Krimi Noviny 
11.20 Zlodej Nick (1/6.) 12.00 Inside: My-
seľ vraha (1., 2/13.) 13.40 Medicopter 117 
(77.) 14.30 C.S.I.: Kriminálka Las Vegas III. 
(17.) 15.20 Vražedné čísla (4.) 16.00 Poli-
cajt z L.A. II. (19.) 17.00 Prvé Noviny 17.30 
Promi Noviny 18.00 Súdna sieň 19.00 Kri-
mi Noviny 19.30 Noviny 20.00 Eurotrip. 
Americká komédia 22.00 C.S.I.: Kriminál-
ka Miami VI. (15.) 22.45 Profesionáli (2.) 
23.30 Predátor. Americký sci-fi  horor 1.20 
Ako som spoznal vašu mamu I. (1., 2/22.) 
2.00 Eurotrip. Americká komédia 

ČT1
5.59 Štúdio 6 8.30 Sezam, poď sa hrať 
9.00 Ján Roháč z Dubej 10.25 Moja rodi-
na II. (2.) 10.55 Topenie ľadovcov 11.45 
Ťahače 2008 12.00 Správy 12.30 Sama 
doma 13.30 Rodina a ja 13.50 Očarenie 
VIII. (24.) 14.40 Sudkyňa Amy III. (17.) 
15.25 Simpsonovci XVIII. (21.) 15.50 Veríš 
si? 16.15 Záhady Toma Wizarda 16.30 Ča-
rovná škôlka 17.00 AZ-kvíz 17.30 Chlapci v 
akcii 18.25 Čierne ovce 18.45 Večerníček 
19.00 Udalosti 20.00 „Zdivočelá země“ 
III. (11.) 21.00 Na ceste po severnom La-
ose 21.30 Reportéri 22.25 Kašlem na lás-
ku. Romantická komédia 0.35 Sex v mes-
te III. 1.05 Očarenie VIII. 

nedeľa 11. 1.

pondelok 12. 1.

V sobotu o koruny
V sobotu 10. januára sa v Treba-

ticiach uskutoční deviaty ročník Troj-
kráľového turnaja v mariáši. Hrať sa 
bude ešte o slovenské koruny. Pr-
venstvo v turnaji, ktorý sa začína v 
kultúrnom dome o 10.00 h, obhajuje
Štefan Bechera z Drahoviec. (šg)
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od utorka 6. 1. do utorka 13. 1. 2009
10. 1. Pri Váhu, E. Belluša 12,
  tel.: 0905/425 708.
11. 1.  Veronika, Teplická 8,
  tel.: 772 40 03. 
12. 1.  Na Juhu, Javorová 25,
  tel.: 774 43 65.  
13. 1.  Tília, Staničná 2,
  tel.: 772 39 57, 774 40 10.

6. 1.  Kúpeľná, Winterova 37,
  tel.: 772 10 06.
7. 1.  Pri pošte, Poštová 3,
  tel.: 730 16 68.
8. 1.  Katka, OD Kocka,
  tel.: 772 31 29.
9. 1. Pri Ružovom mlyne, Mudroňova  

  70, tel.: 773 06 43.
Pohotovostné služby všetkých lekární v Piešťanoch: 

po - pi 18.00 - 22.00, so 12.00 - 22.00, ne 8.00 - 22.00 h.

služby lekární

okienko pre lekára

Počas posledných 20-30 rokov sa 
venovala značná pozornosť možnosti 
zlepšenia zdravotného stavu človeka 
moduláciou črevnej mikroflóry. Po-
vrch zažívacieho ústrojenstva je asi 
150-200 m2. Zažívací trakt dospelého 
človeka obsahuje asi 1014 živých bak-
térií. Toto množstvo baktérií váži asi 
1,5 kg a tvorí 30 percent objemu sto-
lice. Pre správne trávenie je dôležitá 
rovnováha prirodzenej črevnej mik-
roflóry. Tomu pomáhajú prebiotiká 
a probiotiká.

Prebiotiká sú nestráviteľné látky, 
ktoré sú obsiahnuté v potravinách. 
Podporujú rast alebo aktivitu jednej 
baktérie alebo obmedzeného počtu 
črevných baktérií. Nachádzajú sa už 
v materskom mlieku, eventuálne vo 
vlákninách. 

Probiotiká sú živý mikrobiálny do-
plnok, ktorý pozitívne ovplyvňuje hos-
titeľa, zlepšením črevnej mikrobiál-
nej rovnováhy. Sú to “priateľské”, pre 
telo nevyhnutné baktérie. Prirodzený 
zdroj probiotických baktérií sú kys-
lomliečne výrobky, nepasterizovaná 
bryndza a žinčica. Probiotické výživo-
vé doplnky, ktoré sú dostupné bežne 
na trhu, obsahujú presne deklarované 
množstvo probiotík aj presne deklaro-
vané kmene probiotík. 

Účinky probiotík na ľudské telo sú 
nasledovné: stimulácia obranyschop-
nosti organizmu, úprava pohyblivosti 
čriev, zlepšenie stráviteľnosti stravy, 
detoxikačný účinok, podieľajú sa na 

Prebiotiká a probiotiká, 
ich význam a použitie

syntéze vitamínov, podieľajú sa na 
vstrebávaní vápnika a železa, znižujú 
hladinu cholesterolu. Využívajú sa 
preto pri infekčných hnačkách, hlav-
ne vírusových, hnačkách počas anti-
biotickej liečby, aktivácii imunitného 
systému pri alergiách, pri zápalových 
ochoreniach čreva, pri urogenitálnych 
ochoreniach, pliesňových infekciách 
ale aj pri regenerácii pri nádorových 
ochoreniach, po chemoterapii, pri 
prevencii nádorov hrubého čreva a po 
brušných operáciách.

Existuje veľké množstvo probiotík 
v lekárňach. Je potrebné sa pora-
diť s obvodným lekárom, eventuálne 
špecialistom pri ich užívaní. Vhodné 
je podávať probiotiká jedného typu 
aspoň jeden až dva mesiace, aby sme 
cítili účinnosť liečby. Probiotiká je 
potrebné skladovať na chladnom a 
tmavom mieste. Hovorí sa, že jedna 
tabletka alebo kapsla probiotika má 
hodnotu asi desať jogurtov. Nechcem 
odhovárať od prirodzenej stravy, od 
okyselených mliečnych výrobkov, 
ktoré sú obohatené probiotickými 
kultúrami, ale, bohužiaľ, aj tie naj-
známejšie majú veľmi dlhú expozičnú 
dobu. Počas tohto obdobia dochádza 
postupne k usmrteniu probiotických 
baktérií, ktoré sa nachádzajú v týchto 
mliečnych výrobkoch, pretože probio-
tiká sú veľmi citlivé na zmeny teplôt, 
ktorým sa často nedá pri transporte 
a skladovaní zabrániť.

MUDr. Jarmila Kabátová

V týchto dňoch je už v Nemocnici A. Wintera v Piešťanoch v prevádzke 
nový EKG HOLTER, ktorý je umiestnený na pracovisku funkčnej diagnostiky, u 
primára MUDr. Maria Kirku. Vyšetrenie EKG HOLTEROM umožní rýchlejšie dia-
gnostikovať arytmie srdca a následne odoslať pacienta ku kardiológovi alebo 
internistovi. Pomocou EKG HOLTERU sa zaznamenáva činnosť srdca pacienta 
počas siedmich dní. Prostredníctvom zabudovaného softvéru je možné sle-
dovať elektrickú aktivitu srdca pri riadnom bežnom dennom, pracovnom, aj 
oddychovom režime. Po siedmich dňoch sa zaznamenané údaje vyhodnocujú a 
podľa nich sa stanoví ďalšia liečba. Tento prístroj sme zakúpili z dotácie VÚC 
Trnava, v rámci úspešnosti projektu vo Výzve TTSK č. 4/2008.

Zita Bruncková, ekonomická námestníčka   (inz.)

Nový EKG holter v nemocnici
inzercia

NOVA
5.59 Raňajky s Novou 8.30 Stefanie - nový 
začiatok (20.) 9.25 Tunel smrti. Nemecký 
katastrofi cký fi lm 11.25 Odložené prípa-
dy III. (6.) 12.15 Môj priateľ Monk III. (8.) 
13.00 Lenssen & spol. IV. 13.30 Nezvestní 
(5.) 14.20 Kobra 11 V. (11.) 15.15 Hviezd-
na brána VI. (11.) 16.05 Zločinné úmys-
ly IV. (21.) 17.00 Popoludňajšie Televízne 
noviny, Športové noviny 17.40 Kriminál-
ka Miami (20.) 18.30 Ulica (1150., 1152.) 
19.30 Televízne noviny 20.00 Kobra 11 XII. 
(6.) 21.00 Víkend 21.40 Dr. House III. (1.) 
22.35 Let votrelca. Americký akčný fi lm 
0.40 Mŕtva zóna IV. (4.) 1.25 Do-re-mi

PRIMA
6.35 Peter Pan a piráti (16.) 7.10 Oggy a 
„škodíci“ 7.35 Will & Grace V. (23.) 8.00 
Priatelia I. (6.) 8.25 Panelák (47.) 9.05 
Odpadlík (11.) 9.55 Siedme nebo XI. (10.) 
10.45 Právo a poriadok (6.) 11.40 To je 
vražda, napísala (3.) 12.35 Pestúnka Fran-
ny V. (22.) 13.30 Will & Grace V. (24.) 
14.00 Polícia - New York (89.) 14.55 Cha-
meleón (20.) 15.50 Médium I. (13.) 16.45 
Drzá Jordan IV.(6.) 17.40 Minúty regiónu 
18.00 Zločiny zo susedstva (6.) 18.55 
Správy TV Prima 19.30 Priatelia I. (7.) 
20.00 Škaredá Katka (59.) 21.15 Kauzy 
z Bostonu I. (2.) 22.15 Božská mrcha (2.) 
23.15 Žralok I. (2.) 0.10 Na plný plyn I. (3.) 
1.05 Volajte veštca 2.50 Lovci duchov (6.) 
3.30 Panelák (47.) 4.05 Autosalón 

JEDNOTKA
5.30 Varení, pečení 6.00 Ranný magazín 
8.05 Extrémne (2.) 8.55 Inšpektor Lyn-
ley IV. (5.) 9.45 Helicops (1.) 10.30 Lás-
ka z taxíka. Francúzsky romantický fi lm 
12.15 Dámsky magazín 13.15 Varení, peče-
ní 13.50 Zmenáreň 14.20 Križovatky me-
dicíny VI. (11.) 15.10 Fokus - práca 16.15 
Bianca - cesta za šťastím (40., 41.) 17.45 
Zborovňa 18.15 Domáci majstri 18.20 Ve-
černíček 18.35 5 proti 5 19.30 Správy STV 
20.15 Drišľakoviny 21.30 Chodili sme spo-
lu 22.15 Slečna Marplová II. (1.) 23.55 špi-
rála (2.) 0.50 Don Matteo III. (8.) 1.45 Bian-
ca - cesta za šťastím (40., 41.) 

DVOJKA
6.25 Udalosti ČT 7.30 Zdravoveda 7.45 
Živá panoráma 8.30 Krajina zvierat 8.35 
Slniečko 9.00 Ranný magazín 11.00 Por-
trét fotografa Yanna Arthusa-Bertranda. 
Dokument 11.55 Regionálny denník 12.25 
Živá panoráma 13.15 Etnografi cký atlas 
Slovenska 13.45 VAT 14.10 Z lásky k zvie-
ratám (4.) 14.40 Lassie I. (2.) 15.15 Dis-
kotéka pre starších 16.00 Lekárske omyly 
a víťazstvá 17.15 Regionálny denník 18.00 
Koniari sveta (16.) 18.30 Môj dom, môj 
hrad 19.15 Večerníček 19.30 Správy STV 
20.00 Veda zajtrajška (10.) 20.45 Diagnó-
za (122.) 21.05 Národné parky a ochrana 
prírody 21.30 Správy a komentáre 22.10 
Moloch. Rusko-nemecká dráma 23.55 Uda-
losti ČT 0.30 Správy STV 

MARKÍZA
5.35 Refl ex 6.00 Teleráno 8.45 La Tor-
menta: Pokušenie lásky (143., 144.) 10.25 
Nákaza. Americký thriller 12.05 Summer-
land II. (2.) 12.55 Odpadlík III. (14.) 13.45 
Monk III. (15.) 14.30 V tieni zločinu I. (2.) 
15.20 Cigánske srdce (134., 135.) 17.00 
Televízne noviny 17.30 Refl ex 18.00 Ko-

misár Rex VII. (5.) 19.00 Televízne novi-
ny 20.00 Tajomstvá sopky (1.). Francúz-
sky thriller 21.40 Na streche 22.30 Kro-
nika smrti. Americký thriller 0.50 Hrozba 
z temnoty I. (6., 7.) 2.20 Odpadlík III. (14.) 
3.15 Jake a Tlsťoch II. (7.) 4.00 Televízne 
noviny 4.25 Komisár Rex VII. (5.)

JOJ
6.15 Promi Noviny 6.40 Prvé Noviny 7.15 
Krimi Noviny 7.35 Noviny 8.00 Súdna 
sieň 8.50 EURO výhra 10.50 Krimi Novi-
ny 11.20 Medicopter 117 (78.) 12.00 Po-
licajt z L.A. II. (19.) 13.00 C.S.I.: Kriminál-
ka Miami VI. (15.) 13.40 Medicopter 117 
(78.) 14.30 C.S.I.: Kriminálka Las Vegas III. 
(18.) 15.20 Vražedné čísla (5.) 16.00 Poli-
cajt z L.A. II. (20.) 17.00 Prvé Noviny 17.30 
Promi Noviny 18.00 Súdna sieň 19.00 Kri-
mi Noviny 19.30 Noviny 20.00 C.S.I.: Kri-
minálka Miami VI. (15.) 21.00 Vyjednávači 
(3.) 21.50 Shark II. (5.) 22.30 Profesionáli 
(3.) 23.30 Baby to chcú tiež 2. Nemecká 
komédia 1.00 Život a doba sudcu Roya Be-
ana. Americký western 3.00 Pointa. Ame-
rická trpká komédia 

ČT1
5.59 Štúdio 6 8.30 Kúzelná škôlka 9.00 
U nás doma (2.) 10.00 Babičkina škatuľ-
ka 10.20 Slovácko sa nesúdi (2.) 11.05 
Sladké hry ríše zberateliek 11.25 Kam po 
lásku ísť 12.00 Správy 12.30 Sama doma 
13.30 Čo mám robiť, keď... 13.45 Oča-
renie VIII. (25.) 14.40 Sudkyňa Amy III. 
(18.) 15.20 Deti v Čechách 15.35 Záha-
dy starého Egypta 15.50 Veda je zábava 
16.15 Tykadlo 16.30 Kúzelná škôlka 17.00 
AZ-kvíz 17.30 Chalupa je hra 18.25 Čier-
ne ovce 18.45 Večerníček 19.00 Udalosti 
20.00 Letecké stíhačky v boji (2.) 20.50 
„Všechnopárty“ 21.40 Krotitelia dlhov (2.) 
22.10 Prípady inšpektora Lynleyho III. (2.) 
23.45 Na ceste po severnom Laose 0.10 
Očarenie VIII. 

NOVA
5.59 Raňajky s Novou 8.30 Stefanie - 
nový začiatok (21.) 9.25 Hrbáč Lagardé-
re (1/2.). Francúzsky historický fi lm 11.25 
Odložené prípady III. (7.) 12.15 Môj priateľ 
Monk III. (9.) 13.00 Lenssen & spol. IV. 
13.30 Nezvestní (6.) 14.20 Kobra 11 V. 
(12.) 15.15 Hviezdna brána VI. (12.) 16.05 
Zločinné úmysly IV. (22.) 17.00 Popolud-
ňajšie Televízne noviny 17.40 Kriminálka 
Miami (21.) 18.30 Ulica (1153., 1154.) 
19.30 Televízne noviny 20.00 Baba na 
zabitie. Americká komédia 21.45 Kriminál-
ka Miami V. (18.) 22.35 V ohrození života 
23.10 Nebezpečná známosť. Americký th-
riller 0.45 Kriminálka Las Vegas IV. (3.)

PRIMA
6.35 Peter Pan a piráti (17.) 7.10 Oggy a 
„škodíci“ 7.20 Šibalstvá Toma a Jerryho 
7.45 Will & Grace V. (24.) 8.10 Priatelia I. 
(7.) 8.40 Panelák (48.) 9.20 Odpadlík (12.) 
10.15 Siedme nebo XI. (11.) 11.05 Právo 
a poriadok (7.) 12.00 To je vražda, napí-
sala (4.) 13.00 Pestúnka Franny VI. (1.) 
13.30 Will & Grace VI. (1.) 14.00 Polícia 
- New York (90.) 14.55 Chameleón (21.) 
15.50 Médium I. (14.) 16.45 Drzá Jordan 
IV. (7.) 17.40 Minúty regiónu 18.00 Zlo-
činy zo susedstva (7.) 18.55 Správy TV 
Prima 19.30 Priatelia I. (8.) 20.00 Veľmi 
krehké vzťahy III. (39.) 21.15 Butch Cas-
sidy a Sundance Kid. Americký western 
23.30 John Chisum. Americký western 
1.40 Volajte veštca

utorok 13. 1.
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spomíname ďakujeme
Úprimne ďakujeme 
všetkým príbuzným, 
priateľom a známym, 
bývalým spolužiakom 
a spolupracovníkom  
za prejavy sústrasti 
a kvetinové dary, kondolenčné lis-
tové prejavy a účasť na pohrebe, 
ktorými sa snažili zmierniť náš hl-
boký smútok a žiaľ pri úmrtí na-
šej milovanej a nezabudnuteľnej 
Majky Pučekovej, ktorá nás náhle 
a nečakane opustila 13. decembra 
2008. 
Osobitné poďakovanie vyslovuje-
me vdp. PhDr. Ladislavovi Kuno-
vi za odslúženie zádušnej svätej 
omše, za pohrebné obrady a pre-
cítené slová rozlúčky. Ďakujeme 
spevákom, obzvlášť p. Janičkovej, 
a speváckej skupine Rozmarínky 
za dôstojné odprevadenie na po-
slednej ceste našej nenahraditeľ-
nej dcéry, maminky a sestry. 

V hlbokom zármutku 
smútiaca rodina. 

Chcem sa aj touto cestou poďako-
vať pracovníkom interného oddele-
nia v Piešťanoch, hlavne koronárne-
ho oddelenia na čele s nevšedným 
človekom - primárkou MUDr. Prav-
dovou, lekármi MUDr. Čunčíkom, 
MUDr. Letkovským a MUDr. Gesch-
wandtnerom, výbornému ošetrova-
teľovi Jankovi, sestričkám a celé-
mu personálu, ktorí dávajú pacien-
tom veľmi veľa nezištnej starostli-
vosti. Tiež ďakujem osádke rých-
lej záchrannej služby za okamžitý 
zásah. Bez práce uvedených ľudí 
už neočakávam radostný príchod 
nášho Pána. Požehnaný a úspešný 
nový rok 2009 vám z celého srdca 
praje vďačná pacientka Libuša Ma-
saryková s celou rodinou.

Ďakujem zamestnancom Mestskej 
polície v Piešťanoch za pomoc pri 
hľadaní môjho chorého manžela, 
ktorý sa stratil 2. decembra 2008. 
Prakticky mu zachránili život.

Ďakuje manželka.

Ďakujem pánovi, ktorý mi v auguste 
2008 našiel kufrík s inzulínom i me-
racím prístrojom. Nech si príde pre 
odmenu na Mudroňovu 70.

Dňa 13. decembra sme si pripome-
nuli 12. výročie úmrtia našej drahej 
matky Márie Havrilovej a dňa 23. 
januára si pripomenieme jej nedo-
žité 94. narodeniny. 

S láskou v srdci spomínajú 
a za tichú spomienku ďakujú 
synovia, nevesty a vnúčatá.

Dňa 4. januára sme si 
pripomenuli siedme 
výročie, čo nás opus-
til manžel a otec Emil 
Tanáč z Piešťan. Kto 
ste ho poznali, venuj-

te mu tichú spomienku.
S láskou spomína manželka s deťmi.

Dňa 28. januára uply-
nie 16 rokov od tra-
gickej smrti nášho sy-
na Petra Lacka – ma-
liara z Vrbového. Kto 
ste ho poznali, venuj-
te mu tichú spomienku. 

Spomína celá smútiaca rodina.

Dňa  26.  decembra 
sme si pripomenuli 
štvrté výročie úmrtia 
Júliusa Hlavatého. 
Prosíme, spomeňte si 
na neho s rodinou.

Dňa 31. decembra 
uplynul druhý rok, čo 
nás navždy opustila 
naša milovaná mat-
ka a babka Margita 
Štuchalová z Banky.

Dňa 2. januára sme 
si pripomenuli tretie 
výročie úmrtia pána 
Oldricha Kondvára - 
manžela, otca, svok-
ra a starkého. 

S láskou a úctou spomína 
smútiaca rodina.

To, že čas hojí, je iba klamné zda-
nie, v srdci máme bolesť a tiché 
spomínanie. Ako Ti z očí žiarila 
láska a dobrota, tak nám budeš 
chýbať do konca života. 
Dňa 8. januára si pri-
pomenieme   prvé 
smutné výročie, čo 
nás navždy opustil 
náš drahý manžel, 
otec a deduško Anton 
Drobný z Boroviec. 

S láskou v srdci spomína 
manželka, dcéry Gabika 

a Katka, syn Tonko s rodinami.

Odišiel si, nebolo Ti pomoci, však 
tým, čo Ťa mali radi, zostaneš na-
vždy v srdci. 
Už je to šesť rokov, 
čo nás 5. januára 
navždy opustil náš 
vzácny človek Dežko 
Kucharík z Piešťan. 
S úctou 
a modlitbami na Teba spomína 
manželka s celou rodinou.

Dňa 11. januára si 
pripomenieme prvé 
smutné výročie, keď 
nás navždy opustil 
náš milovaný Emil 
Lehuta z Piešťan. Kto 
ste ho poznali, venujte mu tichú
spomienku. S láskou spomína 

manželka a syn s rodinou.

Dňa 8. januára si 
pripomíname prvé 
smutné výročie úmr-
tia Viliama Rybárika 
z Ratnoviec. Kto ste 
ho poznali, venujte 

mu tichú spomienku.
S láskou a úctou na neho spomína 
manželka, synovia Ján a Pavol s 
rodinou a dcéra Margita s rodinou. 

Dáme Ti na hrob kytku kvetov, ma-
ma, nech nie si sama samučká, keď 
rozlúči nás rozlúčka. Dáme Ti lam-
pášik, čo do tmy blikáva, lavičku 
pre oči, keď sa ti unavia. 
Dňa 27. decembra 
sme si pripomenuli 
tretie výročie úmrtia 
našej drahej mamič-
ky Márie Snohovej zo 
Sokoloviec. Venujte 
jej spolu s nami tichú spomienku a
modlitbu. Dcéry s rodinami

Dňa 24. decembra by 
sa bol dožil 80. naro-
denín a 1. februára si 
pripomenieme tretie 
výročie úmrtia nášho 
otca, manžela a sta-

rého otca Milana Stančeka. Kto ste 
ho poznali, venujte mu tichú spo-
mienku.  S láskou a úctou spomína 

manželka a deti s rodinami. 

Dňa 6. januára uply-
nuli dva roky, čo nás 
navždy opustila naša 
drahá mamička, ba-
bička a prababička 
Mária Vatrtová z Os-
trova. Kto ste ju poznali, venujte 
jej tichú spomienku. 

S láskou a úctou 
spomína celá rodina.

Dňa  31.  decembra 
sme si pripomenuli 
smutné prvé výročie 
úmrtia nášho milova-
ného strýka, brata a 
krstného otca Paľka 
Adamkoviča, ktorý tragicky zahy-
nul vo veku 77 rokov. Kto ste ho po-
znali, venujte mu tichú spomienku. 
Paľko, chýbaš nám!

S láskou a úctou 
spomína celá rodina. 

Dňa 23. decembra sme
si pripomenuli de-
siate výročie úmrtia 
Ľudovíta Bednárika
z Drahoviec. Kto ste 
ho poznali, venujte 

mu, prosíme, tichú spomienku. 
S láskou a úctou 

spomína celá rodina.

Dňa 5. januára sme 
si pripomenuli tre-
tie  výročie  smrti 
našej mamy Márie 
Nižnanskej. Kto ste 
ju poznali, venujte 

jej tichú spomienku. 
S láskou a úctou v modlitbách 
spomína dcéry Božka, Danka 

a syn Stano s rodinami.

Dňa 4. januára sme 
si taktiež pripomenuli 
už pätnásť smutných 
rokov od smrti náš-
ho brata Miroslava 
Nižnanského (vodiča 
ČSAD), ktorý odišiel od nás tak náh-
le a ešte mladý. 

Navždy budú na Teba spomínať 
v modlitbách sestry Božka, Danka 

a brat Stano s rodinami.

Osud Ti nedoprial s 
nami dlho byť, ale v 
našich srdciach budeš 
dlho žiť.
Dňa 5. januára uply-
nul rok, čo nás opustil 

otec, manžel a zať Peter Rakús. 
Smútiaca rodina

Kto v srdciach žil, nezomiera. 
S veľkým žiaľom v srd-
ci všetkým známym 
a priateľom oznamu-
jem, že dňa 5. de-
cembra dotĺklo srdce 
mojej sestry Anky

Theinerovej, rod. Mlynskej. Spo-
mínajte a žiaľte spolu so mnou.  

Sestra s rodinou

Ďakujeme všetkým 
príbuzným, priate-
ľom, susedom a zná-
mym, ktorí dňa 23. 
decembra odprevadi-
li na poslednej ceste 

našu drahú mamičku, babičku a 
prababičku Máriu Bosákovú, rod. 
Šavelovú. Opustila nás vo veku 
76 rokov. Zároveň ďakujeme za 
kvetinové dary.

Dcéry Mária, Joja a Janka 
s rodinami a brat Ján

ďakujeme
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Skupina Gladiátor sa v rámci kon-
certného turné 2008 zastavila so 
skupinami Komajota a Alone aj v 
Moravanoch nad Váhom. Gladiátori 
predviedli bezchybné vystúpenie, 
na ktorom si publikum zaspievalo 
verše z piesní Keď sa láska podarí, 
Medulienka a mnohých dalších. Po 
koncerte sa nám líder kapely Miko 
Hladký zdôveril s ďalšími plánmi a 
priznal sa, že nevie sedieť v turec-
kom sede.

Čo všetko na vašom turné 2008  �
mali fanúšikovia šancu počuť?

- Zostavili sme program z best 
of pesničiek, kde je to najlepšie, čo 
máme. Vychádzali sme z nášho po-
sledného albumu, ktorý sa volá Ako 
predtým. Z neho hráme piesne Vždy 
sa niekto díva na nebesá, aj titulnú 
skladbu Ako predtým. Na koncerte 
je okrem prierezu doterajšej tvorby 
špeciálne to, že hráme aj novú pieseň 
Ak sa bez teba zbláznim.

Do akého hudobného štýlu by ste  �
zaradili váš posledný album?

- Všetko je v ňom postavené na 
gitarách, takže základná doska je 
rocková. Ale nachádzajú sa tam aj ba-
lady, ktoré sú pre Gladiátor typické.

Ktoré publikum je vášmu srdcu  �
bližšie? Z veľkých miest, dedinské 
publikum alebo festivalové?

GLADIÁTORI UŽ PRIPRAVUJÚ NOVÝ ALBUM

- Je nám jedno, kde hráme. Ľudia 
nás majú veľmi radi, cítime odozvu, 
keď sa ľudia bavia a funguje to! Radi 
chodíme aj na festivaly, kde vládne 
výborná atmosféra. Dokonca na jed-
nom z nich – v Dužinnej - sme natočili 
DVD a zaznamenali atmosféru, ktorá 
na festivale vznikla. Myslím si, že sa 
to podarilo. 

Máte nejaký rituál, ktorý pred  �
alebo po vystúpení praktizujete?

- Úplne špeciálny nie. Ale vždy 
hodinu pred vystúpením sa zídeme a 
chceme byť sami, aby sme sa skon-
centrovali. Cítime totiž určitú zodpo-
vednosť voči ľuďom. Je tam aj nervo-
zita, ale keď vystúpime na pódium, 

všetko opadne a šlape to.

Čo zo zahraničnej hudobnej scé- �
ny vás najviac v tomto roku hudob-
ne alebo myšlienkovo oslovilo?

- Veľmi sa mi páči nový album 
Kean, aj keď veľa ľudí to zaskočilo. A 
ešte sa mi páči novinka Snow Patrol, 
to je úplne nádherný celistvý album. 
Rovnako Cold Play alebo U2 počúva-
me celá kapela.

Aká slovenská hudba sa vám páči? �
- Z našich? Keď máme nové pes-

ničky, tak Gladiátor, a z iných mám 
rád I.M.T. Smile.

Čo pre vás znamená pieseň Ako  �
pred tým?

Matúš Čák sa vracia
Jeden z najmocnejších mužov 

našej histórie, uhorský palatín Ma-
túš Čák Trenčiansky, sa vrátil a po 
stovkách rokov sa stane opäť Pá-
nom Váhu a Tatier. Tentoraz však 
na hudobnej scéne Domu umenia, 
kde po úspešnej premiére rockovej 
opery sa 18. januára uskutoční jej 
prvá repríza v Dome umenia. 

Smrť, láska, boj o moc, poms-
ta, zrada, vojna a nenávisť, to sú 
jej hlavné motívy. Dielo pochádza 
z pera Ľubomíra Horňáka (autor 
námetu a hudby) a Doda Gombára 
(námet, libreto a texty). Približne 
dvojhodinové hudobno-spevácke 
predstavenie moderného strihu je 
koncipované do dvoch dejstiev s 
osemnástimi obrazmi. Javisková 
panoráma je doplnená videopro-
jekciou na veľkoplošnej obrazovke. 

Autori prepojili dejinné fakty s 
romantickou láskou Matúša Čáka 
k mladučkej Isabele a zobrazeniu 
histórie vzťahov trenčianskeho pa-
novníka a Karla Roberta z Anjou 
vrátane jeho korunovácie za krá-
ľa. Nechýba námet vojny všetkých 
proti všetkým popretkávaný fan-
tazijnými snami oboch mocných
mužov.  (du)

Miko Hladký nemá pred koncertom žiaden špeciálny rituál.

Vo vrbovskom kriackom kalendári 
je 24. december Dňom pandrláčika. 
Modrú umelohmotnú postavičku z hry 
Človeče, nehnevaj sa zakopali už pred 
štvrťstoročím členkovia Kriaku, aby 
ju vždy na Kračún znova vykopali. 
Pandrláčikovi zaspievali, zahrali na 
gajdách, pripili si na jeho počesť me-
dovinou a potom ho opäť slávnostne 
zakopali. 

„Aj tento rok sme sa stretli pres-
ne na poludnie pod Šikmou vežou a 
pobrali sa po náučnom chodníku do 
Šipkovca,“ pustil sa do rozprávania 
minerál Kriaku JZVG Andrej Budislav 
Jobus. „A tak sa spolu schádzame, 
aby sme sa si zaspievali hymnu Kria-
ku s priateľmi, ktorých máme radi 
a vzdali úctu nášmu pandrláčikovi – 
krásnej spomienke z detstva...“ Po 
prvýkrát v histórii Kriaku sa obrad 
konal v blízkosti monumentu Kriaku, 

ktorý označuje stred sveta a vesmí-
ru. Vytýčil ho súčasný majiteľ nie-
koľkých desiatok pre Kriak potreb-

KRIAK: Vykopali a zakopali pandrláčika

ných metrov štvorcových pozemku 
v Šipkovci, vrbovský génius Roman
Víťazoslav Klčo. (vd) 

- Je to skladba ako keby zložená 
na predchádzajúci album. Je to spo-
mienka na detstvo, na to, čo bolo...

Miko, o tebe je známe, že by si  �
sa chcel stretnúť s niekým zo skupín 
The Beatles a The Doors. Predstav si 
situáciu, že sedíš niekde v Indii za 
okrúhlym stolom v tureckom sede 
v dyme vonných sviečok a spolu s 
tebou John Lennon a Jim Morrison. 
Čo by na stôl hodil Miko? Bola by to 
otázka alebo niečo iné?

- Mal by som problém posadiť sa 
do tureckého sedu. Ale vychutnával 
by som si tú atmosféru...

Aké máte plány do budúcnosti? �

- Chceme dohrať toto turné. Má-
me nové DVD-čko. Od januára začína-
me pracovať na nových pesničkách. 
Už máme predstavu, ako by to malo 
vyzerať a album chceme vydať nieke-
dy koncom roka. Malo by to byť opäť 
niečo rockové.

Nájdeš si čas aj na nejaké iné  �
koníčky ako hudbu?

- Jasné, som veľký športovec, len 
teraz mám trošku zdravotné prob-
lémy. Dúfam, že na budúci rok sa to 
dá dokopy.

Vraj s chalanmi z kapely hráva- �
te futbal, ale počul som, že dokonca 
aj stolný tenis?

- Ako to viete? Veď ten som začal 
hrať iba prednedávnom. Mám kama-
ráta, ktorý ma do toho tlačí. Ping-
pong ma celkom baví.

Juraj Golubcov, foto: V. Dusíková
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Na Slovensku ešte ani na začiatku 
tretieho tisícročia nemáme regu-
lárny motookruh, na ktorom by sa 
dali poriadať vrcholné motoristické 
podujatia. Piešťanské letisko je síce 
raz za rok dejiskom medzinárod-
ných automobilových pretekov, no 
to je veľmi málo. Aj preto musia 
slovenskí motocykloví a automobi-
loví pretekári chodiť trénovať a 
pretekať do zahraničia. Výnimkou 
nie je ani 36-ročný Piešťanec Patrik 
Nemec, ktorého milovníci rýchlych 
áut v našom meste poznajú skôr 
z našich novín než priamo z pre-
tekov. Napriek tomu má Patrik za 
sebou úspešnú sezónu 2008, ktorú 
zavŕšil slávnostným vyhodnotením 
v Krakovanoch. Práve tam sa zrodil 
aj nasledujúci rozhovor.

Ako ste spokojný s minuloročnou  �
sezónou?

- Som rád, že dopadla nad očaká-
vanie dobre. Minulý rok som po prvý 
raz v kariére jazdil Škoda Octavia Cup 
a v konkurencii 24 pretekárov som ob-
sadil celkové siedme miesto. Súťaží 
tu minimálne desať špičkových jazd-
cov, preto nie je jednoduché dostať 
sa medzi nich. Na pretekoch sa totiž 
„bijeme“ o každú desatinu sekundy 
a o konečnom umiestnení rozhodujú 
aj malé chybičky.

čal jazdiť v tomto seriáli, ktorý sa 
premenoval na Memoriál Zdeňka 
Vojtěcha. Darilo sa mi, pretože som 
viedol v svojej kategórii i v celkovom 
poradí všetkých divízií. Keďže som 
však nemal dostatok financií, rozho-
dol som sa i napriek výbornému po-
staveniu v polovici sezóny presedlať 
na škodovku.

Váš prestup iste využili jazdci z  �
BMW Challenge, aby vás zosadili z 
prvej priečky...

- Samozrejme. Aj napriek tomu, že 
som na BMW absolvoval len pol sezó-
ny, v tejto kubatúre som skončil na 
peknom štvrtom mieste a v celkovom 
poradí som bol tuším dvanásty.

Nechceli by ste si zajazdiť aj v  �
seriáli majstrovstiev sveta?

- Je to, samozrejme, lákavé, no 
asi ťažko uskutočniteľné. Už nie som 
najmladší, a navyše jedna sezóna na 
majstrovstvách sveta stojí minimálne 
20–30 miliónov korún. Na to treba 
mať veľmi silných sponzorov. 

V pretekoch áut však na rozdiel  �
od iných športov nie je vek až taký 
rozhodujúci...

- To je pravda, veď so mnou súťa-
žili aj oveľa starší pretekári, ale je 
to aj o vyjazdenosti. Hlavne však už 
o spomínaných financiách.

Pretekár Patrik Nemec auto stavať nebude

škodovkárskom podvozku postavil 
na tú dobu unikátne športové auto 
s názvom Giom. Nemáte ambíciu ho 
v tomto napodobniť?

- Dnes je iná doba. Všetko sa robí 
oveľa profesionálnejšie. Skonštruo-
vať a postaviť vlastné auto by bolo 
finančne oveľa náročnejšie než v 
minulosti. Navyše, auto by muselo 
byť homologované podľa predpisov 
a parametrov FIA. Teraz sú veľmi 
prísne predpisy. Autá sú pred každý-
mi pretekmi dôkladne kontrolované 
technickými komisármi. Tí zisťujú, 
či auto spĺňa všetky kritériá, hlavne 
bezpečnostné. Nie je tam možnosť 
žiadnej výmeny či zámeny.

Bez tréningu sa športovec sotva  �
môže zlepšovať. Ako je to vo vašom 
prípade, keď doma žiaden moto-
okruh nemáme a za bežnej premáv-
ky by to zasa bolo riskantné...

- Nezostáva mi nič iné, než chodiť 
trénovať do susednej Českej repub-
liky na okruhy do Brna alebo Mos-
tu. Tam sa snažím v rámci možností 
trénovať. Obyčajne sa nájdu nejaké 
voľné hodiny. Na tréningy využívame 
hlavne piatok pred samotnými pre-

tekmi. Trénujeme v rámci voľných 
tréningov aj s pretekármi inej ka-
tegórie. Taký tréning trvá pol hodi-
nu. Vtedy auto aj dolaďujeme. Na 
samostatné tréningy nemôžem ani 
myslieť, pretože finančne je to veľmi 
nákladné. Ak by som si chcel prenajať 
okruh na jeden deň, stálo by ma to 
minimálne 300-tisíc korún.

Aké sú vaše najbližšie plány? �
- V budúcej sezóne chcem jazdiť 

Škoda Octavia Cup, popritom by som 
chcel testovať autá.

Dodajme, že Patrik Nemec začal 
svoju motoristickú kariéru preteka-
ním na minikárach. Na nich sa stal 
viackrát majstrom Slovenska. Potom 
presedlal na motokáry, kde to tiež 
dotiahol až na slovenský vrchol. K au-
tám sa dostal v roku 1991, keď začal 
jazdiť na Škode 130 majstrovstvá Čes-
koslovenska v triede A do 1300. Po 
roku prešiel na „bavorák“, na ktorom 
súťažil tiež len jednu sezónu. Potom 
súťažne nejazdil až do roku 2006, 
keď začal s testovaním áut. V roku 
2007 testoval BMW a čo bolo ďalej, 
to ste sa už dozvedeli z predchádza-
júcich riadkov. Štefan Gregorička

Preteky Škoda Cup prebiehali iba  �
v Čechách. Štartoval v nich okrem 
domácich jazdcov a vás aj niekto 
ďalší zo zahraničia?

- Áno, okrem štvorice slovenských 
pretekárov súťažili v pohári aj dvaja 
Poliaci.

V predchádzajúcej sezóne ste  �
jazdili BMW Challenge, kde sa vám 
aj celkom darilo. Prečo ste presed-
lali na škodovku?

- To je pravda, pretože vlani som
skončil na „bavoráku“ celkovo tre-
tí. Aj túto sezónu som pôvodne za-

K automobilovým pretekom pat- �
ria aj havárie a poškodené monopos-
ty. Tie ešte predražujú sezónu. Ako  
to bolo vo vašom prípade?

- Počas pretekov dochádza aj ku 
kontaktom vozidiel. Aj ja som už mal 
zopár drobných škrabancov a pokri-
vených plechov, našťastie, takú ha-
váriu, po ktorej by som musel meniť 
celé auto, som zatiaľ nemal. Menšie 
opravy museli mechanici zvládnuť 
v krátkom čase, pretože počas víken-
du som jazdil dvoje preteky.

Váš otec sa preslávil tým, že na  �

Patrik Nemec pred svojím „bavorákom“...

... a za volantom škodovky v pretekoch Škoda Octavia Cup.

Úspešnému pretekárovi prišla zaspievať Heidy Jankù.
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Predám  � garáž v centre Piešťan. 
Cena 10 622 €/320 000 Sk. Tel. 0902/
439 683.

Prenajmem  � 2-izbový byt v novo-
stavbe v Piešťanoch, čiastočne zaria-
dený. Tel. 0908/417 479.

Hľadám  � obchodný priestor do pre-
nájmu, vhodný ako mäsiarstvo. Tel. 
0904/968 009.

Hľadám  � bezbariérový byt na jeden 
mesiac - február ´09. Ľahký pohyb 
vozíkom po celom byte, sprchovací 
kút nutný. Tel. 0907/712 767.

V centre Piešťan �  prenajmem ne-
bytový priestor, 30 m2, ako kanceláriu 
– služby. Tel. 0908/683 688.

Dám do prenájmu �  garáž Pod Pá-
rovcami. Tel. 033/762 44 30.

Predám  � 1 ha ornej pôdy v Ratnov-
ciach. Tel. 0908/417 479.

Prenajmem  � garsónku v Piešťa-
noch. Len žene. Tel. 0908/381 518.

Prenajmem  � zariadené obytné 
priestory v rodinnom dome v Mora-
vanoch nad Váhom, vhodné pre ro-
botníkov + záhrada a garáž, pre štyri 
osoby. Tel. 033/774 71 46 (do 14.00 
h), 033/774 73 94 (po 14.00 h).

Prenajmem  � izbu v RD - najlepšie 
mužom. Tel. 0903/373 558.

Prenajmem  � dlhodobo 1-izbový byt 
na Teplickej ulici od 1. februára. Cena 
250 €/7531,50 Sk s energiami. Tel. 
0902/174 910.

Prenajmem  � 2-izbový byt na E. F. 
Scherera. Cena 365,13 €/11 000 Sk s 
energiami. Tel. 0904/570 535.

kúpa-predaj
Predám  � sedaciu súpravu (cena 

116,18 €/3500 Sk), sekretár a kniž-
nicu, masív (cena 99,58 €/3000 Sk) 
a zásuvkovú mrazničku (cena 99,58 
€/3000 Sk). Tel. 0902/439 683.

Predám zariadenie kaderníctva. 
Tel. 0908/815 919.

Predám  � lúpané orechy. Cena 4,65 
€/140 Sk/kg. Tel. 033/774 73 31.

Kúpim  � rôzne staré doklady, pre-
ukazy (zamestnanecké, vojenské, 
hasičské, osobné) vysvedčenia, vý-
učné listy, menovacie dekréty, staré 
pohľadnice, zlaté a strieborné šperky. 
Uvedené doklady s identitou zacho-
vať. Ponúknite! Tel. 0910/356 043.

auto-moto
Lacné  � nové autodiely. Tel. 0907/

181 800.

NAVRHNITE LAUREÁTOV 
CENY ZA KULTÚRU
Je už tradíciou, že Mesto Piešťany udeľuje 
Cenu primátora mesta za aktivitu v oblasti kultúry v meste Piešťany 
za uplynulý kalendárny rok, teda za obdobie január - december 2008. 
Cena primátora Mesta Piešťany sa udeľuje v kategóriách:
• Kultúrny počin roka
• Kultúrna osobnosť roka
Udeľovanie tejto ceny má za cieľ spoločensky oceniť významné počiny, 
kultúrnu aktivitu, realizáciu podujatí, činnosť kultúrnych inštitúcií, 
záujmových združení, jednotlivcov a podnikateľských subjektov, 
ktoré za hodnotené obdobie výrazne prispeli k rozvoju mestskej kultúry, 
šíreniu dobrého mena mesta či jeho reprezentácii v zahraničí.
Návrhy na ocenenie s krátkym zdôvodnením môžu na adresu: 
Mestský úrad Piešťany, Referát kultúry, športu a mládeže, 
M. Golubcová, Námestie SNP č. 3, 921 45 Piešťany, 
predkladať občania aj inštitúcie do konca januára 2009.

OZNAM MESTSKÉHO ÚRADU
Vážení občania,
aj v roku 2009 pripravuje referát sociálnych vecí MsÚ 
udelenie Ceny primátora mesta za aktivity v oblasti 
sociálnej, zdravotníckej, charitatívnej a humanitárnej.
Udelenie ceny má za cieľ spoločensky, morálne i finančne oceniť 
významné počiny, aktivity, realizáciu podujatí, činnosť inštitúcií, 
záujmových združení, jednotlivcov i podnikateľských subjektov, ktoré 
za hodnotené obdobie uplynulého roku 2008 výrazne prispeli k rozvoju 
sociálnej, zdravotníckej a charitatívnej sféry, k šíreniu dobrého mena 
mesta a jeho reprezentácii v zahraničí. 
Udeľovanie ceny sleduje i ďalšiu motiváciu realizátorov tak, aby rozvoj 
aktivít v navrhovanej oblasti priniesol ešte väčšiu mnohorakosť druhov 
a foriem ich činnosti. V súlade s platným štatútom udeľovania ceny 
sa udeľuje raz ročne za aktivity v uplynulom kalendárnom roku.
Návrhy na ocenenie môžu predkladať občania s trvalým pobytom 
na území mesta Piešťany a inštitúcie, ktoré majú sídlo na území mesta 
na základe oznamu v tlači a na webovej stránke mesta www.piestany.sk
v termíne od 1. januára do 31. januára 2009.
Návrh na udelenie ceny musí obsahovať charakteristiku subjektu a krátke 
zdôvodnenie aktivít, ktoré v uvedených oblastiach v roku 2008 zrealizoval.
Dovoľujeme si vás požiadať o vaše návrhy, ktoré môžete doručiť na adresu: 
Mestský úrad Piešťany, Referát sociálnych vecí, 
Námestie SNP č. 3, 921 45 Piešťany.

nehnuteľnosti
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Audi, Passat �  - ramená, čapy. Tel. 
0907/181 800.

Autochladiče,  � spojky, karosárske 
diely, rozvody. Tel. 0907/181 800.

Lacné autovýfuky �  - nové. Tel. 
0907/181 800.

Predám  � Š-Felicia 1,3 MPI, modrá, 
r.v. 2000, 77 000 km. Cena 2157,60 
€/65 000 Sk. Tel. 0903/102 555.

Predám Fiat Punto 60, r.v. 98, 5-
dverový, šedá metalíza, zachované.
Cena dohodou. Tel. 0949/816 000.

Predám  � agzu, jednonápravovú s 
príslušenstvom. Tel. 0904/944 974.

zverinec
Predám  � 14-mesačného psa NO. 

Tel. 0905/526 863.

Predám srnčích ratlíkov. 
Tel. 0915/460 774.

zamestnanie
www.pracazdomova.eu �

Prijmeme čašníka/-čku do pre-
vádzky „mliečak“ - Amstel. Dobré 
mzdové podmienky. Nástup možný 
ihneď. Tel. 0905/611 604.

Hľadáme  � pracovitý manželský pár. 
Zárobok 1000 € mesačne, min. stredo-
školské vzdelanie. Informácie osobne, 
tel. 0905/868 994.

Prijmem  � vodiča taxislužby, vodič-
ský preukaz skupiny B minimálne 6 
rokov. Tel. 0915/896 046.

remeslá-služby
SME TU PRE VÁS – NONSTOP.  � Vaše 

problémy, naša starosť - sťahovanie, 
doprava, odvoz a dovoz nábytku, rôz-
neho tovaru, materiálu, v rámci pri-
družených úkonov – čistenie, odvoz na 
skládku a iné. Tel. 0902/099 999. Spo-
kojnosť, kvalita a rýchle reagovanie.

AUTOPOŽIČOVŇA
0908/433 354, 0904/625 695

www.bomas.sk

PREDÁVATE  � NEHNUTEĽNOSŤ (dom, 
byt, chatu), ale nový majiteľ chce 
mať nehnuteľnosť prázdnu, vysťaho-
vanú, vymaľovanú, záhradu vykosenú, 
vyčistenú, v rámci opráv pripravenú 
na bývanie? V dnešnej dobe je to 
dosť finančne náročná záležitosť. 
Ponúkame vám tieto služby, ktoré 
zhodnotia predávanú nehnuteľnosť a 
vám ušetria starosť. Preto sme tu my. 
NONSTOP – SPOKOJNOSŤ – RÝCHLOSŤ. 
Tel. 0902/099 999.

PIEŠŤANY – MNÍCHOV a späť. 
Tel. 0905/912 588, 0902/783 184.

Vŕtanie  � studní. Tel. 0907/772 578.

Čistenie a kontrola plynových 
kotlov. Tel. 0907/433 547.

Prerábka  � bytových jadier, maľovky, 
stierky, obklady. Tel. 0907/685 210,
0911/238 593.

Zámočníctvo  � Veľké Kostoľany po-
núka svoje služby. Tel. 0915/772 158.

Tepovanie sedačiek, kobercov 
a interiérov automobilov. 

Tel. 0903/470 468.

Staňte sa AVON lady. �  Získate pro-
víziu a darčeky. Tel. 0908/504 738.

Ponúkam masérske služby 
skupinám (hotel, chata...). 

Objednávky na tel. 0907/783 879. 
Prídem. Dlhoročná prax.

Výhodné pôžičky �  až do 1,5 milióna 
Sk, nákup výrobkov z katalógu Trian-
gel. Zavolajte: 0905/872 022, 033/
774 53 16 - volať 13.00 - 20.00 h.

Čalúnnictvo Horná Streda (v budo-
ve ZŠ č. 319) renovuje všetok čalú-
nený nábytok, interiéry automobi-
lov i čalúnenie dverí. Možnosť vý-
beru z 200 druhov látok a koženiek. 
V okolí Piešťan odvoz a dovoz zdar-
ma. Tel. 0905/646 067.

Digitálna  � televízia, satelity, alarmy 
a domoví vrátnici. Tel. 0907/426 870,
0904/429 452.

SPEED TAXI - nonstop - ponúka 6 
a 7-miestne taxi, transfery na le-
tiská Bratislava, Swechat, Buda-
pešť a iné rôzne firemné akcie. Tel. 
0907/491 591.

Vykonávame montáž plynu, 
kúrenia, vody, výmenu radiátorov, 

ohrievačov vody a kotlov. 
Tel. 0905/251 693.

Angličtina  � – 0907/300 917.

Masážny salón, Krížna 10 
(Veľký Floreát). Objednávky 

na tel. 0907/783 879.

rôzne
Mladá pani, ktorá 5. decembra na-
kupovala v Kauflande viac pomel, 
kde sme sa stretli a zhovárali, pro-
sím zavolajte na tel. 0918/478 743.

Z  n a š e j  p o n u k y  v y b e r á m eo u y

Kompletný právny a ekonomický servis, 
ponuka nehnuteľností na zahraničných 

trhoch a finančné poradenstvo
aj v oblasti hypotekárnych úverov.

Vajanského 58, 921 01 Piešťany

tel./fax: 033/772 97 38
mobil: 0903/472 744
mobil: 0903/305 016
e-mail: info@realfinmarkt.sk

info@rfm.sk
www.realfinmarkt.sk, www.rfm.sk

•  1iz. F.E.Scherera - 35m2 » 40 164,64 € - 1 210 000 Sk
•  2iz. Partizánska - 48m2 » 68 379,47 € - 2 060 000 Sk 
•  2iz. A. Hlinku - 48m2 » 61 475,14 € - 1 852 000 Sk
•  2iz. Waltariho - 61,5m2 » 126 136,89 € - 3 800 000 Sk
•  2iz. Waltariho - 58m2 » 112 859,32 € - 3 400 000 Sk 

KUZMÁNYHO
- NOVOSTAVBA

EXKLUZÍVNE BÝVANIE
ZA BEZKONKURENČNÉ CENY

V CENTRE PIEŠŤAN
1427,34 €/m2 - 43 000 Sk/m2 

•  2iz. Vajanského - 63m2 » 66 387,84 € - 2 000 000 Sk
•  3iz. M. Bela - 65m2 » 66 387,84 € - 2 000 000 Sk
•  3iz. M. Bela - 67m2 » 79 665,41 € - 2 400 000 Sk 

POZEMKY:                                      
•  Borovce (okr. PN) - 1313m2 » 33,16 €/m2 - 999 Sk/m2 
•  Drahovce - 2000m2 » 29 874,53 € - 900 000 Sk
•  Krakovany - 10 000m2 » 431 520,95 € - 13 000 000 Sk
•  Lančár - 1006m2, na RD » 16 265,02 € - 490 000 Sk
•  Myjava - 2605m2 » 46,47 €/m2 - 1400 Sk/m2

•  Orešany - 1679m2 » 44 586,07 € - 1 343 200 Sk
•  Oščadnica - 2558m2

 
» 99,25 €/m2 - 2990 Sk/m2

•  Piešťany - Veterná, 1100m2 » 116,18 €/m2 - 3500 Sk/m2 
•  Piešťany - Veterná - 1327m2,1753m2, 2601m2 , 2659m2, 
 9665m2 » 102,90 €/m2 - 3100 Sk/m2

•  Piešťany - 2806m2 » 29,54 €/m2 - 890 Sk/m2

•  Piešťany - 495m2 » 63 068,45 € - 1 900 000 Sk
•  Rimavská Sobota - 1494m2 » 8298,48 € - 250 000 Sk
•  Senica - 140 000m2 » 13,28 €/m2 - 400 Sk/m2

•  Sokolovce - 2247m2 » 79 665,41 € - 2 400 000 Sk 
•  Sokolovce - 12 005m2 » 215 760,47 € - 6 500 000 Sk
•  Trnava - 77 430m2 » 26,56 €/m2 - 800 Sk/m2

•  Vlčkovce (okr. TT), 20 000m2, priemysel. zóna 
 » 82,98 €/m2 - 2500 Sk/m2

HOTELY:                                         
•  Brunovce - rozostavaný, ZP 300m2, ÚP 600m2, 
 P 1798m2 » 126 136,89 € - 3 800 000 Sk
•  Piešťany » 929 429,73 € - 28 000 000 Sk

OBCHODNÉ PRIESTORY:               
•  Bratislava » 265 551,35 € - 8 000 000 Sk
•  Piešťany » 160 990,51 € - 4 850 000 Sk 
•  Piešťany » 365 133,11 € - 11 000 000 Sk
•  Piešťany - pozemok 1279m2 - bližšie info v RK
•  Piešťany » 531 102,70 € - 16 000 000 Sk 
•  Orešany - 657m2 » 33 193,92 € - 1 000 000 Sk 
•  Topoľčany - 3000m2 » 298 745,27 € - 9 000 000 Sk

REŠTAURÁCIE:                               
•  Piešťany - 280m2 » 126 136,89 € - 3 800 000 Sk

REKREAČNÉ ZARIADENIA:            
•  Bratislava » 143 733,85 € - 4 300 000 Sk
•  Piešťany - 5000m2 » 199 163,51 € - 6 000 000 Sk

POLYFUNKČNÉ OBJEKTY:             
•  Bratislava - 873m2 » 514 505,74 € - 15 500 000 Sk
•  Kočovce - 4364m2 » 215 760,47 € - 6 500 000 Sk
•  Komárno - ZP 46m2, ÚP 92m2 » 99 581,76 € - 
 3 000 000 Sk 
•  Leopoldov - 1006m2 » 182 566,55 € - 5 500 000 Sk
•  Piešťany - 1264m2 » 149 372,63 € - 4 500 000 Sk
•  Piešťany - 1961m2 » info v RK
•  Piešťany - centrum, exkluzívne priestory » info v RK
•  Piešťany - centrum, 510m2 » 663 878,38 € - 20 000 000 Sk 
•  Sokolovce - 170m2 » 59 417,11 € - 1 790 000 Sk 
•  Sokolovce - 2527m2 » 395 007,63 € - 11 900 000 Sk

RODINNÉ DOMY:                          
•  Bratislava - 8iz.+3x prísl., 873m2 » 514 505,74 €
  - 15 500 000 Sk  
•  Bratislava - 3iz., 407m2 » 172 608,38 € - 5 200 000 Sk
•  Banka - 4+1iz.+p, 511m2 » 162 650,20 € - 4 900 000 Sk 
•  Banka - 5iz.+2 apart., 1021m2 » 630 684,46 € 
 - 19 000 000 Sk 
•  Bučany - 6iz.+p, 2500m2 » 365 133,11 € - 11 000 000 Sk 
•  H. Streda - 8iz.+p, 943m2 » 121 157,80 € - 3 650 000 Sk 
•  Kovarce - 4iz.+p, 681m2 » 82 984,80 € - 2 500 000 Sk 
•  Kľačno - 3iz.+p, 13á » 49 790,88 € - 1 500 000 Sk 
•  Levice - 4iz., 10á » 55 101,91 € - 1 660 000 Sk
•  Malá Lehota (okr. Žarnovica) - 1035m2 » 33 193,92 €
 - 1 000 000 Sk 
•  Malženice - 5iz.+p, 1006m2 - info v RK
•  Nová Lehota - 4iz., 1771m2 » cena dohodou
•  Piešťany - Lodenica, 3iz., 469m2 » 182 566,55 €
 - 5 500 000 Sk 
•  Piešťany - Lodenica, 4iz.+p, 117m2 » 219 079,86 € 
 - 6 600 000 Sk
•  Piešťany - Lodenica, 5iz., 800m2 » 273 849,83 € 
 - 8 250 000 Sk 
•  Piešťany - 2x 4iz.+p, 418m2 » 205 802,30 € - 6 200 000 Sk
•  Piešťany - 8iz.+p, 510m2 » 265 551,35 € - 8 000 000 Sk
•  Piešťany - 7iz.+p, 320m2 - bližšie info v RK
•  Piešťany - 5iz.+p, 498m2 » 194 184,43 € - 5 850 000 Sk 
•  Piešťany - 3iz.+p, 460m2 » 132 775,68 € - 4 000 000 Sk
•  Piešťany - 580m2 » 149 372,63 € - 4 500 000 Sk
•  Piešťany » 265 551,35 € - 8 000 000 Sk
•  Piešťany - 2x 2iz., 2233m2 » 248 954,39 € - 7 500 000 Sk 
•  Piešťany - Vrbovská, 4iz., 237m2 » 119 498,11 € 
 - 3 600 000 Sk 
•  Piešťany - 6iz., 762m2 » 149 372,63 € - 4 500 000 Sk
•  Piešťany - 2iz.+prísl., ZP 200m2, P 354m2 » 66 387,84 €  
 - 2 000 000 Sk
•  Piešťany - centrum, 446m2 » 398 327,03 € - 12 000 000 Sk 
•  Prašník - 7iz.+p, 2100m2 » 160 990,51 € - 4 850 000 Sk 
•  Radošovce (TT) - 795m2 » 48 131,18 € - 1 450 000 Sk
•  Ratnovce - 6iz.+p, 3500m2 » 149 372,63 € - 4 500 000 Sk 
•  Rejdová - 6iz.+p, 1961m2 » 82 984,80 € - 2 500 000 Sk 
•  Otrhánky (Bánovce n.B.) - 5iz.+p, 1121m2 
 » 42 820,16 € - 1 290 000 Sk
•  Trebatice - 5iz.+p, 908m2 » info v RK
•  TRNAVA - NOVOSTAVBY RODINNÝCH DOMOV
•  Veselé - 5iz., poz. 1424m2 » 92 942,97 € - 2 800 000 Sk 
•  Vrbové - 5iz., 6567m2 » 142 733,85 € - 4 300 000 Sk

BYTY:                                              
Bratislava:
•  1iz. Prievozská - 45m2 » 102 901,15 € - 3 100 000 Sk
•  3iz. Poľná - 66m2 » 205 802,30 € - 6 200 000 Sk
•  3iz. Sklenárova - 65m2 » 142 733,85 € - 4 300 000 Sk

Piešťany:
•  1iz. Bratislavská - 40m2 » 56 429,66 € - 1 700 000 Sk
•  1iz. Krajinská - 28m2 » 58 089,36 € - 1 750 000 Sk

AKCIA
NA POSLEDNÉ VOĽNÉ BYTY

NA BRATISLAVSKEJ ULICI

•  1iz. A.Dubčeka - 29m2 » 51 450,57 € - 1 550 000 Sk
•  1iz. centrum - 38m2 » 69 707,23 € - 2 100 000 Sk

Všetky ceny v eurách sú prepočítané 
konverzným kurzom 1 € = 30,1260 Sk.

•  3iz. E.F. Scherera - 67m2 » 69 707,23 € - 2 100 000 Sk
•  3iz. A. Hlinku - 54m2 » 68 047,53 € - 2 050 000 Sk 
•  3iz. Vajanského - 60m2 » 78 669,59 € - 2 370 000 Sk 
•  3iz. Vodárenská - 83m2 » 78 005,71 € - 2 350 000 Sk
•  3iz. Pod Párovcami - 72m2 » 74 653,12 € - 2 249 000 Sk 
•  4iz. Vrbovská - 87m2 » 101 905,33 € - 3 070 000 Sk
•  4iz. Vodárenská - 86m2 » 96 262,36 € - 2 900 000 Sk
•  4iz. Vodárenská - 86m2 » 82 984,80 € - 2 500 000 Sk

HALY:                                              
•  Piešťany - 690m2 » 1 493 726,35 € - 45 000 000 Sk
•  Piešťany - 5000m2 » 199 163,51 € - 6 000 000 Sk
•  okr. Piešťany - 2506m2 » 1 327 756,75 € - 40 000 000 Sk 
•  okr. Piešťany - 25 000m2 » 1 261 368,92 € - 38 000 000 Sk 

APARTMÁNY, VILKY 
NA POBREŽÍ 

STREDOZEMNÉHO MORA
ZA SLOVENSKÉ CENY

ŠPANIELSKOŠPANIELSKO

TRAJANCENTER
NEPLAŤTE ZBYTOČNE 

NÁJOM PRIESTOROV
PODNIKAJTE VO VLASTNOM

OBCHODY, KANCELÁRIE... 
NA PREDAJ

PREDAJ

REALITNÁ KANCELÁRIA

BYTY KOMENSKÉHO
NOVOSTAVBA - info v RK

auto-moto
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NAJLEPŠÍ ŠPORTOVCI Z PIEŠŤAN ZA ROK 2008
Rok 2008 bol bohatý na podujatia, na ktorých si úspešne počínali piešťanskí 
športovci. Dnes uverejňujeme druhú časť profilov tých športovcov, ktorí 
dosiahli v spomínanom roku na medzinárodnej scéne najlepšie výsledky. Po 
najlepších reprezentantoch piešťanských klubov dnes predstavujeme tých 
športovcov, ktorí síce svoju kariéru začínali v našom meste, no v súčasnosti 
reprezentujú iné slovenské alebo zahraničné kluby.

Dominika CIBULKOVÁ - tenis

Richard RIEDL - kulturistika
V minulej sezóne zmenil Richard 

kulturistický klub. Hoci stále pracuje 
a trénuje v Piešťanoch, lepšie ma-
teriálne podmienky pre svoj ďalší 
športový rast našiel v Bratislave, kde 
súťaží za Vassal Gym. V jeho farbách 
dosiahol v roku 2008 hneď dva vyni-
kajúce výsledky. Najskôr obhájil na 
kulturistických majstrovstvách sveta 
v Bahrajne v hmotnostnej kategórii 
do 70 kilogramov bronzovú medailu 
z predošlého šampionátu a v závere 
roka pridal v tej istej hmotnostnej 
kategórii aj titul majstra sveta v tla-
ku na lavičke. Pritom Richard mal na 
svetovom šampionáte v americkom 
Las Vegas premiéru.

Filip HOLOŠKO - futbal

Odchovankyňa piešťanského teni-
su, ktorá v súčasnosti reprezentuje 
farby Slovana Bratislava, má za se-
bou najúspešnejšiu sezónu vo svojej 
kariére. Na grandslamovom turnaji 
v Paríži sa prebojovala do tretieho 
kola, na turnajoch kategórie Tier I si 
zahrala v Montreale finále a v Dohe 
štvrťfinále. Bola ja vo finále v Ame-
lia Island. Na olympijských hrách sa 
prebojovala v dvojhre medzi 16 naj-
lepších hráčok. Vo svetovom rebríčku 
WTA sa posunula na koncoročné 19. 
miesto. Zároveň je slovenskou žen-
skou tenisovou jednotkou. Dominika 
vyhrala ženskú kategóriu v ankete 
Tenista roka a zároveň bola aj členkou 
víťazného ženského tímu Slovenska vo 
FED Cupe. V ankete Športovec roka 
2008 patrí Cibulkovej ôsma priečka.

Odchovanec piešťanského futbalu 
pôsobil aj v roku 2008 v najvyššej 
tureckej súťaži. Počínal si tam dobre, 
veď v Besiktase Istanbul patril medzi 
opory mužstva a na jeho konto pri-
budlo päť strelených gólov. Filipove 
služby využívali aj tréneri slovenskej 
seniorskej futbalovej reprezentácie. 
Doteraz v nej odohral tridsať zápasov. 
V roku 2008 odohral sedem zápasov, 
no do reprezentačnej streleckej lis-
tiny sa nezapísal. Zápasové štatistiky 
mohli byť bohatšie, keby ho v závere 
sezóny nebolo vyradilo z hry zranenie. 
Filip však stále patrí v reprezentácii 
medzi perspektívnych hráčov, ktorí 
majú svoju budúcnosť pred sebou.

Daniel VALO - hádzaná
Odchovanec MTJ Piešťany oblieka 

v súčasnosti dres prvoligového ne-
meckého Melsungenu. V jeho drese 
patrí v aktuálnej sezóne k najlepším 
strelcom bundesligy. Danove strelec-
ké schopnosti využíva aj slovenská 
reprezentácia, ktorej je tento ľavo-
ruký kanonier najlepším strelcom v 
celej jej doterajšej histórii. Doteraz 
nastrieľal v drese s dvojkrížom 389 gó-
lov. Len zranenie tesne pred januáro-
vými majstrovstvami Európy v Nórsku 
ho pripravilo o štart na jeho druhých 
ME. Dano však pomohol svojimi gólmi 
reprezentácii Slovenska k historické-
mu postupu na majstrovstvá sveta v 
Chorvátsku. Verme, že tentoraz ho 
zranenie nepripraví o historický prvý 
štart na svetovom šampionáte.

Michel MIKLÍK - hokej

Róbert HLADÍK - vodné lyžovanie

Piešťanský hokejový odchovanec 
má za sebou doteraz najúspešnejšiu 
sezónu v kariére. V drese košického 
HC získal ako vôbec prvý piešťan-
ský odchovanec striebornú medailu 
z extraligovej hokejovej súťaže do-
spelých. V novej sezóne sa prepra-
coval do prvého košického útoku. V 
aktuálnej sezóne nastrieľal v drese 
železiarov 15 gólov a na 18 prihral. V 
roku 2008 odohral za reprezentáciu 
Slovenska viacero dobrých zápasov. 
Bol aj v širšej nominácii na majstrov-
stvá sveta, no do užšieho výberu sa 
nedostal. Jeho výkony upútali aj sta-
ronového trénera reprezentácie Jána 
Filca, pod vedením ktorého absolvo-
val všetky akcie výberu Slovenska.

Tento 26-ročný odchovanec pieš-
ťanského vodného lyžovania žije mo-
mentálne v Londýne. Tam sa vo Water 
ski Princess Clube po viacročnej pre-
stávke opäť vrátil k súťaženiu. Svoju 
dobrú formu prezentoval aj na maj-
strovstvách sveta vo vodnom lyžovaní 
za vlekom, ktoré sa konali v Anglicku. 
Pri svojej premiére sa mu podarilo 
prebojovať v slalome v konkurencii 
40 pretekárov do 12-členného finá-
le a v ňom obsadil výborné štvrté 
miesto. Vo finále prešiel na 10,75 
metra dlhom lane pri rýchlosti člna 
58 km/h dve bóje. Robovi sa darilo 
aj na podujatiach British Tour, kde sa 
kvalifikoval do finálových pretekov, v 
ktorých potom vyhral slalom.

Okrem týchto športovcov si výborne počínali aj ďalší piešťanskí odcho-
vanci. In-line hokejisti Jozef Ondrejka, Jakub a Henrich Ručkayovci boli 
členmi mužstva Slovenska, ktoré získalo na majstrovstvách sveta strieborné 
medaily, hádzanár Matej Fázik mal premiéru v seniorskej reprezentácii a 
hokejista Patrik Lušňák si zahral na MS do 20 rokov. Štefan Gregorička
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LANGHLIN - Satelitné mestečko, ktoré je súčasťou 
amerického strediska zábavy, Las Vegas, bolo v decem-
bri svedkom triumfu piešťanského kulturistu Richarda 
Riedla. Ten sa pri svojom premiérovom štarte na maj-
strovstvách sveta v tlaku na lavičke stal svetovým šam-
piónom v hmotnostnej kategórii do 70 kilogramov. 

Riedl vytlačil činku s hmotnosťou 147,5 kg, čo bolo 
v jeho kategórii najviac zo všetkých. Vďaka tomuto výko-
nu sa napokon stal majstrom sveta. Navyše v absolútnom 
hodnotení bez rozdielu hmotnosti obsadil druhé miesto. 
Po bronzovej medaile z kulturistického svetového šam-
pionátu v Maname je to pre Richarda ďalšia medaila z MS. 
Jej zisk je o to cennejší, že si ju vybojoval v disciplíne, v 
ktorej súťažil na svetovom šampionáte po prvý raz. „Na 
majstrovstvá sveta ma nominovali funkcionári Sloven-
skej asociácie kulturistiky, fitnes a silového trojboja. 
Som rád, že som ich dôveru nesklamal a svoju kategóriu 
som vyhral.“ Dodajme, že na MS sa súťažilo v desiatich
hmotnostných kategóriách. Štefan Gregorička

Riedl majstrom sveta v tlaku na lavičke

Richard Riedl

Stolným tenistom MTJ Mediprog-
ress Piešťany-Moravany sa v práve 
prebiehajúcom súťažnom ročníku prí-
liš nedarí. Po prvej polovici súťaže 
majú na svojom konte iba dve remízy, 
preto nečudo, že im v tabuľke zatiaľ 
patrí posledná priečka. Druhú remí-
zu dosiahli v deviatom kole v Trnave 
s STK Maco 9:9. V záverečných jesen-
ných kolách prehrali s „céčkom“  Ho-
líča 3:15 a v Padáni 5:13. 

V Trnave sa v zápase mužstiev z 
dna tabuľky zrodila remíza. Vo štvor-
hre zabodovali z Piešťancov Levčík 
s Orihelom, keď zdolali Bachratého 
s Klčovanským 3:1 na sety. V prvej 
runde dvojhier zdolal Behul Bachra-
tého 3:2 a Orihel Klčovanského 3:0. 
V ďalšej runde zabodoval z Piešťan-

MEDIPROGRESS ZAKOTVIL NA DNE
cov len Behul, ktorý vyhral nad Mi-
šelnickým 3:0. V treťom kole dvoj-
hier hráči Mediprogressu zabojovali 
a vďaka víťazstvám Behula, Levčíka 
a Vargu bolo 7:7. Záverečná runda 
začala výhrami Behula a Levčíka, no 
zvyšní dvaja hráči MTJ už nebodovali, 
hoci Orihel viedol nad Pažmom 2:1 na 
sety... V domácom zápase s lídrom 
súťaže z Holíča vyhrali Behul s Levčí-
kom štvorhru, no potom len oni uhra-
li po bode, keď v dvojhrách zdolali 
Luknára. V Padáni prehrali Piešťanci 
obe štvorhry. V dvojhrách bol trikrát 
úspešný Behul a dvakrát Levčík. To 
však bolo zo strany hostí všetko. Po-
môcť Piešťancom k záchrane by mal v 
odvete príchod extraligistu Bardoňa. 

Peter BehulMartin Levčík

Tóth s tromi titulmi
NOVÉ ZÁMKY - Na majstrov-

stvách Slovenska mladších žiakov v 
plávaní, ktoré sa uskutočnili v No-
vých Zámkoch, si úspešne počínali 
aj plavci Športového plaveckého 
klubu Kúpele Piešťany.

Najúspešnejším z nich bol Ni-
kolaj Tóth, ktorý získal sedem me-
dailí, z toho tri zlaté. Tóth sa stal 
majstrom republiky na 100 a 200 
metrov prsia a na 400 m polohové 
preteky. Na 100 a 200 m motýlik, 
200 m pol. preteky a 800 m voľný 
spôsob si vyplával strieborné me-
daily. O rok mladší Lukáš Melicháč 
skončil na 100 a 800 m vsp. na 
striebornej pozícii a v pretekoch 
na 100 m znak, 200 a 400 m vsp. 
obsadil tretie miesta. Medailovú 
zbierku plavcov ŠPK Kúpele doplni-
la ziskom striebra štafeta chlapcov 
na 4x50 m vsp. v zložení Nikolaj 
Tóth, Lukáš Melicháč, Filip Julíny a
Jakub Rusnák. Radovan Suchánek 

Tradičný Vianočný kolkársky turnaj 
štvorčlenných družstiev v Piešťanoch 
získava z roka na rok na populari-
te. Tentoraz na ňom štartovalo až 
26 družstiev z troch krajov. Okrem 
kolkárov z Piešťan tu hrali aj druž-
stvá z Hlohovca, Pobedima, Banky, 
Nitrianskej Blatnice, Nového Mesta 
nad Váhom a Ratnoviec. 

O kvalite turnaja svedčí aj to, že 
až osem družstiev prekonalo hranicu 
tisíc zvalených kolkov. Víťazom podu-
jatia sa stali hráči Povodia Váhu „A“ 
(na snímke) s 1091 kolkami pred Young 
Boys (1085) a Hornákom (1059). Hráči 
úradujúceho majstra potvrdili svoju 

Vianočný turnaj korisťou Povodia
dominanciu aj v súťaži jednotlivcov. 
Tú vyhral s 286 zvalenými kolkami 
Pavol Uváčik a ďalší hráč Povodia 
Vlado Matuška skončil výkonom  279 
kolkov tretí. Okrem nich boli členmi 
víťazného mužstva Milan Koščál (264) 
a Miroslav Bolech (262). Z jednotliv-
coch sa medzi hráčov Povodia dostal 
na medailové priečky len Marek Har-
čarík z mužstva Young Boys, ktorý 
zvalil 284 kolkov. Zo žien bola najlep-
šia Mária Javorová. Jej patrila s 274 
kolkami ôsma priečka. Z dorastencov 
bol najlepší Jakub Pinkas, ktorému 
stačilo 261 zvalených kolkov len na
24. priečku.  Š. Gregorička

Štefanský turnaj
Víťazom medzinárodného Šte-

fanského turnaja v basketbale žia-
čok sa v konkurencii ôsmich druž-
stiev zo Slovenska a Poľska stali 
hráčky Piešťan U14 pred poľskými 
Wierzavicami a Przemkówom.

V kategórii do 14 rokov hrali 
mimo súťaže aj ženy BKM Piešťany. 
Tie zdolali Myjavu 67:49 (Mináriko-
vá 21, Stanková 14), Wierzawice 
98:64 (Stanková 28, Vranská 21) 
a Piešťany U14 76:65 (Stanková 
a Mináriková po 23 – Ronecová 20, 
Potroková 18). Skupinu však vyhrali 
Piešťany U14, keď zdolali Myjavu 
49:35 (Bieliková 18, Ronecová 11) 
a Wierzawice 36:32 (Potroková15, 
Ronecová 10). Kategóriu 13-roč-
ných vyhral Przemków, ktorý zdolal 
Starú Turú 117:31, Bratislavu 60:29 
a Piešťany U13 45:35 (Vassová 11, 
Grúňová 10). V ďalších zápasoch 
Piešťanky zdolali St. Turú 61:40 
(Buríková 12, Dányiová 10) a Brati-
slavu 40:30 (Dondošová 9, Vassová 
7). V semifinále vyhrali Piešťany 
U14 nad Piešťanmi U13 38:36 (Ro-
necová 22, Potroková 7 – Rondo-
šová 12, Vassová a Dányiová po 7) 
a Wierzawice nad Prziemkówom 
56:55. Vo finále vyhrali Piešťany 
U14 nad Wierzawicami 35:33 (Ro-
necová 12, Potroková 10). Tretí 
skončil Przemków, ktorý zdolal 
Piešťany U13 47:45 (Rondošová 16,
Bartošová 11).  Miloš Drgoň 
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V úvodnom dvojkole odvetnej časti 
prvej ligy si basketbalistky BKM Pieš-
ťany pripísali na svoje konto jedu 
výhru a jednu prehru. Najskôr pod-
ľahli Junioru UKF Nitra 62:70 a po-
tom zdolali ŠBK Šamorín 80:72.

Piešťankám sa v tejto sezóne v zá-
pasoch s Nitrankami nedarí. Po jesen-
nej prehre pod Zoborom s nimi pre-
hrali aj doma. Nitranky mali výborný 
úvod - viedli už 13:4. Domáce však 
dokázali ich náskok do konca prvej 
štvrtiny stiahnuť na rozdiel jediného 
bodu (19:20). Nakoľko druhá štvrtina 
sa skončila nerozhodne, tento rozdiel 
ostal nezmenený až do výmeny strán. 
V priebehu tretej štvrtiny si domáce 
vypracovali štvorbodový náskok, ale 
po viacerých chybách oň prišli. Hostky 
začínali poslednú štvrtinu so sedem-
bodovým náskokom, ktorý v úvode 
poslednej časti zvýšili na rozdiel 12 
bodov (61:49). Piešťanky ešte dokáza-
li znížiť na 62:66, ale posledné slovo 
patrilo Nitrankám. Štvrtiny: 19:20, 
13:13, 13:19, 17:18. Body BKM: Stan-
ková 21, Malinková 17 Pekníková 12, 
Vargová 9, Bošanská 2, Mináriková 1.

So Šamorínom zohrali Piešťanky 
vyrovnaný zápas. V jeho úvode viedli 
už 14:8 a počas celého stretnutia ne-
pustili súperky do vedenia. Piešťanky 

Do odvety prehra a víťazstvo

TOPOĽČANY - Do novej sezóny od-
štartovali vodní pólisti KVP Kúpele 
Piešťany v Topoľčanoch. Na turnaji 
o Štít mesta obsadili tretie miesto, 
keď po prehrách s extraligistami 
z Topoľčian 6:24 a Bratislavy 3:23 
zdolali prvoligové Vrútky 12:8.

V zápasoch s mužstvami extraligy 
Piešťanci nemali šancu na dobrý vý-

sledok. V súboji s domácim Topvarom 
držali krok so súperom len v druhej 
štvrtine, ktorú prehrali o gól 2:3. O 
ich vysokej prehre sa rozhodlo v dru-
hej polovici stretnutia. Góly Kúpe-
ľov: Stančík 2, Tatara, A. Petričevič, 
Štefka a Kolár. 

Súboj so Sláviou UK bol jednoznač-
nou záležitosťou vysokoškolákov. Dva 
góly Piešťan dal Roman Berlanský, 
raz bol úspešný Stančík. O treťom 
mieste Piešťancov rozhodlo ich víťaz-
stvo nad Vrútkami. Po vyrovnaných 
prvých dvoch štvrtinách viedli hráči 
Kúpeľov iba o jediný gól a o svojom 
štvorgólovom víťazstve rozhodli až 
po výmene strán. Štyri góly víťazov 
dal Martin Berlanský, tri pridal Matej 
Berlanský, dva A. Petričevič a Štefka, 
jeden pridal Kolár. 

Výsledky ostatných zápasov: Vrút-
ky – Bratislava 5:23, Topoľčany – Vrút-
ky 16:10, Topoľčany – Bratislava 9:15.
Turnaj vyhrala Slávia UK pred Topoľ-
čanmi, Piešťanmi a Vrútkami. Do Pieš-
ťan putovala zásluhou Róberta Chl-
peka cena pre najlepšieho brankára. 
Zostava KVP: Chlpek - Stančík, Vla-
chynský, Žák, Tatara, Martin Berlan-
ský, A. Petričevič, Matej Berlanský, 
Roman Berlanský, Štefka, Haberern,
Kolár, Adamkovič, Oravec. (šg) 

Na extraligistov nemali
ťažili z rýchlych kombinácií a dobrej 
streľby. Aj vďaka tomu sa Šamorín-
čanky priblížili domácim najviac na 
rozdiel dvoch bodov. Body BKM: Var-
gová 16, Malinková 15 a Stanková po 
15, Pekníková 12, Mináriková 8, Fe-
rancová 7, Ronecová 4, Potroková 3. 
Štvrtiny: 16:12, 16:15, 31:27, 17:18. 

Miloš Drgoň, foto: (šg) 

Prvoligoví hokejisti ŠHK 37 Piešťany 
si stále držia druhú pozíciu v prie-
bežnej tabuľke, no už s trojbodovou 
stratou na Spišskú Novú Ves. Kým 
Spišiaci zvládli tri predvianočné i 
prvý tohtoročný zápas bez straty 
kytičky, Piešťanci sa potkli v Trna-
ve - 0:1. Ostatné tri zápasy vyhrali 
– doma nad Senicou 4:0 a Novými 
Zámkami 7:1. V prvom tohtoročnom 
dueli vyhrali v Topoľčanoch 4:3.

V zápase so Senicou nastúpili Pieš-
ťanci v bránke s Tomášom Tomekom, 
ktorý prestúpil zo Skalice. Vo vyrov-
nanej prvej tretine gól nepadol. V 
druhej zapli domáci na vyšší stupeň, 
čo sa prejavilo aj na skóre. V 26. min 
unikol Románek, jeho prvú strelu ešte 
Hiadlovský vyrazil, ale na technickú 
dorážku už nestačil. V 31. min pridal 
gól z presilovky R. Kolník a v 36. min 
zvýšil Rybárik po kombinácii celej 
útočnej trojice na 3:0. Aj v poslednej 
časti mali domáci prevahu, no dali len 
jeden gól, autorom bol Chovan. Tré-
ner Milan Klement k zápasu povedal: 
„Senica mala lepší začiatok, ale po-
tom sa hra vyrovnala. V druhej treti-
ne sme hrali dobre v obrane, z ktorej 
sme vyrážali do rýchlych protiútokov 
a dávali góly. Som rád, že gólman 
Tomek absolvoval úspešnú premiéru, 
navyše bez inkasovaného gólu.“

V Trnave sa zrodil futbalový výsle-
dok. Piešťanci boli síce strelecky ak-

HOKEJISTI POTEŠILI DIVÁKOV I DETI Z DOMOVA 

tívnejší, o čom svedčí aj pomer striel 
46:33, ale domáceho brankára Stacha 
neprekonali. Jediný gól stretnutia pa-
dol v 9. min do piešťanskej bránky. 
Tentoraz prehralo lepšie mužstvo. 

Úvod zápasu s Novými Zámkami 
patril milej udalosti. Domáci hráči 
s vedením klubu odovzdali deťom z 
Detského domova v Piešťanoch šek 
na 10 000 korún. V zápase hokejisti 
ŠHK 37 nezabudli ani na hráčov súpe-
ra, ktorým „pribalili“ pod stromček 
sedemgólovú nádielku. Prvý gól dal 
až v 20. min Haring, ale od začiatku 
druhej časti spustili Piešťanci na sú-

pera hotový uragán, ktorý potešil vyše 
tisícku fanúšikov. V 27. min skóroval 
Blaško, v 37. min upravil Rybárik na 
3:0, v tej istej minúte sa pri hre v 
oslabení presadil Horský a v 42. min 
zvýšil na 5:0 Učeň. V 56. min sa po-
darilo hosťom zmazať čisté konto 
Tomeka. Potom odvolali brankára, čo 
využil na strelenie gólu do prázdnej 
bránky Haring. Ten zavŕšil svoj hetrik 
v poslednej sekunde zápasu. 

V Topoľčanoch sa ujali v 3. min 
vedenia domáci, no Piešťanci v 5. min 
Románkom vyrovnali. V úvode druhej 
časti sa dvakrát presadili Topoľčanci a 

v bránke hostí Kuba vystriedal Tomek. 
Hostia v 33. min znížili Haringom na 
2:3 a v 36. min vyrovnal Mihálik. V 
posledných sekundách druhej časti 
dostal Rybárik Piešťancov do vedenia, 
ktoré si udržali do konca. Zostava 
ŠHK 37: Kubo (25. Tomek) - Chovan, 
Bučka, Kořínek, Klučár, A. Kolník, Ko-
váč, Blaško, Kopejtko – Mihálik, R. 
Kolník, Haring - Románek, Peško, Ot-
čenáš – Rosa, Učeň, Rybárik – Chylo,
Horský, Sýkora.  Jaroslav Vrábel

Skóre Piešťancov v zápase proti Senici uzavrel Chovan.   Foto: J. Heler

MICHAL PEŠKO - nar. 27. 4. 1985 v 
Piešťanoch - slobodný - center - č. 
dresu 71 - 86 kg/185 cm - pôsobil
len v Piešťanoch  Foto: J. Vrábel

Predstavujeme

Medzi strelcov Kúpeľov patril aj Štefka.

Veronika Vargová


